
یک کارشناس بازار سرمایه می‌گوید: بخش عمده‌ای از عواملی که بازار ارز را تحت تاثیر قرار دادند 
مربوط به ریسک‌های سیستماتیکی است که با کمرنگ شدن یا قوت گرفتن احتمال مذاکره 
ایران با آمریکا تحت تاثیر قرار می‌گیرد. همچنین سفر نتانیاهو به آمریکا و ارزیابی استراتژی که 

طرفین در پیش خواهند گرفت بازار را نگران کرده است.
به گزارش اقتصاد۲۴، قیمت دلار در روز یکشنبه کانال جدیدی را فتح کرد و در میانه کانال ۸۴ 
هزار تومان ایستاد و روز گذشته با کاهش در قیمت ۸۴ هزار و ۳۰۰ به کار خود پایان داد. همچنین 
در بازار رسمی نیز قیمت دلار به ۶۹ هزار تومان رسید. به باور تحلیلگران افزایش ریسک‌های 
سیاسی، گران شدن قیمت دلار را در پی داشته است. از یک سو نگرانی‌ها بابت سیاست‌های 
ترامپ در برابر ایران و ابهامات درباره مذاکره تهران و واشنگتن از یک سو و از سوی دیگر بر زمین 
ماندن تکلیف FATF منجر به افزایش انتظارات تورمی و افزایش تقاضای ارز شده است.ضمن 
اینکه باتوجه به نزدیک شدن به پایان سال، تقاضای ارز از سوی شرکت‌ها برای تامین کالای شب 
عید و تسویه حساب هم خود عامل دیگری برای بالا رفتن نرخ دلار است. همچنین دو اتفاق مهم 
در پیش است که بازار ارز در حال رصد آن است؛ یکی سفر بنیامین نتانیاهو به آمریکا و دیدار 
با دونالد ترامپ که به باور فعالان بازار ارز، نتایج این دیدار می‌تواند قیمت ارز را تحت تاثیر خود 
قرار دهد. موضوع دیگری که چشم بازارهای به آن دوخته شده است، سیاست‌های ترامپ است. 
پس از اتخاذ سیاست‌های تعرفه‌ای ترامپ، بازارها دچار نوسان جدیدی شدند. ازجمله اینکه در 
بازار رمزارزها شاهد ریزش قیمت شدید بودیم. حسین محمودی اصل، کارشناس بازار سرمایه 
درباره افزایش مجدد قیمت دلار به اقتصاد ۲۴ گفت: »بخش عمده‌ای از عواملی که بازار را تحت 
تاثیر قرار دادند مربوط به ریسک‌های سیستماتیکی است که با کمرنگ شدن یا قوت گرفتن 
احتمال مذاکره ایران با آمریکا تحت تاثیر قرار می‌گیرد. البته بحث‌های منطقه‌ای اندکی آرام 
شده، اما سفر نتانیاهو به آمریکا و ارزیابی استراتژی که طرفین در پیش خواهند گرفت بازار را 
نگران کرده است.«وی ضمن بیان اینکه بخشی از نوسانات نرخ ارز به تصمیمات گذشته مربوط 
است، افزود: »سال گذشته به دلیل پیمان سپاری ارزی و سیاست‌های مربوط به ارز نیمایی و 

توزیع رانتی که به ضرر صادرکنندگان و تولیدکنندگان بود، تراز بازرگانی ما را ۱۷ هزار میلیارد 
دلار منفی کرد. این امر باعث کم شدن ورودی ارز به کشورمان شده است، اما از طریق بازار ارز 
توافقی، انگیزه‌های صادرات بالا می‌رود. اگر این بازار واقعا توافقی و بر اساس عرضه و تقاضا شکل 
گیرد، می‌تواند انگیزه صادرات را بالا ببرد و از تلاطمات بازار ارز جلوگیری کند.«این کارشناس 
 FATF بر قیمت دلار گفت: »مسائل مربوط به FATF مسائل اقتصادی درباره اثر تصمیم‌گیری
بر روند مبادلات ما تاثیر گذاشته است. در سال ۲۰۲۰ نزدیک ۹ میلیارد دلار صادرات غیرنفتی 
به چین داشتیم و اکنون به کمتر از پنج میلیارد دلار رسیده و یکی از عواملش مربوط به همین 
محدودیت‌های ناشی از نپیوستن به FATF و تحریم‌هاست. گاهی بهانه‌هایی آورده می‌شود 
از جمله اینکه ورود به FATF باعث می‌شود کشور‌های دیگر به داده‌های ما دسترسی داشته 
باشند در حالی که فرضا مبادله و مراوده‎ای با لبنان داشته باشیم، طبیعی است که اگر قرار بر 
رصد هم باشد، در کشور لبنان رصد می‌شود. ضمن اینکه بسیاری از مراودات ما به دلیل بحث‌های 
تحریمی از مجاری رسمی صورت نمی‌گیرد.«محمودی اصل ادامه داد: »اگر قرار است در برابر 
آمریکا سیاست‌های معقولی اتخاذ و از ظرفیت سایر کشور‌ها استفاده کنیم، خود آن کشور‌ها 
توصیه کرده‌اند که ما به عضویت FATF دربیاییم. هرچند لغو تحریم‌ها برای اجرای سایر معاملات 
هم شرط اساسی است. طبیعی است اگر ما از لیست سیاه FATF خارج شویم، نحوه و میزان 
مبادلاتمان تحت تاثیر قرار خواهد گرفت و بخش اقتصاد و تجارت ما می‌تواند سیگنال‌های 
بهتری دریافت کند. این مهم قطعا بر مراودات و هزینه آن و همچنین افزایش ارزآوری تاثیرگذار 
خواهد بود.«این کارشناس بازار سرمایه در پاسخ به اینکه آیا تمایل خود دلار به صعود قیمتی 
است که دخالت‌های بازارساز هم نتوانسته آن را کنترل کند؟ گفت: »شاید شرایط رکودی خود 
توانسته است قیمت دلار را کنترل کند. در شرایط رکودی ما ۲۵ میلیارد دلار قاچاق کالا داریم 
و تمام منبع تامین ارز قاچاق کالا از بازار آزاد است، اما به دلیل رکود، کالاهایشان به فروش نرفته 
است تا ریالشان را به دلار تبدیل کنند؛ بنابراین فعلا رکود، بازار ارز ما را کنترل کرده است. اگر 

ما در رکود نبودیم قیمت دلار به دلیل تقاضا می‌توانست بیشتر شود.«

دلار به دلیل سفر نتانیاهو به آمریکا رکورد زد

بازار نگران ارز
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تاثیر مقطعی حمایت‌های 
دولتی در ایران

حمید میرزایی نژاد - صاحب امتیاز  � 
باید یک فکر اساسی برای 
معیشت مردم داشت. افزایش 
فقرا در حالی که بسیاری 
از کالاهای اساسی در رالی 
صعودی از یکدیگر سبقت 

می‌گیرند و ارزش پول ملی از بین می‌رود معنادار شده 
و امکان سخت‌تر شدن شرایط زندگی در طبقات انبوه 
و پرجمعیت کشور که زندگی کارگری و کارمندی 
دارند را گوشزد می‌کند.تلاش مسئولان دولتی در چند 
دهه گذشته تقریبا بر این نقطه تمرکز داشته، روند 
حمایت‌های دولتی را به نحوی به پیش ببرند که جمعیت 
گرسنه و فقیر در ایران به کمترین میزان خود برسد.این 
اقدامات از چند مسیر مهم بعد از انقلاب باعث شد تا 
حدودی نابرابری‌ها کمتر شود اما آنچه که در این روند 
اخال ایجاد کرده تحریم‌ها و ایجاد تعارض منافعی 
است که نه تنها دولت‌ها را با مشکل مواجه کرد، بلکه 
زمان را برای مدیریت نابسامانی‌های بازار از بین برد. 
کارکرد تحریم در ایران در زمان جنگ با مدیریت کوپنی 
مایحتاج عمومی در شرایطی پاسخگو بود که همراهی 
و مشارکت مردم برای صرفه‌جویی و کاهش مصرف نیز 
به عنوان عامل تاثیرگذار بر اجرای سیاست‌های دولتی 

وجود داشت. 
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ظریف: 

 فکر کردن به منافع ملی 
شجاعت می‌خواهد

گمانه‌زنی‌ها درباره دیدار پوتین و ترامپ

 عربستان و امارات؛ 
میانجی مذاکره یا میزبان؟
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افزایش 18 درصدی حجم صادرات در 10 ماه اخیر

 بانک مرکزی: حجم
 تجارت خارجی به حدود 

۱۰۴ میلیارد دلار رسید
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نه خریدار هست و نه فروشنده ریسک فروش را می‌پذیرد؛

دلهره در بازار مسکن
ــه رو  ــکن رو ب ــد مس ــش تولی ــه کاه ــا عارض ــون ب اکن
ــد،  ــن کاهش تولی ــود مسکن ای هستیم، در سایه رک
ــش  ــد کاه ــی تولی ــد و وقت ــد ش بیشتر و بیشتر خواه
پیدا می‌کند، خود منجر به افزایش رکود 
ــتری  ــا مشکلات بیش ــا ب ــود م ــث می‌ش ــود و باع می‌ش
دست و پنجه نرم کنیم. این نکته هم مهم است 
ــکن رخ  ــازار مس ــط در ب ــت فق ــش قیم ــن افزای ــه ای ک
ــح را  ــازار مصال ــه ب نمی‌دهد و بازار‌های دیگری از جمل
ــم  ــن نمی‌توانی ــد؛ بنابرای ــرار می‌ده ــر ق ــت تاثی ــز تح نی
بگوییم افزایش قیمت‌ها در بازار مسکن تک بعدی 
است و فقط قیمت مسکن بالا می‌رود. بلکه تمامی 
ــد.به  ــد ش ــر خواهن ــز متاث ــه آن نی ــته ب ــای وابس بازار‌ه
ــک  ــوروز ی ــد ن ــک عی ــال، نزدی ــر س ــرارو، ه ــزارش ف گ
ــندگان مسکن  ــداران و فروش ــن خری ــج بی ــش رای پرس
این است که در بازار مسکن چه خبر است و آیا 
اکنون زمان مناسبی برای خرید و فروش است یا 
خیر. اما مدتی است که اسم بازار مسکن با رکود 
گره خورده است؛ بازاری که برخی آن را سرمایه‌ای و 
برخی غیرسرمایه‌ای می‌دانند.اخیرا مهدی کرباسیان، 
ــه  ــاک ب ــاوران ام ــه مش ــره اتحادی ــات مدی ــو هی عض
ایسنا گفته است: »ماه‌های گذشته می‌گفتیم 
رکود بازار به دلیل نبود خریدار است. امروز اگر 
ــه فروش  ــدار هم پیدا شود فروشنده حاضر ب خری
ــکونی در  ــد مس ــروش واح ــا ف ــد ب ــرا می‌دان ــت؛ زی نیس
ــگاه  بلندمدت و میان‌مدت ضرر می‌کند. مسکن در ن
ــت.«  ــوده و هس ــن ب ــی ام ــک دارای ــه ی ــی همیش عموم
این شرایط در کنار مسائلی از جمله زیرساخت‌های 
تولید و فروش مسکن از جمله موضوعاتی است که 
ــن که  ــه ای باعث ایجاد پرسش‌هایی می‌شود از جمل
وضعیت مسکن کشور در حال حاضر چگونه است و 
ــود  ــاب می‌ش ــرمایه‌ای حس ــوز کالای س ــکن هن ــا مس آی

یا خیر.
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نماینده مردم لنگرود در مجلس، گفت: در موضوع واردات ۶۰ هزار تن برنج آلوده یک 
میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار سرمایه کشور به جیب یک عده مفت خور رفت.

مهرداد لاهوتی در تشریح سوال خود از وزیر جهاد کشاورزی در خصوص چرایی 
واردات برنج و چای و ابریشم، یکی از دلایل نیاز به واردات را تغییر زمین‌های کاربری 

این محصولات در کشور عنوان و تصریح کرد: راه حل تنظیم بازار واردات نیست.
به گزارش خانه ملت، در نشست علنی روز )سه شنبه، ۱۶ بهمن ماه( مجلس شورای 
اسامی در تشریح سوال خود از غلامرضا نوری قزلجه وزیر جهاد کشاورزی، ضمن 
تاکید بر اینکه حال کشاورزی کشور خوب نیست، گفت: این ضعف در جهاد کشاورزی 
سابق و حال وجود دارد که بعضی موارد مدیریت صحیح نمی‌شود. مثلا در بحث سیب 
زمینی ما ۵.۲ میلیون تن در کشور تولید داشتیم که ۴ میلیون تن آن صرف تامین 
نیاز کشور و ۱.۲ آن صادر می‌شد، اما امروز به جایی رسیدیم که در بازار دچار مشکل 

شدیم و مجبوریم سیب زمینی وارد کنیم.
نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسامی با اشاره به اینکه در بحث گوشت 
هم همین عدم مدیریت دیده می‌شود و طبق اعلام منابع گمرک چیزی حدود ۵۵۰ 
لاشه گوسفندی فاسد از طریق گمرک بندرعباس وارد کشور شده و اکنون در شعبات 
بندرعباس در حال رسیدگی است یا اگر در موضوع توزیع کود دقت نشود امسال مجدد 
باید گندم وارد کنیم. در موضوع برنج هم طبق گزارش پلیس اقتصادی ۶۰ هزار تن 
برنج تقلبی وارد کشور شده که در شعبه ۹ دادیاری بندرعباس در حال رسیدگی است.

وی با اشاره به اختلاف قیمتی ۳۰۰ دلاری هر تن برنج وارداتی با برنج تولید داخل 
تصریح کرد: آیا راه حل تنظیم بازار و تامین نیاز مردم واردات برنج تقلبی است؟ شاید 
آقای وزیر پاسخ دهند که هنوز پول این برنج‌ها پرداخت نشده است، اما طرف خارجی 
از شما ضمانت نامه گرفته و پول آن را وصول خواهد کرد. متاسفانه در این نابسامانی 
ارزی چیزی حدود یک میلیارد و ۳۰۰ هزار دلار سرمایه کشور خرج این واردات 
می‌شود، می‌توانید این پول را به تعاونی روستایی بدهید تا برنج را از کشاورز بخرد و 

با قیمت مناسب در بازار توزیع کند.
لاهوتی با تاکید بر اینکه راه حل تنظیم بازار واردات نیست، اضافه کرد: یک زمانی ما 
هزار تن نخ ابریشم تولید می‌کردیم که البته همه آن مختص به استان گیلان نیست 
بلکه در اصفهان، خراسان، گلستان، آذربایجان و دیگر استان‌ها هم تولید می‌شود، اگر 

این هزار تن تولید ابریشم ما دست چینی‌ها بود آن را به ۱۰ هزار تن می‌رساندند. ما 
باید الان از جمله صادرکنندگان ابریشم می‌بودیم، اما متاسفانه تعرفه واردات ابریشم 
از ۲۰۰ درصد به ۲۶ درصد رسیده یعنی ابریشمی که خود ما توان تولید آن را داریم 

با تعرفه تقریبا صفر وارد کشور می‌شود.
نماینده مردم لنگرود در مجلس در پایان با اشاره به تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی 
و تاثیر آن در کاهش تولید محصولات، گفت: ۴ هزار هکتار از ۱۳ هزار هکتار باغات توت 
کشور، ۴ تا ۵ هزار هکتار از زمین‌های برنج و ۳ هزار هکتار از باغات چای تغییر کاربری 
داده شده است، کشاورزی که زمین کشاورزی را مانند فرزند خود می‌داند انتظار کمک 
از دولت ندارد تنها خواسته او این است که نگذارید یک عده آدم صاحب منافع که در 
دستگاه‌های دولتی نفوذ دارند مانع کار آنها شوند. تامین نظر این صاحبان منافع را به 
منافع ملی، به دستان پینه بسته کشاورزان، سیب زمینی کاران و چای کاران نفروشیم.

لاهوتی پس از استماع پاسخ‌های وزیر عنوان کرد: عرض بنده به وزیر این نبود که بازار 
را مدیریت نکردید بلکه صحبت بنده این است که مدیریت حاضر اشتباه است. مثلا 
در بازار گوشت تاکنون یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تن گوشت وارد کشور کردید در 
حالی که یک و نیم میلیون رأس دام آماده کشتار در کشور داریم. عرض ما این است 

که این پول را به تولیدکنندگان گوشت در داخل کمک می‌کردیم.
وی ادامه داد: یا در موضوع برنج نمی‌گوییم برنج مورد نیاز مردم و کشور را وارد نکنیم 
بلکه صحبت ما این است که برنج آلوده وارد کشور نکنیم، در همین موضوع واردات 
۶۰ هزار تن برنج آلوده که در شعبات بندرعباس در حال رسیدگی است اختلاط آن 
در کمیسیون کشاورزی مجلس محرز شده و یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار سرمایه 

کشور به جیب یک عده مفت خور رفت.
نماینده مردم لنگرود در مجلس در ادامه با اشاره به ماجرای چای دبش، عنوان 
کرد: ما از شما انتظار داشتیم زمانی که جنایت چای دبش را می‌دانستید، بازار را به 
نحوی مدیریت می‌کردید که دیگر امسال چای وارد نمی‌کردید در حالی که در دوره 
مدیریت شما تاکنون چیزی حدود ۴۱ هزار تن چای دیگر وارد کشور شده که این 
ظلم به کشاورز است.لاهوتی در پایان تصریح کرد: اگر وزیر جهاد کشاورزی بپذیرد 
و پشت تریبون اعلام کند این اشتباهات گذشته را جبران می‌کند من قانع می‌شوم 

و به وی فرصت می‌دهم.

نماینده مجلس: یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار سرمایه کشور به جیب یک عده مفت خور رفت!

سود نجومی واردکنندگان برنج آلوده

 FATF تکذیب یک ادعا در مورد
معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس مرکز اطلاعات مالی تاکید کرد: افشای شیوه‌های دورزدن 

تحریم‌ها با اجرای توصیه‌های FATF نادرست است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، هادی خانی روز سه شنبه در واکنش به برخی ادعا‌ها مبنی بر افشای 
اطلاعاتی و شیوه‌های دورزدن تحریم‌ها در عادی‌سازی پرونده ایران با FATF عنوان کرد: صرفاً در 
توصیه شماره FATF ۴۰ و در فصل همکاری‌های بین‌المللی از مجموعه توصیه‌های FATF، کشور‌ها 
ملزم شده‌اند در مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم آن هم در چارچوب قوانین و مقررات داخلی، با 
یکدیگر همکاری و تبادل اطلاعات داشته باشند.دبیر شورای‌عالی پیشگیری و مقابله با جرایم پولشویی 
و تأمین مالی تروریسم ادامه داد: برابر بند »د« از ماده ۷ مکرر قانون مبارزه با پولشویی که به تصویب 
مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز رسیده است، سازوکار این نوع همکاری به‌صورت شفاف مشخص 
شده و گزارش اقدامات کشور در خصوص این توصیه و نسخه قانون و مقررات داخلی ارسالی، مورد 
تأیید FATF قرار گرفته است و عملاً گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای دراین‌خصوص ناشی از عدم شناخت از 
استاندار‌های این نهاد و قوانین و مقررات داخلی است.رئیس مرکز اطلاعات مالی با تأکید مجدد بر فنی 
و حقوقی بودن مدیریت پرونده ایران در FATF و لزوم پرهیز از اعلام نظر‌های سلیقه‌ای و تفسیر‌های 
شخصی، گفت: در حال حاضر و به دلیل حضور ایران در فهرست سیاه و به بهانه اطمینان از منشا و هدف 
تراکنش‌های مالی اشخاص حقیقی و حقوقی ایرانی، همه نهاد‌های پولی و مالی کشورها، اطلاعات ریز 
هویتی و اقتصادی اشخاص ایرانی را برابر توصیه FATF ۱۹ و در قالب اقدامات تقابلی آن نهاد علیه 
کشورمان و در هنگام ارائه خدمات مالی، مطالبه می‌کنند که در مقایسه با آنچه که در چارچوب قوانین و 
مقررات داخلی خودمان مکلف به همکاری هستیم، بسیار فراتر و غیرقابل‌کنترل و رصد است و آسیب‌های 

این سطح از افشای اطلاعاتی قابل‌پیش‌بینی نیست.

آگهی تجدیدمناقصه عمومی یک مرحله ایآگهی تجدیدمناقصه عمومی یک مرحله ای
اجرای طرح بهبود عبور و مرور شهری

شهرداری خشرودپی در نظر دارد اجرای طرح فوق را از طریق مناقصه عمومی و با جزییات 
مندرج در استناد مناقصه و با شماره )۲۰۰۳۰۹۰۶۱۵۰۰۰۰۰۲(در سامانه ستاد ایران به صورت 

الکترونیکی واگذار نماید.
موعد زمانی :

تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۳/۱۰/۱۵
مهلت دریافت اسناد فراخوان :ساعت ۱۴تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱

مهلت ارسال پیشنهادات: ساعت ۱۴ تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۱
زمان باز گشایی :ساعت ۱۳تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۲

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد .
1- مبلغ تضمین شر کت در مناقصه :۹۲۰/۰۰۰/۰۰۰ریال معادل نهصدو بیست میلیون ریال(

به صورت ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری خشرودپی با شناسه ملی )۱۴۰۰۲8۶۱۳۴۳(می باشد
2-بر گزاری مناقصه صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد .

3-کلیه اطلاعات موارد پیمان شامل مشخصات ،شرایط و نحوه پیمان در برد اعلان عمومی 
سامانه مناقصه قابل مشاهده ،بررسی و انتخاب می باشد .

www.setadiran.ir:4- سایت سامانه
انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۱۱/۱۷ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۳/۱۱/۲۴

روابط عمومي شرکت توزیع نيروي برق شمال استان کرمانمرتضی باباتبار، شهردار خشرودپی

آگهي مزایده عموميآگهي مزایده عمومي
 شركت توزیع نیروي برق شمال استان كرمان )سهامی خاص( در نظر دارد انواع سیم مسی اسقاط با جزئیات مندرج در اسناد مزایده را  به صورت عمومي و از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به شرح جدول زیر به فروش برساند. 

شماره مزایده در سامانه ستادمبلغ تضمین )ودیعه( شرکت در مزایده )ریال(موضوع مزایدهشماره مزایده مرجع

5،754،000،0001003005630000014فروش انواع سیم مسی اسقاط1403-0012

نوبت اول

1-صرفا شرکت ها و کارخانجات تولیدکننده کابل مس/ذوب مس و فاقد ممنوعیت 
های قانونی و دارای مجوز بهره برداری معتبر می توانند در مزایده شرکت نمایند. ارائه 

مدارک و مستندات الزامی است.
2-شرکت کنندگان در مزایده  الزاما بایستی در سامانه تدارکات الکترونیکي دولت 
)ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( ثبت نام و نسبت به تهیه ، تکمیل و 

ارسال اسناد از طریق سامانه مذکور اقدام نمایند.
3- تاریخ انتشار مزایده در سامانه ستاد : از ساعت ۰8:۰۰ صبح روز چهارشنبه به 

تاریخ  ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ میباشد.
4- آخرین مهلت واریز وجه و دریافت اسناد مزایده از سامانه : حداکثر تا ساعت 

۱۷:۰۰ روز چهارشنبه به تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۴
5-آخرین مهلت بارگذاري اسناد و پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد حداکثر تا ساعت 

8:۰۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ  ۱۴۰۳/۱۲/۰۵
6- محل و زمان بازدید : انبارهای حوزه عملیاتی شرکت توزیع نیروی برق شمال 

استان کرمان همزمان با فروش اسناد و از ساعت 8 الی ۱۳ می باشد.
7- زمان بازگشایی پاکات مزایده از طریق سامانه ستاد و از ساعت ۱۱:۰۰ ظهر روز 
یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۵ و در محل شرکت توزیع نیروی برق شمال استان 

کرمان-ساختمان شماره یک،طبقه اول ،سالن کنفرانس شرکت.
8- شركت توزیع نیروي برق شمال استان كرمان در رد یا قبول یك یا كلیه 

پیشنهادات مختار مي باشد .
9-حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه با ارائه معرفی نامه و کارت شناسائي بلامانع 

میباشد .
  10- اطلاعات تماس مزایده گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص مزایده : 
كرمان،خیابان خواجوي کرماني ،خیابان توانیر ، شركت توزیع نیروي برق شمال استان 

کرمان ،ساختمان شماره ۴ - اداره تداركات و قرادادها  -  تلفن -۰۳۴۳۲۵۲۰۰۰۳
11- کلیه مراحل برگزاري مزایده از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکي دولت 
)ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( انجام خواهد شد .اطلاعات تماس دفاتر 

ثبت نام در سایت سامانه مذکور بخش ثبت نام/پروفایل مزایده گر موجود میباشد.
ضمنا این آگهي عینا در سایت هاي اینترنتي به شرح زیر در دسترس میباشد.

سایت اینترنتي این شركت به آدرس : www.nked.co.ir  مي باشد 
شبكه اطلاع رساني معاملات توانیربه نشاني www.tavanir.org.ir مي باشد
پایگاه ملي اطلاع رساني مناقصات HTTP://iets.MPORG.IR مي باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۱۱/۲۰    

آملی لاریجانی: 

 مجمع براساس 
 کار علمی و فنی درباره

 FATF تصمیم می‌گیرد
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اقتصاد‏ ی

وزارت صمت اعتبار جدید ارزی بالغ بر 6 میلیارد دلار برای بخش صنعت در نظر گرفته است

تنفس مصنوعی برای صنایع
معاون صنایع عمومی وزیر صمت با بیان این که امسال 
تقریباً معادل پارسال ارز به صنعت تخصیص یافته گفت: 
سامانه‌ای که اخیراً بانک مرکزی تحت عنوان مرکز مبادله 
ارزی ایجاد کرده، نتوانسته سرعت عمل و چابکی خود را 

در تخصیص ارز داشته باشد.
به گزارش عصررسانه، ابراهیم شیخ معاون صنایع عمومی وزیر 
صمت روزگذشته در نشستی خبری در خصوص ممنوعیت 
واردات لوازم خانگی به ارائه توضیحات پرداخت و گفت: 
موضوع ممنوعیت واردات جزو سیاست هایی است که کارکرد 
اثربخشی در بهبود کارایی صنایع ندارد. عمده سیاست‌های 
موفق صنعتی، سیاست‌های تعرفه‌ای است.وی افزود: در حوزه لوازم خانگی قصد داریم از طریق سیاست‌های تعرفه‌ای 
از تولیدکنندگان داخلی حمایت کنیم. امسال بیش از 10 درصد تولید لوازم خانگی نسبت به مدت مشابه پارسال 
افزایش یافته است. علاوه بر این عمق داخلی سازی در حوزه لوازم خانگی رشد داشته است .وی با اعلام اینکه سیاست 
ما تولید کالاهایی با مصرف انرژی پایین به ویژه در حوزه کولرهای آبی است ، تصریح کرد: متأسفانه واحدهای ما خرد 
و کوچک شده اند و سرمایه گذاری روی تحقیق و توسعه، برندسازی و بازارسازی باید تقویت شوند. بنابراین سیاست 
ما افزایش مقیاس تولید و داشتن واحدهای بزرگ‌تر است.معاون وزیر صنعت در رابطه با تأثیر ناترازی انرژی در صنعت 
و عدم تخصیص گازوئیل به واحدهای صنعتی، گفت: وزارت صمت در این بخش روسفید است. تا این لحظه هیچ 
محدودیتی از باب متوقف کردن گازوئیل برای صنعتگران نداشته‌ایم و توانستیم مبنای تخصیص گازوئیل را از سال 
1400 به مبنای سال 1402 برگردانیم که سبب شد یک میلیارد لیتر گازوئیل بیشتر به صنایع تخصیص یابد.شیخ 
در ادامه گفت: ناترازیهایی در برخی استان‌ها داشتیم که البته توانستیم این مسئله را در استان‌ها تراز کنیم. همچنین 
طی هفته‌های گذشته درصد سوخت بیشتری را دریافت کردیم و در سامانه سدف بدون توجه به محدودیت‌های 
سوخت، استان‌ها می‌توانند سهمیه خود را دریافت کنند.وی تصریح کرد: امیدواریم تا شب عید با توجه به میزان 
تخصیص گازوئیل هیچ گونه مشکلی در تأمین سوخت نداشته باشیم. البته به صنایع تذکر دادیم که حداکثر صرفه 
جویی را در مصرف داشته باشند.شیخ در خصوص وضعیت تخصیص ارز به صنایع گفت: امسال تقریباً معادل پارسال 
ارز تخصیص دادیم و امیدواریم تا پایان سال رویه تخصیص ارز به خوبی رقم بخورد.وی افزود: سامانه‌ای که اخیراً 
بانک مرکزی تحت عنوان مرکز مبادله ارزی ایجاد کرده نتوانسته سرعت عمل و چابکی خود را در تخصیص ارز داشته 
باشد.به گفته معاون وزیر صنعت، طی صحبتی که با وزیر صمت داشتیم، آقای اتابک اعلام کرد که در حدود 6 میلیارد 
دلار برای تخصیص به صنعتگران آماده شده اما مرکز مبادله باید بتواند با اصلاحاتی فضای تعامل و مبادله ارزی را با 
دقت و سرعت بیشتری فراهم کند تا صنعتگران از دریافت به موقع ارز رضایت داشته باشند.معاون وزیر صمت با بیان 
اینکه تأمین ارز نیاز به منابع مالی ریالی دارد، اظهارداشت: وقتی واحد تولیدی درگیر تأمین سرمایه در گردش است 
آن هم با توجه به شرایط نسبتاً رکودی که داریم چگونه می‌تواند منابع مالی را در 20 روز تأمین کند تا ارز را بگیرد؟ از 
بانک‌ها می‌خواهیم منابع ریالی مناسبی را به شکل مناسب در اختیار صنعت قرار دهند تا منابع ارزی را تأمین کنند. 
البته قول‌هایی را در این زمینه از بانک‌ها گرفتیم اما امیدواریم بانک‌های تجاری در شب عید منابع ریالی را به صنعت 
اختصاص دهند تا واحدها بتوانند منابع ارزی را تأمین کنند.شیخ اضافه کرد: برنامه جبرانی تولید در 4 ماه اسفند تا 
خرداد که تأمین برق و گاز در محدودیت قرار دارد و با حداقل تولید مواجه هستیم در نظر گرفته‌ایم تا صنایع 3 شیفت 
کار کنند تا محدودیت های حوزه انرژی را جبران کنند.وی افزود: البته نیاز است مواد اولیه را برای صنایع مهیا کنیم. 
اگر مواد اولیه محدود شود باقی صنایع دچار اشکال می‌شوند، بنابراین آنچه که به عنوان اولویت مدنظر ما قرار دارد 
مربوط به صف متقاضیان و تولید کالاهای کدهای 22، 23 و 24 که بیشتر مواد اولیه است، بنابراین اولویت بر اساس 

صف و زمان تنظیم ثبت سفارش است.

فراز و فرود جمعیت فقرا زیر بار تورم و کاهش ارزش پول ملی ادامه دارد

تاثیر موقت یارانه در کاهش فقر مطلق
اختصاص یارانه در سال 1401 به کاهش جمعیت افرادی 
که با روزانه کمتر از یک دلار زندگی می‌کنند منجر شد. 
با این وجود جمعیت این افراد در سال 1402 بار دیگر 

افزایش یافته است.
به گزارش اکوایران، جمعیت افرادی که روزانه با پایین‌تر 
از یک دلار زندگی می‌کنند بعد از تخصیص یارانه‌ها در 
نتیجه سیاست جراحی اقتصادی در سال 1401 کاهش 
زیادی داشته و به پایین‌تر از 17 هزار نفر رسید. با این‌حال 
جمعیت این افراد در سال گذشته اندکی افزایش را تجربه 
کرده و بالاتر از 25 هزار نفر برآورد شده که به معنای زیاد 

شدن افراد با فقر حاد است.
بررسی‌ها نشان می‌دهد در هر زمانی که دولت اقدام به پرداخت یارانه به مردم کرده، تعداد افرادی که پایین‌تر از یک 
دلار در روز هزینه می‌کنند کاهش یافته است. با این وجود تاثیر این یارانه‌ها بعد از افزایش تورم به مرور از بین رفته و 

دوباره جمعیت افراد به شدت فقیر رشد می‌کند.
در سال ۸۴، ۲۷ هزار و ۷۵۶ نفر از مردم کشور در شرایط حاد فقر سپری می‌کردند. آمار این جمعیت تا سال ۸۷ افزایشی 
بوده و در این سال به قله خود در حدود ۱۳۰ هزار رسیده است. پس از آن، سیر جمعیت فقیر حاد کاهشی بوده است.

در سال ۸۹، با آغاز پرداخت یارانه نقدی ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومانی، قدرت خرید قشر بسیار فقیر جامعه افزایش یافته 
است. این اتفاق باعث شد تا تعداد جمعیتی که با درآمد روزانه زیر یک دلار زندگی می‌کنند کاهش یابد. به طوری که، 
این آمار در سال ۹۱ به کمترین مقدار خود در ۷ هزار و ۶۰۸ نفر رسیده است. این موضوع نشان می‌دهد با وجود آغاز 
تحریم‌های بین‌المللی و افزایش نرخ ارز و تورم، افراد بسیار فقیر از معیشت و قدرت خرید مناسبی برخوردار بوده‌اند.

در سال ۹۳، تعداد این افراد تقریبا دو برابر شده و به حدود ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر رسیده است. از سال ۹۴ و با امضای توافق 
برجام، اوضاع اقتصادی کشور بهبود یافته و در این دوران تعداد افرادی که با درآمد زیر یک دلار زندگی می‌کردند، 

در حدود ۸ هزار نفر بوده است.
از سال ۹۷، با خروج آمریکا از برجام و تضعیف اقتصاد ایران، تعداد افرادی که در فقر حاد به سر می‌بردند، به حدود ۳۳ 
هزار نفر رسیده است. در سال ۹۸، یارانه پرداختی به ۱۰۰ هزار تومان افزایش یافته ولی با توجه به بی‌ثباتی اقتصادی 

و بالا بودن نرخ ارز و تورم، تعداد افراد بسیار فقیر افزایش یافته است.
با شروع بحران کرونا و تداوم افزایش نرخ تورم و ارز، وضعیت معیشتی جمعیت بسیار فقر کشور  بدتر شده است. از طرفی، 
یارانه‌های پرداختی نیز متناسب با نرخ تورم افزایش نیافته و قدرت خرید قشر بسیار فقیر جامعه کاهش یافته است.

همزمان با روی کار آمدن دولت سیزدهم در سال ۱۴۰۰، تعداد افرادی که با درآمد روزانه زیر یک دلار زندگی می‌کردند، 
به بیشترین مقدار خود در سال‌های اخیر در ۷۵ هزار و ۶۵۰ نفر رسیده است.

یکی از اقدامات اصلی دولت سیزدهم سیاست جراحی اقتصادی و حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در سال 1401 بود. به 
دلیل اینکه ارز 4200 تومانی به کالاهای ضروری تعلق می‌گرفت و متقاضی اصلی کالاهای ضروری هم طبقات پایین 
جامعه هستند که وابستگی بیشتری نسبت به سایر طبقات به این اقلام دارند از همین‌رو دولت جهت جبران اثر منفی 
حذف ارز ترجیحی ، اختصاص یارانه 300 و 400 هزار تومانی به افراد را در پیش گرفت. در نتیجه قدرت خرید افراد 
با فقر حاد افزایش داشته و تعداد جمعیت این افراد کاهشی شد. به همین دلیل در سال 1401 جمعیت افرادی که 
روزانه با کمتر از یک دلار زندگی می‌کردند از 75 هزار و 650 هزار نفر به 16 هزار و 900 نفر کاهش یافت. با این‌حال 

در سال گذشته جمعیت افراد با فقر حاد اندکی زیاد شده و به 25 هزار و 600 نفر رسید.
بررسی‌ها نشان می‌دهد در دورانی که دولت یارانه معیشتی پرداخت کرده یا مقدار آن افزایش یافته، تعداد افرادی که 

در شرایط بسیار حاد فقر به سر می‌برند، کاهش یافته است. 

حکم شورای رقابت تأیید شد

منع کروز از تصاحب ایران‌خودرو
نماینده سابق مجلس گفت: با افزایش حساسیت‌های افکار عمومی نسبت به واگذاری مدیریت 
ایران‌خودرو به کروز، هیئت تجدیدنظر شورای رقابت در جلسه اخیر، حکم قبلی این شورا را تأیید 
کرد و حضور شرکت‌های تابعه کروز در هیئت مدیره ایران‌خودرو را اخلال در رقابت دانست.

به گزارش تسنیم، مهدی عسگری، نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی با اشاره به رأی 
هیئت تجدیدنظر شورای رقابت گفت: با افزایش حساسیت‌های افکار عمومی نسبت به واگذاری 
مدیریت ایران‌خودرو به شرکت کروز، هیئت تجدیدنظر شورای رقابت در جلسه اخیر خود، 
حکم قبلی این شورا را تأیید کرد و حضور شرکت‌های تابعه کروز در هیئت مدیره ایران‌خودرو 
را اخلال در رقابت دانست.وی افزود: پس از انتشار خبر واگذاری احتمالی مدیریت ایران‌خودرو 
به کروز، این موضوع به یکی از مسائل مهم رسانه‌ای تبدیل شد و افکار عمومی را تحت تأثیر 
قرار داد، در همین راستا، در مناظره‌ای که صداوسیما با حضور نمایندگان شرکت کروز و گروه 

بهمن برگزار کرد، بر لزوم اعلام نظر شورای رقابت درباره تعارض منافع تأکید شد.
عسگری با بیان این‌که دیوان عدالت اداری در تاریخ 19 تیر 1403 حکم قبلی شورای رقابت 
را برای بررسی مجدد اعاده کرد ادامه داد: دو ماه برای بررسی آن مهلت داده شد و با توجه 
به این‌که این مهلت به پایان رسید و 17 بهمن نیز مجمع ایران‌خودرو برگزار خواهد شد، 
نگرانی‌هایی درباره نتایج این مجمع وجود داشت.وی با اشاره به انتشار هدفمند نامه پیشنهاد 
سران قوا درباره واگذاری ایران‌خودرو و در مسیر انحراف افکار عمومی، تصریح کرد: در این 
میان، فشار رسانه‌ای و فضاسازی‌هایی نیز شکل گرفت تا بر تصمیم شورای رقابت تأثیر 
بگذارد، برخی جریان‌ها، به‌جای شفاف‌سازی و پاسخگویی، رویکرد تخریبی علیه منتقدان 
اتخاذ کردند.وی گفت: با این حال، شورای تجدیدنظر رقابت روز دوشنبه تشکیل جلسه داد و 
رأی قبلی مبنی بر تعارض منافع شرکت کروز در مدیریت ایران‌خودرو را تأیید کرد. بر اساس 
این حکم، نمایندگان شرکت کروز در هیئت مدیره ایران‌خودرو از حق رأی در مجامع این 

شرکت محروم خواهند شد.

سیب زمینی ۳۶ هزار تومان شد
عضو هیئت‌مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران گفت: در حال حاضر سیب‌زمینی با 
قیمت ۲۸ هزار تومان به غرفه‌داران معرفی‌شده از سوی سازمان میادین میوه و تره‌بار تحویل 
داده شده و با قیمت ۳۶ هزار تومان در اختیار شهروندان قرار می‌گیرد.به گزارش اقتصادآنلاین، 
در راستای اجرای سیاست‌های تنظیم بازار و نظارت بر روند تأمین و توزیع سیب‌زمینی، علی 
حایک، عضو هیئت‌مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران، و مرتضی معتمد، معاون فنی 
و بازرگانی، از انبارهای تعاون روستایی در میدان مرکزی میوه و تره‌بار تهران بازدید کردند. 
در این بازدید، ضمن ارائه گزارشی از فرآیند توزیع، بر لزوم تأمین محصول باکیفیت و قیمت 
مصوب تأکید شد.در جریان این بازدید، مرتضی معتمد گزارشی از فرآیند تأمین و توزیع 

سیب‌زمینی ارائه داد و بر اجرای دقیق برنامه‌های تنظیم بازار تأکید کرد.
وی همچنین اعلام کرد که سازمان مرکزی تعاون روستایی با همکاری نهادهای مرتبط، در 
تلاش است تا ضمن تأمین پایدار این محصول، از هرگونه نوسان قیمتی و اختلال در توزیع 
جلوگیری کند.علی حایک نیز ضمن قدردانی از عوامل تأمین و توزیع، بر لزوم نظارت مستمر 

بر کیفیت محصول و رعایت قیمت مصوب تأکید کرد.
 وی خاطرنشان کرد که بازرسی‌های میدانی و بررسی عملکرد شبکه توزیع، به بهبود فرآیند 
عرضه و جلوگیری از تخلفات احتمالی کمک خواهد کرد.بر اساس اعلام سازمان، در حال 
حاضر سیب‌زمینی با قیمت ۲۸ هزار تومان به غرفه‌داران معرفی‌شده از سوی سازمان میادین 
میوه و تره‌بار تحویل داده شده و با قیمت ۳۶ هزار تومان در اختیار شهروندان قرار می‌گیرد.

افزایش 18 درصدی حجم صادرات در 10 ماه اخیر

 بانک مرکزی: حجم تجارت خارجی
 به حدود ۱۰۴ میلیارد دلار رسید

حمید شهریاری- گروه اقتصادی � 
بانک مرکزی اعلام کرد: با افزایش ۱۸ درصدی ارزش صادرات در ۱۰ ماهه امسال، حجم تجارت 
خارجی کشور به حدود ۱۰۴ میلیارد دلار رسید. بانک مرکزی نیز در این مدت بیش از  ۵۷.۸ 
میلیارد دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی و دارو، تجاری و بازرگانی و خدمات تامین کرد.

به گزارش ایرنا، بر اساس تازه‌ترین جزییات آمار تجارت خارجی ایران در ۱۰ ماهه سال جاری، 
تجارت خارجی کشور ۱۵۸ میلیون و ۱۸۰ هزار تن و به ارزش ۱۰۳ میلیارد و ۸۴۶ میلیون 
دلار بوده است.تعداد ۴ هزار و ۴۴۸ بازرگان هم در بازار ارز تجاری، معاملات خود را از طریق 
کارگزاران یا بانک انجام داده‌اند که با احتساب معاملات ۱۱۱ میلیون دلاری روز )دوشنبه(، 
حجم کل معامات در بازار ارز تجاری از ابتدای فعالیت این بازار تا امروز از مرز ۲ میلیارد و 
۳۸۸ میلیون دلار گذشت.از مجموع تجارت خارجی کشور، طی ۱۰ ماهه امسال بالغ بر ۱۲۷ 
میلیون و ۳۹۶ هزار تن به ارزش ۴۷ میلیارد و ۷۵۵ میلیون دلار به صادرات اختصاص داشت 
که از نظر وزن ۱۲ درصد و از حیث ارزش ۱۸ درصد افزایش یافت.بر اساس گزارش گمرک، 
چین با ۱۲.۳ میلیارد دلار، عراق با ۱۰ میلیارد، امارات متحده عربی ۵.۹ میلیارد دلار و ترکیه 
با ۵.۵ میلیارد دلار عمده‌ترین مقاصد صادرات غیرنفتی ایران بود. در این مدت همچنین 
۳۰ میلیون و ۷۸۳ هزار تن کالا به ارزش ۵۶ میلیارد دلار وارد کشور شد که به لحاظ وزن ۳ 
درصد کاهش و از حیث ارزش ۳ درصد افزایش نشان می‌دهد.طبق اعلام گمرک، اقلام عمده 
واردات در این مدت از مبدا کشورهای امارات متحده عربی با ۱۷ میلیارد دلار، چین ۱۴.۴ 
میلیارد دلار، ترکیه ۹.۹ میلیارد دلار و آلمان ۱.۹ میلیارد دلار بوده است.در ۱۰ ماهه امسال 
۶.۳ میلیارد دلار شمش طلا وارد کشور شده که با سیاست‌گذاری بانک مرکزی، بخشی از 
این واردات شمش برای رفع تعهد صادرکنندگان انجام گرفته که هم به نفع صادرکنندگان 
و هم اقتصاد کشور بوده است.بر اساس این گزارش، بیش از ۱۵ تن شمش طلا در ۱۰ ماهه 
سال ۱۴۰۳ طی ۶۸ جلسه حراج حضوری شمش طلا در مرکز مبادله ایران عرضه شد. در 
نهایت حدود ۱۲.۵ تن از این شمش ها در مقابل ۱۷,۹ تن تقاضا مورد معامله قرار گرفت 
که نشان از تامین ۷۰ درصدی تقاضای صنعتگران طلا و جواهر کشور در این بازار دارد.اما 
بر اساس گزارش بانک مرکزی نیز، از ابتدای سال جاری تا ۱۵ بهمن ماه نیز این بانک مبلغ 
۵۷ میلیارد و ۸۸۳ میلیون دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی و دارو، تجاری و بازرگانی و 
خدمات، تامین کرده است.در این مدت برای کالاهای تجاری و بازرگانی مبلغ ۴۴ میلیارد و 
۷۹۰ میلیون دلار و برای خدمات، یک میلیارد و ۱۲۹ میلیون دلار تأمین ارز صورت گرفته است.

محدودیت خرید شمش نقره از بورس کالا 
برداشته شد

بورس کالا از برداشته شدن محدودیت‌های خرید گواهی سپرده کالایی شمش نقره از 
)چهارشنبه( خبر داد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، شرکت بورس کالای ایران در 
اطلاعیه‌ای اعام کرد: از تاریخ ۱۷ بهمن ۱۴۰۳ همه مشتریان حقیقی و حقوقی گواهی 
سپرده کالای شمش نقره بدون محدودیت دارایی می‌توانند گواهی شمش نقره خریداری 
کنند.اطلاعیه جدید بورس کالا در حالی است که پیشتر در هفته گذشته بورس کالای ایران 
اطلاعیه‌ای در حوزه معاملات شمش نقره منتشر کرده بود که بر اساس آن در خصوص اعطای 
مجوز انجام معاملات گواهی سپرده نقره به صندوق‌های سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار مبتنی 
بر طلا، محدودیت تعداد دارایی برای مشتریان در بازار گواهی شمش نقره تعیین شده که 
به شرح زیر بود: صندوق‌های سرمایه‌گذاری کالایی )شامل صندوق‌های طلا و صندوق‌های 
چند کالایی( و بازارگردان، بدون محدودیت؛سایر صندوق‌های سرمایه‌گذاری، مطابق با میزان 
مندرج در امیدنامه هر صندوق و حداکثر تا یک‌هزار کیلوگرم شمش نقره؛ اشخاص حقوقی، 

یک‌هزار کیلوگرم شمش نقره؛ اشخاص حقیقی، یک‌صد کیلوگرم شمش نقره.

واردات چای به ۳۸ هزارتن رسید
وزیر جهاد کشاورزی از واردات ۳۸ هزارتن چای در ۱۰ ماهه امسال خبر داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، غلامرضا نوری قزلجه وزیر جهاد کشاورزی گفت: بنابر آمار 
از ۲۲ هزارهکتار باغات چای کشور، امسال ۲۸ هزارتن چای خشک استحصال شده که ارزش 
برگ سبز چای خریداری شده ۲ هزار و ۱۵ میلیارد تومان است.به گفته او، یک هزار و ۵۱۲ 
میلیارد تومان سهم کارخانجات و ۵۰۴ میلیاردتومان معادل ۲۵ درصد سهم دولت بود که در 
ماه های اخیر علاوه بر تسویه سهم دولت شاید برای اولین بار باشد که پول سهم دولت ۱۰۰ 
درصد پرداخت شده است.نوری قزلجه سیاست گذاری و قیمت گذاری برای چای را از دیگر 
حمایت های چایکاران اعلام کرد و افزود: امسال قیمت خرید تضمینی برگ سبز چای حدود 
۳۰ درصد افزایش یافته است و واردکنندگان مکلف هستند مابه ازای واردات، از چایکاران داخل 
چای خریداری کنند و در خصوص اصلاح باغات برنامه هایی داریم.وزیر جهاد کشاورزی درباره 
آخرین وضعیت واردات چای بیان کرد: بنابر آمار در ۱۰ ماهه امسال ۳۸ هزارتن چای وارد شده 
که در سال گذشته ۴۲ هزارتن، سال ۱۴۰۱ رقمی بالغ بر ۱۱۱ هزارتن بوده است به طورمیانگین 
در سنوات اخیر ۷۵ هزارتن بوده، درحالیکه امسال به ۴۰ هزارتن نرسیده است و باید ۲ طرف 
قضیه دید و مکلف به حمایت از تولیدکننده هستیم، اما در طرف مقابل بازار و سفره مردم قرار 
دارد که برای آن هم مسئولیت داریم و باید به گونه ای تنظیم کنیم که قیمت برای تولیدکننده 
و مصرف کننده عادلانه باشد.نوری قزلجه گفت: وقتی در کشور نیاز است نمی توان 
جلوی واردات گرفت تا قیمت ها سرسام آور بالا رود که سفره مردم دچار چالش شود.

    خبر

اکنون با عارضه کاهش تولید مسکن رو به رو 
هستیم، در سایه رکود مسکن این کاهش تولید، 
بیشتر و بیشتر خواهد شد و وقتی تولید کاهش 
پیدا می‌کند، خود منجر به افزایش رکود می‌شود 
و باعث می‌شود ما با مشکلات بیشتری دست و 
پنجه نرم کنیم. این نکته هم مهم است که این 
افزایش قیمت فقط در بازار مسکن رخ نمی‌دهد و 
بازار‌های دیگری از جمله بازار مصالح را نیز تحت 
تاثیر قرار می‌دهد؛ بنابراین نمی‌توانیم بگوییم 
افزایش قیمت‌ها در بازار مسکن تک بعدی است 
و فقط قیمت مسکن بالا می‌رود. بلکه تمامی 
بازار‌های وابسته به آن نیز متاثر خواهند شد.

به گزارش فرارو، هر سال، نزدیک عید نوروز یک پرسش 
رایج بین خریداران و فروشندگان مسکن این است که 
در بازار مسکن چه خبر است و آیا اکنون زمان مناسبی 
برای خرید و فروش است یا خیر. اما مدتی است که 
اسم بازار مسکن با رکود گره خورده است؛ بازاری که 
برخی آن را سرمایه‌ای و برخی غیرسرمایه‌ای می‌دانند.

اخیرا مهدی کرباسیان، عضو هیات مدیره اتحادیه 
مشاوران املاک به ایسنا گفته است: »ماه‌های گذشته 
می‌گفتیم رکود بازار به دلیل نبود خریدار است. امروز اگر 
خریدار هم پیدا شود فروشنده حاضر به فروش نیست؛ 
زیرا می‌داند با فروش واحد مسکونی در بلندمدت و 
میان‌مدت ضرر می‌کند. مسکن در نگاه عمومی همیشه 
یک دارایی امن بوده و هست.« این شرایط در کنار 
مسائلی از جمله زیرساخت‌های تولید و فروش مسکن 
از جمله موضوعاتی است که باعث ایجاد پرسش‌هایی 
می‌شود از جمله این که وضعیت مسکن کشور در حال 
حاضر چگونه است و آیا مسکن هنوز کالای سرمایه‌ای 

حساب می‌شود یا خیر.
معاملات بازار مسکن قربانی رکود شده است

بیت الله ستاریان، کارشناس حوزه مسکن و تحلیلگر 

اقتصادی مسکن گفت: »داستان وضعیت مسکن کشور 
این است که ما هم اکنون درگیر رکود شدید هستیم. 
طبیعتا؛ معاملات در دوران رکود انجام نمی‌شود و مبادله 
در بازار عرضه و تقاضای مسکن هم کاهش چشمگیری 
را تجربه خواهد کرد. سرمایه گذاری در بازار مسکن 
هم مثل قبل جواب نمی‌دهد یا کاهش پیدا می‌کند. 
رکود تورمی به فشرده شدگی بازار منتهی می‌شود و 
تنها وقتی می‌توانیم شاهد تغییرات باشیم که بازار باز 
شود و عواملی مثل سرمایه گذاری منجر به رونق بازار 
شود. یک نکته مهم هم این است که گاهی آمار‌های 
حوزه مسکن یا نرخ خرید و فروش مسکن، آمار‌های 
قابل اطمینانی نیستند. به هر حال اکنون شرایط بازار 
خرید و فروش ایده آل نیست، چون رکود تورمی، بازار 

را فرا گرفته است.«
وی افزود: »به طور معمول، مسکن یک کالای سرمایه‌ای 
است. اسم کالای سرمایه‌ای هم مشخص کننده معنای 
آن است. کالای سرمایه‌ای باید کالایی باشد که خریدار 
بتواند در بلندمدت روی آن حساب کند و به عنوان یک 

سرمایه بلندمدت در نظر داشته باشد. اما نکته مهم این 
است که همزمان با این تعریف از مسکن، نمی‌توانیم 
بگوییم مسکن قطعا کالای سرمایه‌ای است. شاید بهتر 
باشد بگوییم اصلا چرا مسکن به عنوان سرمایه تعریف 
می‌شود؟ پاسخ روشن است در طول نیم قرن اخیر، 
مسکن مدام در حال رشد قیمت و به اصطلاح سوددهی 
به خریداران خود بوده است. در نتیجه به این عنوان 
جا افتاده است. تنها تفاوتی که بین اکنون و سال‌های 
گذشته یا بازه‌های زمانی گذشته وجود دارد این است که 
اکنون مسکن وارد رکود شده و در نتیجه نرخ معاملات 
این بازار نیز متاثر از رکود تا حدودی کاهش پیدا کرده 
است. بر اساس قانون روانشناسی خرید و فروش مسکن، 
اگر خریدار به لحاظ روانی، مطمئن باشد که تا یک سال 
دیگر قیمت مسکن افزایش پیدا می‌کند، قطعا معامله را 
انجام می‌دهد. اما حاضر نیست نصف قیمت هم هزینه 
صرف خرید خانه‌ای کند، که بداند ممکن است حتی 
نیم درصد ضرر بدهد. درواقع خریدار حاضر است دو 
برابر پول صرف خرید خانه‌ای کند که می‌تواند ۱۰ درصد 

گرانتر بفروشد. اکنون بازار خرید ما درگیر تردید‌های 
متعدد حاصل از رکود است.«

احتمال تداوم افزایش قیمت مسکن در صورت عدم 
برنامه ریزی دولت

این کارشناس بازار مسکن در ادامه گفت: »در شرایط 
فعلی، خریداران ترجیح می‌دهند، سرمایه خود را 
جای دیگری خرج کند یا به اصطلاح کالای سرمایه 
ای دیگری بخرند. یکی از جایگزین‌های مهم مسکن 
بازار‌های کوتاه مدت و زودبازده است. ادامه این روند 
منتهی به افزایش قیمت مسکن می‌شود. ما اکنون 
با عارضه کاهش تولید مسکن رو به رو هستیم، در 
سایه رکود مسکن این کاهش تولید، بیشتر و بیشتر 
خواهد شد و وقتی تولید کاهش پیدا می‌کند، خود 
منجر به افزایش رکود می‌شود و باعث می‌شود ما 
با مشکلات بیشتری دست و پنجه نرم کنیم. این 
نکته هم مهم است که این افزایش قیمت فقط در 
بازار مسکن رخ نمی‌دهد و بازار‌های دیگری از جمله 
بازار مصالح را نیز تحت تاثیر قرار می‌دهد؛ بنابراین 
نمی‌توانیم بگوییم افزایش قیمت‌ها در بازار مسکن 
تک بعدی است و فقط قیمت مسکن بالا می‌رود. 
بلکه تمامی بازار‌های وابسته به آن نیز متاثر خواهند 
شد.«وی افزود: »در خصوص چشم انداز سال آینده 
و این که آیا شرایط موجود به سال آتی نیز تسری 
پیدا می‌کند یا خیر، می‌توان گفت همه چیز منوط بر 
آن است که چطور دولت در قبال بازار مسکن واکنش 
نشان خواهد داد. بخش زیادی از وضعیت بازار سال 
آینده به بودجه دولت و سیاست‌هایی که قرار است 
توسط دولت در پیش گرفته شود، ربط دارد؛ بنابراین 
معتقدم اکنون برای پیش بینی رکود سال آتی زود 
است و بهتر است تا بهار سال آینده صبر کنیم. هر 
چند اگر دولت اقدامی انجام ندهد، نمی‌توانیم امید 

چندانی به تغییرات داشته باشیم.«

نه خریدار هست و نه فروشنده ریسک فروش را می‌پذیرد؛

دلهره در بازار مسکن

سمیه رسولی- گروه اقتصادی � 
گزارش پایش ملی محیط کسب‌وکار ایران در فصل 
پاییز نشان می‌دهد نمره شاخص محیط کسب‌وکار 
کشور که در فصل تابستان به ۶.۰۲ رسیده بود، 
در فصل پاییز بهبود پیدا کرده و ۵.۹۶ محاسبه 

شده است.
به گزارش مهر، بر اساس نتایج حاصل از پایش 
ملی محیط کسب‌وکار ایران نمره شاخص محیط 
کسب‌وکار کشور در فصل پاییز امسال ۵.۹۶ )نمره 
بدترین ارزیابی ۱۰ است( محاسبه شده که مساعدتر 
از وضعیت این شاخص در ارزیابی فصل گذشته 

)تابستان ۱۴۰۳ با میانگین ۶.۰۲( است.
در پاییز ۱۴۰۳ فعالان اقتصادی مشارکت‌کننده در 
این پایش، به ترتیب سه مؤلفه »غیرقابل پیش‌بینی 

بودن و تغییرات قیمت مواد اولیه و محصولات«، 
»دشواری تأمین مالی از بانک‌ها« و »بی‌ثباتی 
سیاست‌ها، قوانین و مقررات و رویه‌های اجرایی 
ناظر بر کسب‌وکار« را نامناسب‌ترین مؤلفه‌های 
محیط کسب‌وکار کشور نسبت به سایر مؤلفه‌ها 
ارزیابی کرده‌اند.بر اساس یافته‌های این طرح در 
پاییز ۱۴۰۳ استان‌های خوزستان، البرز و زنجان به 
ترتیب دارای مساعدترین وضعیت محیط کسب‌وکار 

نسبت به سایر استان‌ها ارزیابی شده‌اند.
بر اساس یافته‌های طرح، میانگین ظرفیت فعالیت 
)واقعی( بنگاه‌های اقتصادی شرکت‌کننده در فصل 
پاییز ۱۴۰۳ معادل ۴۰.۷۲ درصد بوده است که 
نسبت به تابستان ۱۴۰۳ )۴۱.۹۵ درصد( کاهش 
۱.۲۳ درصدی داشته است.بر اساس نتایج این 

پایش در پاییز ۱۴۰۳، وضعیت محیط کسب‌وکار 
در بخش کشاورزی )۵.۹۱( در مقایسه با بخش‌های 
صنعت )۵.۷۶( و خدمات )۵.۸۹( نامناسب‌تر ارزیابی 
شده است.در بین رشته فعالیت‌های اقتصادی 
برحسب طبقه‌بندی استاندارد ISIC.rev۴، رشته 
»آب‌رسانی، مدیریت پسماند، فاضلاب و فعالیت‌های 
تصفیه،« »خدمات مربوط به تأمین جا و غذا« و 
»استخراج معدن« دارای بهترین وضعیت محیط 
کسب‌وکار و رشته فعالیت‌های »اداری و خدمات 
پشتیبانی«، »سایر فعالیت‌های خدماتی« و »املاک 
و مستغلات«، بدترین وضعیت محیط کسب‌وکار را 
در مقایسه با سایر رشته فعالیت‌های اقتصادی در 
کشور داشته‌اند.بر اساس نظریه عمومی کارآفرینی 
شین، شاخص ملی محیط کسب‌وکار ایران در پاییز 

۱۴۰۳، عدد ۶.۱۵ )عدد ۱۰ بدترین ارزیابی است( 
به دست آمده است که به مناسب‌تر از وضعیت 
این شاخص در ارزیابی فصل گذشته )تابستان 
۱۴۰۳ با میانگین ۶.۲۱( است.میانگین ارزیابی 
محیط اقتصادی عدد ۶.۶۷ است که در ارزیابی 
فصل گذشته عدد ۶.۶۵ حاصل شده بود و میانگین 
ارزیابی محیط نهادی عدد ۵.۷۲ است که در فصل 
گذشته عدد ۵.۸۵ ارزیابی شده بود.بر این اساس، 
محیط حقوقی و قانونی با عدد ۵.۱۶ و محیط مالی 
با عدد ۸.۲۷ به ترتیب مساعدترین و نامساعدترین 
محیط‌ها بر اساس نظریه عمومی کارآفرینی شین 
بوده‌اند. لازم به ذکر است که شاخص شین به دلیل در 
نظر گرفتن وزن عوامل مختلف در محاسبه، از دقت 
بیشتری نسبت به شاخص کل کشور برخوردار است.

نمره شاخص کشور در تابستان به ۶.۰۲ و در پاییز به ۵.۹۶ رسید

رونق محیط کسب‌وکار در فصل خزان
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شمخانی :

دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نیستیم
مشاور سیاسی مقام معظم رهبری با حضور در سازمان انرژی اتمی، از جدیدترین 

دستاوردها و اقدامات صنعت هسته‌ای بازدید کرد.
به گزارش ایسنا، علی شمخانی مشاور سیاسی مقام معظم رهبری و مسوول پرونده 
هسته‌ای ایران، در حاشیه بازدید از نمایشگاه جدیدترین دستاوردهای صنعت هسته‌ای 
ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و دهه فجر، بر اهمیت نقش فناوری هسته‌ای در توسعه 

کشور تاکید کرد.
شمخانی با تاکید بر اهمیت توسعه فناوری هسته‌ای در کشور تصریح کرد: دانش، خلاقیت 
و اراده ایرانی‌ها توسعه‌دهنده فناوری هسته‌ای در کشورمان بوده و این توانمندی ارزنده 
را برای کشور پایه‌گذاری کرده است. اگر به این مساله دقیق نگاه کنیم، متوجه می‌شویم 

چرا برخی کشورها با پیشرفت هسته‌ای ایران مخالف هستند.
مشاور سیاسی مقام معظم رهبری تاکید کرد: فناوری هسته‌ای نه‌تنها در بخش تولید 
انرژی پاک و تجدید پذیر ارزش‌های قابل توجهی برای کشور ایجاد خواهد کرد، بلکه 
در حوزه‌هایی مانند کشاورزی، پزشکی، دارویی، مدیریت منابع آب و محیط‌ زیست نیز 

بسیار تعیین کننده و اثرگذار است.
وی گفت: استقلال علمی ایران در این حوزه، باعث نگرانی برخی قدرت‌ها شده است.

وی با اشاره به شفافیت برنامه هسته‌ای ایران و پایبندی کشور به تعهدات بین‌المللی 
گفت: ایران هیچ‌گاه به دنبال ساح هسته‌ای نبوده و نخواهد بود. با این حال از حقوق 

قانونی خود در ابعاد سیاسی و فنی با تمام توان دفاع می‌کند.
مسوول پرونده هسته‌ای کشورمان خاطر نشان کرد: مصمم هستیم که در چارچوب دفاع 
از منافع ملت ایران در برابر زیاده خواهی قدرت‌های جهانی عهد شکن و بی عمل بایستیم 

و آن‌ها را وادار به احترام به حقوق قانونی مردم سرافراز ایران کنیم.

 ظریف: فکر کردن به منافع ملی 
شجاعت می‌خواهد

ساناز نقی زاده- گروه سیاسی � 
معاون راهبردی رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه مبنای وفاق، منافع مردم است، گفت: 
جیغ زدن شجاعت نمی‌خواهد بلکه توافق کردن شجاعت می‌خواهد، وفاق و فکر کردن 

به منافع ملی و حل مشکلات مردم، شجاعت می‌خواهد.
به گزارش ایرنا، »محمدجواد ظریف« در پاسخ به سوال خبرنگار سیاسی ایرنا، درخصوص 
وفاق بین سران قوا و مجموعه حاکمیت برای حل مشکلات مردم و غلبه بر بحران های 
امروز کشور، تاکید کرد: مبنای وفاق، منافع ملی و منافع مردم است، همه باید بپذیریم که 
برای منافع ملی کار می‌کنیم و به دنبال کف و سوت و تشویق هم نباشیم، معمولا منفعت 
شخصی و منفعت مردم در یکجا قابل جمع نیست و باید بین این دو یکی را انتخاب کنیم.

معاون راهبردی رئیس‌جمهور گفت: باید در اقدامات و تلاش های خود منافع مردم را 
مبنای کار قرار دهیم و اینکه آیا کاری که در حال انجام آن هستیم به نفع مردم و حل 

مشکلات جامعه هست یا خیر.
وی افزود: فحش‌ها که در مسیر حل بحران ها و مشکلات مردم و ایجاد وفاق و پایان 
دادن به اختلافات می خوریم، مثل حباب روی آب است و می‌رود اما آنچه به نفع مردم 
است، ماندنی است.ظریف با تاکید بر اینکه منفعت شخصی با منفعت ملی یکجا جمع 
نمی‌شود، تصریح کرد: ضرورت تحقق منفعت ملی، شجاعت داشتن برای ریسک است، 
اینکه راحت یکجا بنشینیم بدین معناست که شجاعت ریسک کردن و شجاعت توافق 
کردن نداشته باشید.وی ادامه داد: توافق کردن برای حل مشکلات و غلبه بر بحران ها 
شجاعت می‌خواهد، جیغ زدن نمی‌خواهد، جیغ زدن یک حنجره قوی می‌خواهد که من 
هم دارم. در تظاهراتی که قبل از انقلاب در آمریکا شرکت می‌کردم، هر وقت بلندگو نبود 
من سخنگو می‌شدم، چون نعره من از هر فحشی که آنها می‌دادند و می‌گفتند به خانه 

بروید )Go home( بالاتر بود.
معاون راهبردی رئیس‌جمهور در پایان تاکید کرد: همه می‌توانیم جیغ بزنیم، جیغ زدن 
شجاعت نمی‌خواهد، وفاق شجاعت می‌خواهد، فکر کردن به منافع ملی و منفعت مردم 

شجاعت می‌خواهد.

عراقچی:

 دیپلماسی، میدان و رسانه
 باید با همدیگر حرکت کنند

عباس عراقچی عنوان کرد: گفت: دیپلماسی، میدان و رسانه باید با همدیگر حرکت کنند.
به گزارش ایسنا، »سید عباس عراقچی« در اختتامیه همایش »طوفان الاقصی  غزه ، 
روایت‌ها و واقعیت‌ها« گفت: رسانه نقش مهمی در ساختن روایت از میدان و دیپلماسی 

دارد و باید دیپلماسی، میدان و رسانه با همدیگر حرکت کنند.
وی با اشاره به نقش رسانه ها در ارائه روایت از میدان و دپیلماسی گفت: این یک واقعیت 

است که دشمنان ما توانمندی بالایی در حوزه رسانه و مسائل مرتبط با آن دارند.
وزیر امور خارجه کشورمان در دیدار با قائم مقام وزارت امور خارجه پاکستان بر استفاده 

طرفین از فرصت ها و تامین منافع مشترک تاکید کرد.
عراقچی با اشاره به تحولات اخیر در ۱۵ الی ۱۶ ماه گذشته در منطقه از جمله تحولات 
فلسطین گفت: جریان مقاومت در این ماهها علاوه بر موفقیت در عرصه میدان ، در عرصه 
رسانه نیز بروز و ظهور خوبی داشتند و برخی از رسانه‌های  منطقه نقش خوبی در این زمینه 
ایفا و فضای بین‌المللی را تحت تاثیر قرار دادند؛ چنان‌که هیچ وقت رژیم صهیونیستی 
به اندازه امروز در عرصه جهانی منزوی نبوده و امروز  از این رژیم به عنوان یک رژیم 
نسل‌کشی یاد می‌شود.وی ادامه داد: این رژیم در عرصه جنگ یک سری موفقیت‌های 
میدانی داشت و این موفقیت‌ها در تخریب خانه‌ها و کشتار غیر نظامیان خلاصه می‌شود .‌

حدادعادل: 

باید از افراط و تفریط خودداری کنیم
رئیس شورای ائتلاف نیروهای انقلاب با بیان اینکه یکی از جلوه‌های عقلانیت دوری از 
تندروی است، گفت: ما گاهی به بعضی از دوستان در مجلس یا جاهای دیگر می‌گوییم 
تندروی نکنید. ما باید از افراط و تفریط خودداری کنیم و بدانیم در سیاست داخلی هم 

با اصول حکمت و مصلحت و عزت سروکار داریم.
به گزارش عصررسانه، غلامعلی حدادعادل در نشست هفتگی وبیناری مسئولان شورای 
ائتلاف در استان‌ها، گفت: در آستانه سالگرد پیروزی انقلاب باید این حقیقت را برای 
خودمان مرور کنیم که جوهر و عناصر اصلی انقلاب ما ایمان به خدا و کار برای خدا و 
قدم نهادن در راه مبارزه با طاغوت و ظلم و بی‌عدالتی و وابستگی به بیگانه بود که هم در 
شخص امام در حد اعلی و هم در رهبران اصلی انقلاب و هم در توده‌های مردم متجلی بود.

حدادعادل افزود: روحیه معنوی مردم در ماه‌ها و هفته‌ها و روزهای منتهی به پیروزی 
انقلاب را به خاطر آوریم. آنانی که شاهد بودند به خودشان یادآوری کنند و برای آنانی 
که شاهد نبودند تعریف کنند و توضیح دهند تا نسلی که امروز وارث انقلاب شده بتواند 
تصویر و تصوری از آن روزهای پیروزی داشته باشد.رئیس شورای ائتلاف نیروهای انقلاب 
با اشاره به وضعیت سیاسی کشور، گفت: شرایط سال ۴۰۳ از حیث تحولات و اتفاقات 
قابل قیاس با هیچ سالی از ۴۶ سال اخیر نیست. تحولات یک‌ساله اخیر سبب بروز برخی 
چالش‌ها و فرصت‌ها در فضای سیاسی کشور شد.وی با اشاره به روی کارآمدن دولت جدید 
و وظیفه نیروهای انقلابی برای کمک به دولت مطابق فرمایشات و دستور رهبری گفت: 
در این دوران نیز مبنای ما در شورای ائتلاف همان سه رکن اصلی بود که از امام و رهبری 
آموخته بودیم و هنوز و همچنان بر ایمان به سه رکن معنویت، عدالت و عقلانیت استوار 
هستیم.حدادعادل با بیان اینکه یکی از جلوه‌های عقلانیت دوری از تندروی است، گفت: 
ما گاهی به بعضی از دوستان در مجلس یا جاهای دیگر می‌گوییم تندروی نکنید و آنان 
می‌گویند مگر آقا نفرمودند نیروهای انقلابی را با عنوان تندرو از میدان به در نکنیم؟ ما 
می‌گوییم بله؛ آقا فرمودند ولی این را به آن کسانی گفتند که سال‌هاست خط خودشان 
را جدا کردند؛ ضمن اینکه معنی این فرمایش حضرت آقا این نبود که اصلا تندروی وجود 
ندارد.وی افزود: ما باید از افراط و تفریط خودداری کنیم. همانطور که رهبری معظم انقلاب 
در سیاست خارجی صحبت از عزت و حکمت و مصلحت می‌کنند، بدانیم در سیاست 
داخلی هم با یک اصولی مثل حکمت و مصلحت و عزت سروکار داریم و ببینیم که در 
شرایط فعلی با اوضاع جهانی و وضعیتی که در منطقه پیش آمده و دولت چهاردهم هم 
تازه کار خودش را شروع کرده، اگر جامعه به هم بریزد، دودستگی ایجاد شود، وفاق ملی 
که دولت شعار آن را می‌دهد محقق نشود و بلکه ستیزه‌ای بین گروه‌های مردم پدید آید، 

این بهترین بستر است تا دشمن بتواند نقشه‌هایش را اجرا کند.

      خبر

روید‏ اد‏ 

احمدیان گفت: برخی افراد گفت و گو و مذاکره را در 
تقابل با استقامت قرار می‌دهند. این برداشت اشتباه 

است. با کفار هم می‌شود مذاکره کرد.
به گزارش عصررسانه، علی اکبر احمدیان، دبیر شورای عالی 
امنیت ملی، با حضور در بیست‌وسومین دوره آموزشی-

تشکیلاتی »جهاد اکبر« اتحادیه انجمن‌های اسامی 
دانشجویان مستقل دانشگاه‌های سراسر کشور در مشهد 
مقدس ضمن یادآوری فضایل زیارت امام معصوم، به تبیین 
مفهوم مقاومت از منظر مبانی فکری جمهوری اسامی 

ایران پرداخت.
احمدیان ضرورت برخورداری نخبگان از ادراک و تشخیص 
درست شرایط فعلی را یادآور شد و گفت: امروز ما درگیر 
بحث داغی درباره مقاومت هستیم. با این پرسش‌ها مواجه 
شده‌ایم که فلسفه مقاومت چیست؟ از کجا شروع شده 
است؟ آیا مقاومت در این سی چهل سال اخیر و با حزب 
ا... لبنان و مقاومت فلسطین ایجاد شده یا یک جریان 
ریشه‌دار تاریخی است؟ رسالت مقاومت چیست و چگونه 

باقی می‌ماند؟
مقاومت در بیان قرآن و عترت � 

اوگفت: قرآن مقاومت را معرفی کرده است. در مورد انبیا 
در سوره نحل می‌فرماید »و لقد بعثنا فی کلّ أمَةٍ رسولاً«؛ 
در هر امتی ما رسولی را بر انگیختیم، استثنا ندارد. و پس 
از آن جمع‌بندی می‌کند رسولان ما چه می‌گفتند: »أنَِ 
اعبدوا الله و اجتنبوا الطّاغوت«؛ خدا را بندگی کنید و از 
طاغوت دوری کنید. یعنی نمی‌شود دستور اول را خوب 
انجام داد، به دومی توجه نداشت. به تعبیر امام راحل 
می‌فرمودند اگر حضرت ابراهیم ده برابر عبادت می‌کرد 
و سختی‌ها را متحمل می‌شد، اما کاری با جباران آن روز 
خودش نداشت، کسی به کار او کار نداشت. پس مقاومت، 
رسالت جوامع الهی و انسانی و هر فرد انسان است. فکر 
نکنید این گوشه‌ای از دین است؛ همه دین حول این 

موضوع منظم شده است. 
احمدیان افزود: در قرآن کریم می‌خوانید »و تواصوا بالحق 
و تواصوا بالصبر« یکدیگر را به حق و صبر توصیه می‌کنند. 
بسیاری قبل از انقلاب »ان اعبدوا الله« را زیادیِ عبادت 
می‌دانستند، بله امیرالمؤمنین هزار رکعت نماز در شبانه‌روز 
می‌خواندند، اما در زیارت‌ها درباره ایشان می‌خوانید »و بذل 
نفسه فی مرضات رسولک« نفسش را بذل کرد برای رضایت 
پیامبر تو. به زیارت‌نامه‌ها دقت کنید اگر نماز و زکات مطرح 
می‌شود، اقامه آن مطرح است: »قد أقمت الصلاة«. نه این 
که عبادت شخصی مد نظر نباشد، اما به هیچ وجه اصل 
نیست. عبادت عبودیت است و معنای عبودیت این است که 
امام معصوم می‌فرماید: »من اصغی الی ناطق فقد عبد« هر 
کس به حرف ناطقی گوش کند؛ او را بندگی کرده است. باز 

خداوند در قرآن می‌فرماید »ألم أعهد إلیکم یا بنی آدم انَ 
لّ تعبدوا الشیطان« »و أن اعبدونی هذا صراط مستقیم«. 
اصل صراط مستقیم که ما از خدا می‌خواهیم و در سوره 
حمد هم می‌خوانیم، این است که خداوند می‌گوید گوش 
به حرف من کن، گوش به حرف طاغوت نکن. از گوش به 
حرف خدا دادن و گوش به حرف غیر خدا ندادن زندگی 
بشر و زندگی اجتماعی بشر آغاز می‌شود، که دو لازمه 
دارد: صبر و تقوا. تقوا چیزی است که شما را در این مسیر 
حفظ می‌کند. بر این اساس خداوند فرمود »فاستقم کما 

امرت«، راه دومی جز این نیست.
او در ادامه افزود: برخی افراد گفت و گو و مذاکره را در تقابل 
با استقامت قرار می‌دهند. این برداشت اشتباه است. با کفار 
هم می‌شود مذاکره کرد، اما با رعایت چه اصلی؟ بر مبنای 
اصل مقاومت می‌شود، مذاکره کرد. براساس مقاومت است 
که جهاد اصغر و جهاد اکبر معنا پیدا می‌کند، جهاد کبیر هم 
معنا پیدا می‌کند. »لا تطع الکافرین ... و کفی بالله وکیلا«. 
جهاد کبیر یعنی اطاعت نکردن. مفهوم این اطاعت نکردن 
این نیست که حتما زد و خورد داشته باشید، مفهوم این 
است که گوش به حرف‌شان ندهید. جایی که حرف‌شان 
را منطقی و قابل جمع با اصول خودتان می‌بینید، اشکالی 
ندارد گوش کنید. اما جایی که تناقض و تضاد باشد، آنجا 
نمی‌شود گوش کرد. زندگی ائمه ما پر از تشخیص مواردی 
است که کجا می‌شود کوتاه آمد و کجا نمی‌شود. اگر جایی 
که باید کوتاه بیاییم، سرسختی کنیم، آسیب می‌بینیم. 
آنجایی هم که باید بایستیم، اگر کوتاه بیاییم، باز اشتباه 

است. قدرت مومن و قدرت عقل بر همین مبناست. عقل 
آن چیزی است که بین دو ضرر، اقل الضررین را تشخیص 

دهد و بین دو نفع اکثر النفعین را تشخیص بدهد. 
دبیر شورای عالی امنیت ملی ادامه داد: پس منظور از 
مقاومت، اطاعت نکردن از طاغوت است. مقاومت از حضرت 
آدم )ع( آغاز شد و ادامه دارد، مقاومت بر اطاعت خدا و 
مقاومت بر اجتناب از طاغوت. شاید اگر بخواهیم جنس و 
ماهیت مقاومت را مطرح کنیم، در بعُد اول صبر بر طاعت 
است، در بعد دوم صبر بر برائت است. مقاومت چیزی 
است که امروز باید بیشتر بشناسیم، اگرنه دچار افراط 

و تفریط می‌شویم.
تاکتیک‌های دشمن برای القای شکست در  � 

جبهه مقاومت
احمدیان یک پرسش مهم را مطرح کرد و افزود: برخورد 
طاغوت با مقاومت چیست؟ شکست دادن، هدف نهایی 
دشمن نیست. جنگ روانی دشمن را ببینید، هدف دشمن 
این است که به مقاومت پایان دهد. اگر به دنبال شکست 
دادن است، برای این است که اثبات کند ادامه ندهید، فایده 
ندارد. تاکتیک‌های دشمن؛ دروغ، شایعه‌پراکنی، اختلاف 
و تفرقه‌افکنی است. تلاش می‌کنند بین ما اختلاف ایجاد 
کنند و متأسفانه گاهی برخی از ما در این پازل گرفتار 
می‌شوند. مثلًا دشمن می‌گوید چون مسئولین ایران دیروز 
و امروز ما را نزدند، پس ترسیده‌اند. عده‌ای هم در داخل 
می‌گویند چرا می‌ترسید بزنید؟ خلق دوگانه‌های کاذب و 
درگیر ساختن جبهه مقاومت در این دوگانه‌ها از ترفندهای 

دشمن است. راهکار ائمه اطهار این است که تن به این 
دوگانه‌ها نداده‌اند. فرار از دوگانه‌ها هنر مؤمنین است و 
گیر افتادن در آن‌ها اشتباه است. می‌گویند »به مذاکره 
بگویید بله یا بگویید خیر«. ما گفتیم »نه می‌گوییم بله و نه 
می‌گوییم خیر«. این دوگانه‌ها مانند مذاکره یا عدم مذاکره، 
موافقت با FATF یا مخالفت با آن را دشمن می‌سازد و 
بعضی به آن‌ها دامن می‌زنند. هدف همه این موارد اختلاف 
در جبهه مقاومت و جامعه ایران است.  دوگانه‌سازی، ایجاد 
اختلاف، چندگانه‌سازی، تحقیر، مسخره‌کردن و متهم 
کردن به ترس، از ابزارهای دشمن است. حالا یک بار غریبه 
این کارها را می‌کند اشکالی ندارد، اما یک وقت خود ما این 
کار را نسبت به هم انجام می‌دهیم. مراقب این باید بود. 

احمدیان اظهار کرد: خیلی تلاش می‌کنند، مسئله مقاومت 
را پاک کنند و بگویند چهل سال است که بین ایران و 
اسرائیل جنگ بوده است. جنگ و مقاومت تفاوت دارد. اولاً 
مواجهه ما با رژیم صهیونیستی جنگ نبوده است، همین 
الان هم جنگ به آن معنا نداشته‌ایم. او اقدامی کرد ما هم 
اقدامی کردیم. مفهوم جنگ این نیست، کسی که جنگ را 
بشناسد می‌فهمد که این جنگ نیست. این چهل سال هم 
خود آنها هم می‌گفتند جنگ نداریم. حدود پنج یا شش 
سال است که می‌گویند جنگ در فضای خاکستری، یعنی 
جنگ در آنجایی که جنگ نمی‌شود. اما الان در چارچوب 
یک جنگ روانی دارند می‌گویند ۴۵ سال است که در جنگ 
هستیم. این در حالی است که از ابتدا قرار شد که انقلاب 
اسامی یک جبهه مقاومت در مقابل رژیم صهیونیستی 
ایجاد کند و توسعه دهد. این کار در این ۴۰ سال انجام 
شده است. مطالبی در فضای مجازی می‌بینیم که بعضی 
غصه می‌خورند چرا جنگ غزه تمام شد اما اسرائیل از بین 
نرفت؟ دقت کنید که ایجاد این گونه هدف‌های بزرگ 
کاذب، یکی از ترفندهای دشمن است تا شما احساس 
شکست بکنید. بله مقام معظم رهبری زمانی فرمودند 
اسرائیل ۲۵ سال آینده را نخواهد دید. اولاً از آن زمان 
چند سالی بیشتر نگذشته است، ثانیاً نفرمودند این کار 
به دست مقاومت انجام می‌شود. دشمن گفت که تا ۲۵ 
سال آینده چه کارهایی می‌کنم، ایشان فرمودند تا ۲۵ 
سال آینده معلوم نیست شما باشید، شما نیستید. ثالثاً 
کی فرمودند با جنگ می‌رویم و می‌گیریم؟ کسی بخواهد 
این کار را بکند، برای کار نظامی برنامه‌ریزی می‌کند. 
ما مشغول این نیستیم، مشغول تقویت مقاومت هستیم. 
ممکن است یک روز به درگیری نظامی هم منجر بشود، 
که دشمن با جنگ نظامی از بین برود؛ اما بنای ما این 
نیست که مقاومت با جنگ عمل کند. مقاومت فی نفسه 
دشمن را از پای درمی‌آورد. این مفهومی است که بنده از 

فرمایش رهبر معظم انقلاب برداشت می‌کنم.

سهراب انعامی علمداری- گروه سیاسی � 
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره برآورد 
خود از رای اعضای مجمع به FATF، گفت: نمی‌توانم 
پیش‌بینی کنم. ما بحث می‌کنیم و آنچه مصلحت 
کشور بعد از کار فنی و دقیق تشخیص داده شود، 

ان‌شاءالله مطرح خواهد شد.
به گزارش ایرنا، آیت الله صادق آملی لاریجانی 
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت‌وگوی 
 FATF اختصاصی با خبرنگار ایرنا، درباره روند بررسی
در مجمع تشخیص و نتیجه آن، گفت: ما کار دقیق 
علمی می‌کنیم. البته باید توجه داشت که FATF به 
مجمع تشخیص ارجاع نشده بلکه دو لایحه پالرمو و 
CFT ـ دو کنوانسیون بین المللی ـ در دستور کار قرار 
گرفته است.وی افزود: اکنون کمیسیون‌های مجمع تشخیص مشغول کار دقیق هستند و آنچه را که مجلس محترم 

برای ما فرستاد و مورد ایراد شورای نگهبان بود، بحث دقیق درباره آن در مجمع درحال انجام است.
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ به این پرسش که فضای مجمع را درمورد این دو لایحه چگونه 
ارزیابی می‌کنید؟ تصریح کرد: نمی‌توانم پیش‌بینی کنم. ما بحث می‌کنیم و آنچه مصلحت کشور بعد از کار فنی و 
دقیق تشخیص داده شود، ان‌شاءالله مطرح خواهد شد.به گزارش ایرنا، پیش از این »علی لاریجانی« عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام و مشاور رهبر انقلاب در حاشیه بازدیدش از خبرگزاری جمهوری اسامی از تشکیل 
کمیسیون مشترک برای بررسی FATF در مجمع خبر داد و گفته بود: افراد از کمیسیون هایی که نقش دارند 
انتخاب شده‌اند و بررسی‌های خود را آغاز می کنند. دولت »حسن روحانی« لوایح چهارگانه شامل اصلاح قانون 
مبارزه با تامین مالی تروریسم، اصلاح قانون مبارزه با پولشویی، پیوستن ایران به کنوانسیون سازمان ملل متحد 
برای مبارزه با جرایم سازمان‌یافته فراملی )پالرمو( و پیوستن ایران به کنوانسیون مقابله با تامین مالی تروریسم 
)CFT( را به مجلس شورای اسلامی ارسال کرد؛ دو لایحه نخست یعنی اصلاح قانون مبارزه با تامین مالی تروریسم 
و اصلاح قانون مبارزه با پولشویی سال ۱۳۹۷ پس از تصویب مجلس شورای اسلامی و تایید شورای نگهبان به 
دولت ابلاغ شد و دو لایحه دیگر در میان تضاد دیدگاه‌های میان دولت و مجلس وقت با شورای نگهبان و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام سرنوشتی نامعلوم یافت و با قرار گرفتن نام کشورمان در لیست سیاه این نهاد چالش‌های 

بسیاری بر سر راه مناسبات خارجی و روابط اقتصادی ایران با جهان به وجود آمد.
نام ایران پیش از ارایه این لایحه‌ها توسط دولت روحانی نیز در لیست سیاه گروه ویژه اقدام مالی قرار داشت و با 
توجه به رویکرد ایران در تصویب برخی قوانین و بخشنامه‌ها در سال ۱۳۹۶، برای یکسال اسم ایران در لیست 
سیاه تعلیق شد اما در اواسط دولت شهید رئیسی )۱۴۰۲( بار دیگر FATF اعلام کرد که ایران را به همراه کره 

شمالی و میانمار در لیست سیاه قرار داده است.
با شروع به کار دولت چهاردهم دوباره موضوع خروج از فهرست سیاه FATF در دستور کار قرار گرفت و چندی 
پیش، »عبدالناصر همتی« وزیر امور اقتصادی و دارایی از موافقت رهبر انقلاب برای بررسی مجدد لوایح مربوط به 

پیوستن ایران به گروه ویژه اقدام مالی )FATF( در مجمع تشخیص مصلحت نظام خبر داد.

محمد امیرحسینی- گروه سیاسی � 
عضو کمیسیون شورا‌ها می‌گوید علت مخالفت 
دستگاه‌ها با سازمان ملی مهاجرت و ساما‌ن‌دهی اتباع 
خارجی این است که اتباع برایشان منفعت اقتصادی 

دارد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، ابوالفضل ابوترابی 
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌های مجلس 
شورای اسامی در گفت‌و‌گو با خبرنگار باشگاه 
خبرنگاران درباره حضور اتباع خارجی غیرمجاز در 

کشور گفت: اتباع موضوع بسیار پیچیده‌ای است.  
نماینده مردم تیران، کرون و نجف‌آباد در مجلس اظهار 
کرد: در تهران برخی اتباع را ۲۸ بار طرد کردیم و دوباره 
برگشتند و باعث ایجاد کلونی‌های اتباع در اطراف تهران 
شدند. بعد از تهران، بوشهر بیشترین میزان طرد به تعداد ۲۱ بار را دارد که اتباع دوباره برگشتند و در خیلی از 

استان‌های دیگر هم شاهد این موضوع هستیم پس طرد به تنهایی پاسخگو نیست.
این نماینده مجلس بیان کرد: در موضوع اتباع باید به سمت سامان‌دهی برویم و در اول باید بدانیم به چه تعداد از 
اتباع نیاز داریم آن هم در چه مشاغلی، کارفرمایشان کیست و در چه نقطه‌ای از کشور هستند؛ اینها زیرساخت‌هایی 
است که الان در داخل کشور نداریم لذا برای سامان‌دهی اتباع خارجی ما باید اول اتباع ایرانی را سامان‌دهی کنیم 
و اول باید بدانیم کارفرماهایمان چند تا هستند که به اتباع نیاز دارند، کجا هستند و چند نفر هستند و بعد باید 
انسداد مرز را جدی بگیریم، چون طرد کنیم دوباره برمی‌گردند.ابوترابی گفت: الان هر اتباعی که می‌خواهیم از 
کشور طردشان کنیم هفت الی هشت کارت ایرانی در جیبشان است و ما الان قانونی نداریم با کسانی که کارت 
بانکی‌شان، سیم‌کارت موبایلشان و خانه‌هایشان را به اتباع می‌دهند برخورد شود به همین دلیل دستگاه قضایی ما 
نمی‌تواند به خوبی با اینها برخورد کند پس ما باید اول ایرانی را مجازات کنیم که کارت بانکی، سیم‌کارت و خانه‌اش 
را به اتباع ندهد، چون کار به‌جایی رسیده که ماشینشان را به اتباع می‌دهند و اتباع در اسنپ هم کار می‌کنند پس 
ما باید اول سامان‌دهی ایرانی‌ها را در دستور قرار دهیم و طرد یکی از ملزومات است و باید ضمانت اجرا داشته باشد.

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌های مجلس اضافه کرد: باید حتما دیوار بین ایران و پاکستان و بین 
 DNA ،ایران و افغانستان ساخته شود و بعد سامان‌دهی اتباع را مدنظر قرار دهیم یعنی انگشت‌نگاری کنیم
بگیریم، عنبیه چشمشان را ثبت کنیم، یک سیم‌کارت موبایل و یک کارت بانکی به آنهایی که مجازند بدهیم تا 
بدانیم اینها کجا هستند و چه‌کار می‌کنند همچنین مالیات از آنها بگیریم و سال به سال بیایند گزارش بدهند؛ 

این اقدامات در تمام کشور‌های دنیا متداول است.  
این نماینده مجلس تصریح کرد: بین دستگاه‌ها در مملکت ما در مورد اتباع اختلاف وجود دارد و اتباع هم از این 
اختلاف سوءاستفاده می‌کنند. اتباع الان در جمهوری اسامی ایران کلًا یلَهِ و رها هستند و وزارت کشور و بقیه 
دستگاه‌ها هم هیچ برنامه‌ای ندارند و تنها جایی که الان یک برنامه منسجم و مدون در ۶۱ ماده دارد مجلس 
شورای اسلامی است و آن تشکیل سازمان ملی مهاجرت و ساما‌ن‌دهی اتباع خارجی است که آن هم دستگاه‌های 

دولتی نمی‌گذارند اجرا شود.  

آملی لاریجانی: 

مجمع براساس کار علمی و فنی درباره FATF تصمیم می‌گیرد
ابوترابی:

اول باید ایرانی‌ها را سامان‌دهی کنیم

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

    به گزارش خبرآنلاین، مرحله 

دوم رزمایش اقتدار پدافند هوایی 
۱۴۰۳، با محوریت نیروی پدافند 

هوایی ارتش، روزگذشته در 
جنوب غرب کشور آغاز شد.

    به گزارش تجارت نیوز، سفارت 

روسیه در ایران ویدیویی در 
اینستاگرام منتشر کرد که از تحویل 

جنگنده‌های سوخو ۳۵ به ایران 
حکایت دارد.

دبیر شورای عالی امنیت ملی: 

با کفار هم می‌شود مذاکره کرد
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نفت    و انرژی

صنعت برق بیش از ۴۱ میلیون مشترک دارد
 تعداد مشترکان صنعت برق با رشد متوسط سالانه ۶.۵ درصد از ۳ میلیون و 
۳۹۹ هزار مشترک در سال ۵۷ به ۴۱ میلیون و ۲۴۹ هزار مشترک در سال 

۱۴۰۳ رسیده است.
 وزارت نیرو به مناسبت چهل و ششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی به 
ارایه آماری از اقدامات صورت گرفته در زمینه برق رسانی به نقاط مختلف 
کشور در بیش از چهار دهه گذشته پرداخته است به طوری که نگاهی به آمار 
صنعت برق از بدو پیروزی انقلاب اسامی تاکنون حکایت از رشد چشمگیر 

شاخص‌های صنعت زیرساختی برق در کشور دارد.
رشد شاخص‌های توسعه صنعت برق در طول ۴۶ سال گذشته نشان از 
برخورداری بهتر طیف گسترده‌تری از مردم در شهرها و روستاهای کشور 
از کالای گرانبهای برق و خدمات بی وقفه و خستگی‌ناپذیر زحمتکشان این 
عرصه در طول این سال‌ها است.با نگاهی به این آمار در می‌یابیم که قدرت 
نامی نیروگاه‌ها با رشد متوسط سالانه ۵.۸ درصد، از ۷۰۲۴ مگاوات در سال 
۱۳۵۷ به ۹۴ هزار و ۵۱۱ مگاوات در سال ۱۴۰۳ رسیده است.همچنین طول 
خطوط انتقال برق از ۴۵۴۸ کیلومتر مدار با رشد سالانه ۵.۶ درصدی به ‌۵۶ 
هزار و ۴۳۵ کیلومتر مدار رسیده است؛ طول خطوط فوق توزیع نیز از ۹۰۱۳ 
کیلومتر مدار در سال ۵۷ با رشد سالانه ۴.۸ درصدی به ۷۸ هزارو ۳۹۷ کیلومتر 
مدار افزایش یافته است.ظرفیت پست‌های انتقال نسبت به ابتدای پیروزی 
انقلاب اسامی سالانه به طور متوسط ۶.۹ درصد داشته و از ۹۱۵۰ مگاولت 
آمپر به ۱۹۶ هزار و ۱۹۴ مگاولت آمپر و ظرفیت پست‌های فوق توزیع با ۵.۹ 
درصد رشد سالانه طی سال‌های ۱۳۵۷ تا ۱۴۰۳ از ۹۳۲۷ مگاولت آمپر به 

بیشاز 130 هزار مگاولت آمپر رسیده است.

    خبر

مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری انرژی‌های 
تجدیدپذیر دانشگاه تهران استفاده از 
هیدورژن و پیل سوختی را به عنوان راهکاری 
مهم برای افزایش تولید انرژی عنوان کرد و 
گفت: این مطالعات با هدف بهبود عملکرد 
تجهیزات، کاهش تلفات انرژی و ایجاد تحول 
در فناوری‌های انرژی در حال انجام است. در 
سال‌های اخیر، پیشرفت‌های قابل توجهی 
در حوزه سنتز مواد پیشرفته به‌عنوان 

الکتروکاتالیست حاصل شده است.
مهدی مهرپویا، مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری 
انرژی‌های تجدیدپذیر دانشگاه تهران در گفت‌وگو 
با ایسنا، با بیان اینکه مهم‌ترین چالش‌ها شامل 
افزایش تقاضای جهانی انرژی، تغییرات اقلیمی و 
محدودیت منابع فسیلی است، اظهار کرد: در کشور 
ما، علاوه بر این موارد، تحریم‌های بین‌المللی نیز 
نقش قابل‌توجهی در کند کردن روند پیشرفت صنعت 
انرژی دارند. این تحریم‌ها دسترسی به فناوری‌های 
پیشرفته و سرمایه‌گذاری خارجی را محدود کرده و 
نیاز به نوسازی زیرساخت‌ها و صنایع مرتبط را بیش 
از پیش ضروری کرده است. همچنین، برای غلبه 
بر این چالش‌ها، باید سرمایه‌گذاری‌های هدفمند 
داخلی افزایش یابد و تلاش برای جذب سرمایه‌های 
خارجی با ایجاد بسترهای اعتماد و شفافیت اقتصادی 

صورت گیرد.
وی با اشاره به پژوهش‌های انجام شده در این حوزه 
تصریح کرد: پژوهش‌های صورت گرفته از سوی بنده 
عمدتاً بر کربن‌زدایی فرآیندهای صنعتی و مدیریت 
بهینه انرژی متمرکز بوده است. در این راستا، 
روش‌هایی مانند یکپارچه‌سازی انرژی فرآیندها، 
بهینه‌سازی مصرف انرژی و بازطراحی فرآیندها با 
هدف جایگزینی بخشی از انرژی مصرفی با منابع 
تجدیدپذیر از جمله خورشید، باد و زیست‌توده مورد 
بررسی قرار گرفته‌اند. همچنین تحقیقات گسترده‌ای 
در حوزه ذخیره‌سازی انرژی و سوخت انجام شده که 
شامل مایع‌سازی گاز طبیعی و مایع‌سازی هیدروژن 
با هدف کاهش هزینه‌های تولید نهایی محصولات 
بوده است. علاوه بر این، مطالعاتی روی مواد تغییر 
فازدهنده )PCM( در سطوح دمایی مختلف برای 
ذخیره‌سازی انرژی حرارتی در صنایع نیروگاهی و 

سیستم‌های ساختمان‌سازی صورت گرفته است.

مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری انرژی‌های 
تجدیدپذیر دانشگاه تهران با بیان اینکه آزمایشگاه 
هیدروژن و پیل سوختی بستر اصلی این تحقیقات 
است، اظهار کرد: در حال حاضر، تمرکز پژوهش‌های 
صورت گرفته در این آزمایشگاه بر مواد پیشرفته 
و تأثیر آن‌ها بر افزایش بازدهی تجهیزات مورد 
استفاده برای تبدیل و ذخیره‌سازی انرژی است. این 
مطالعات با هدف بهبود عملکرد تجهیزات، کاهش 
تلفات انرژی و ایجاد تحول در فناوری‌های انرژی در 
حال انجام است. در سال‌های اخیر، پیشرفت‌های 
قابل توجهی در حوزه سنتز مواد پیشرفته به‌عنوان 
الکتروکاتالیست حاصل شده است. این مواد جدید 
با هزینه کمتر و استفاده از مواد اولیه ارزان‌تر تولید 
می‌شوند و در عین حال، منجر به بهبود بازدهی 
تجهیزات و کاهش آلایندگی در فرآیندهای انرژی 

شده‌اند.
مهرپویا با اشاره به استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر 
در تامین انرژی بیان کرد: یکی دیگر از نوآوری‌های 
مهم، معرفی سوخت‌های جایگزین است که از منابع 
تجدیدپذیر به دست می‌آیند. این سوخت‌ها نه‌تنها 
وابستگی به منابع فسیلی را کاهش داده‌اند، بلکه از 
نظر زیست‌محیطی نیز گزینه‌های پاک‌تری محسوب 
می‌شوند. همچنین، توسعه روش‌های ذخیره‌سازی 
انرژی پیشرفت قابل توجهی داشته است. این 

فناوری‌ها باعث شده‌اند که استفاده از منابع انرژی 
تجدیدپذیر با کارایی بالاتر و قابلیت اطمینان بیشتر 
همراه باشد، به‌ویژه در مواقعی که تولید انرژی از 
منابع متغیر مانند خورشید و باد ناپایدار است. این 
پیشرفت‌ها نشان‌دهنده تغییرات بنیادین در حوزه 
انرژی هستند که می‌توانند به افزایش بهره‌وری، 
کاهش هزینه‌ها و سازگاری بیشتر با محیط زیست 

منجر شوند.
وی معتقد است در حال حاضر، کشورهای پیشرفته 
پروژه‌های بزرگی را برای استفاده از منابع انرژی 
تجدیدپذیر، به‌ویژه انرژی خورشیدی و بادی، در دست 
اجرا دارند. با توجه به ماهیت محدود و تجدیدناپذیر 
سوخت‌های فسیلی، هزینه‌های استخراج آن‌ها و 
مسائل ژئوپلیتیکی مرتبط با کشورهای دارای این 
منابع، تمایل به توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در 
کشورهایی با منابع محدود فسیلی بسیار بیشتر است.

مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری انرژی‌های 
تجدیدپذیر دانشگاه تهران با اشاره به افزایش 
ظرفیت انرژی‌های نو در جهان بیان کرد: چین 
به‌عنوان یکی از پیشتازان این حوزه، در سال ۲۰۲۱ 
مجموع ظرفیت انرژی‌های تجدیدپذیر خود را به 
بیش از ۱۰۰۰ گیگاوات رساند که ۴۳٫۵ درصد از کل 
ظرفیت تولید برق این کشور را تشکیل می‌دهد. در 
اروپا نیز، استفاده از انرژی‌های پاک در سال‌های 

اخیر رکوردهای جدیدی را ثبت کرده است. به‌عنوان 
مثال، در سال ۲۰۲۳، برزیل ۸۹ درصد، کانادا حدود 
۶۶٫۵ درصد، چین ۳۰٫۶ درصد، فرانسه ۲۶٫۵ درصد، 
ایالات متحده ۲۲٫۷ درصد و هند 6 درصد از برق 
خود را از منابع تجدیدپذیر تولید کرده‌اند. این آمار 
نشان‌دهنده رشد قابل‌توجه استفاده از انرژی‌های 
تجدیدپذیر در سطح جهانی است و انتظار می‌رود با 
ادامه این روند، نقش این منابع در تأمین انرژی جهان 
بیش از پیش افزایش یابد.این استاد دانشگاه ادامه 
داد: سیاست‌هایی نظیر حمایت مالی از پژوهش‌های 
مرتبط با انرژی پاک، تدوین قوانین سختگیرانه‌تر 
برای کاهش انتشار کربن، ایجاد مشوق برای 
استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر و سرمایه‌گذاری 
در زیرساخت‌های انتقال انرژی می‌توانند توسعه 

پایدار را تسریع کنند.
مهرپویا با بیان اینکه تغییرات اقلیمی یکی از 
جدی‌ترین چالش‌های جهانی است و برای مقابله با 
آن، باید به سمت توسعه و پیاده‌سازی فناوری‌های 
نوین در حوزه انرژی‌های پاک حرکت کنیم،‌ اظهار 
کرد: در تحقیقات خود، بر بهینه‌سازی فرآیندهای 
صنعتی و کاهش انتشار گازهای گلخانه‌ای از 
طریق استفاده از الکتروکاتالیست‌های پیشرفته و 
روش‌های نوین ذخیره‌سازی انرژی تمرکز کرده‌ام. 
همچنین، معتقدم سرمایه‌گذاری در تحقیق و توسعه 
برای افزایش بازدهی سیستم‌های انرژی و کاهش 
هزینه‌های تولید نقش کلیدی در دستیابی به یک 

سیستم انرژی پایدار و کم‌کربن دارد.
مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری انرژی‌های 
تجدیدپذیر دانشگاه تهران افزود: فناوری‌های 
متعددی در حال توسعه هستند که می‌توانند تحول 
اساسی در صنعت انرژی ایجاد کنند. یکی از حوزه‌های 
مورد تمرکز من، توسعه الکتروکاتالیست‌های پیشرفته 
است که می‌توانند فرآیندهای تبدیل و ذخیره‌سازی 
انرژی را با بازدهی بالاتر و هزینه کمتر انجام دهند. 
همچنین، پیشرفت در روش‌های ذخیره‌سازی 
انرژی، از جمله مواد تغییر فازدهنده )PCM(، امکان 
افزایش بهره‌وری انرژی حرارتی را فراهم کرده است. 
در کنار این موارد، توسعه سوخت‌های جایگزین از 
منابع تجدیدپذیر و روش‌های نوین مایع‌سازی گاز 
طبیعی و هیدروژن، پتانسیل بالایی برای تغییر آینده 

انرژی دارند.

مدیر گروه مهندسی منابع و فناوری انرژی‌های تجدیدپذیر دانشگاه تهران بیان کرد:

انرژی‌های تجدیدپذیر، کلید خودکفایی انرژی ایران وزیر نیرو:

 ۱۴پروژه بزرگ در وزارت نیرو 
در دست اقدام است

وزیر نیرو با بیان اینکه با اشار به اینکه بیش از ۱۴ پروژه بزرگ در 
وزارت نیرو در دست اقدام است، گفت: تا پایان سال آینده ۵۰۰۰ 

مگاوات برق تولید خواهد شد.
عباس علی‌آبادی  در بازدید از نیروگاه شهید مفتح اظهار کرد: اساسنامه 
سازمان بهینه‌سازی انرژی در کمیسیون اقتصاد بحث و کلیات آن 

مصوب شده و باید در دولت به تصویب نهایی برسد.
وی گفت: از ۱۴ پروژه در دست اقدام وزارت نیرو، ۱۲ پروژه عملیاتی 
هستند و مابقی مالی است.وزیر نیرو تاکید کرد: در این ۱۲ پروژه 
عملیاتی سعی داریم علاوه بر تمرکز بر نیروگاه‌های تجدیدپذیر و 
بهینه‌سازی مصرف، بر تولید انرژی از طریق نیروگاه‌های موجود به 
عنوان ارتقای واحدهای گازی، اجرای سیستم مدیا به روی واحدهای 
بخاری و نیز واحدهای سیکل ترکیبی توجه کنیم و بتوانیم از این 

محل ۲۰۰۰ مگاوات برق را تامین کرده باشیم. 
وی با بیان اینکه تعدادی از واحدها را نیز تکمیل می‌کنیم تا وضعیت 
تولید برق در کشور بهتر و ارتقا یابد، ادامه داد: برنامه داریم ۳۰ هزار 
مگاوات برق را تا پایان دولت تولید کنیم و امیدواریم تا پایان سال آینده 
۵۰۰۰ مگاوات آن تولید شود.علی‌آبادی با بیان اینکه بیش از ۲۷۰ 
مگاوات به واحدهای تولید برق کشور اضافه شده است، خاطرنشان 

کرد: تا شب عید نوروز هم ۵۰۰ مگاوات برق اضافه می‌شود.
وی با اشاره به استفاده از انرژی بادی در تولید برق، تصریح کرد: 
نیروگاه بادی نوعی از نیروگاه‌های خورشیدپایه بوده که در کشور ما 
ظرفیت خوبی برای آن وجود دارد و تا پایان سال ۲۰۰۰ مگاوات از 
این منظور در دستور کار کشور قرار گرفته است.علی‌آبادی با بیان 
اینکه نیروگاه‌های بادی که همزمانی با تولید انرژی دارند مورد توجه 
بوده است، افزود: نیروگاه کهک و آخ‌کند از جمله نیروگاه‌هایی فعال با 
دوربین‌های بادی در ایرانی هستند که با همکاری شرکت‌های داخلی 

به آنها اضافه می‌شود.

 اوپک‌پلاس به تصمیم برای
 کاهش تدریجی عرضه نفت پایبند می ماند

اوپک‌پلاس مصمم است برای اجرای برنامه تدریجی کاهش عرضه 
داوطلبانه اضافه هشت عضو از ماه آوریل )اسفند - فروردین( 
پایبند بماند که این امر نشان از بی‌توجهی اعضای این ائتلاف به 

درخواست‌های ترامپ دارد.
بر اساس گزارشی که خبرگزاری رویترز از لندن منتشر کرد، اعضای 
ائتلاف تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت 
)اوپک‌( و متحدانش )اوپک‌پلاس( روز دوشنبه در پنجاه‌وهشتمین 
نشست وزارتی نظارت بر توافق این ائتلاف با وجود هشدارهای دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا به اوپک برای کاهش قیمت نفت، اعلام 
کردند به برنامه تعدیل تدریجی کاهش عرضه داوطلبانه اضافه روزانه 
۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه‌ای خود از آوریل امسال )افزایش تولید 

مرحله‌ای( پایبند می‌مانند.
در عین حال اداره اطلاعات انرژی آمریکا- زیرمجموعه وزارت انرژی 
ایالات متحده - را از منابع مورد استفاده برای نظارت بر تولید و پایبندی 
اعضا به توافق کاهش عرضه اوپک‌پلاس حذف کردند.اوپک‌پلاس و 
ترامپ به‌دلیل اظهارنظرهای گاه و بیگاه وی درباره بازار نفت در طول 
دولت نخست وی در بازه زمانی سال‌های ۲۰۱۶ تا ۲۰۲۰ میلادی، 

بارها تضاد منافع داشتند.
ترامپ از زمان بازگشت به قدرت در ژانویه از اوپک خواسته است 
قیمت‌ها را کاهش دهند و اعلام کرد این کار سبب پایان تنش‌های 

روسیه و اوکراین می‌شود.
الکساندر نواک، معاون نخست وزیر روسیه، پس از نشست روز گذشته 
گفت: اوپک‌پلاس درباره درخواست ترامپ برای افزایش تولید مذاکره 
و توافق کردند که برنامه تعدیل تدریجی کاهش عرضه را از یکم آوریل 

طبق توافق پیشین اجرا کنند.
کارگروه وزارتی نظارت بر توافق اوپک‌پلاس در نشست روز گذشته 
پس از تجزیه‌وتحلیل کامل از سوی دبیرخانه اوپک، به‌عنوان بخشی 
از منابع ثانویه مورد استفاده برای ارزیابی تولید نفت خام و پایبندی 
اعضا به تعهدهایشان در بیانیه همکاری، مؤسسه‌ ریستاد انرژی و اداره 
اطلاعات انرژی آمریکا را با مؤسسه‌های »کپلر« )Kpler(، »اویلکس« 

)OilX( و »ئی‌اس‌ای‌آی« )ESAI( جایگزین کردند.
یکی از منابع اوپک‌پلاس در این باره گفت: حذف داده‌های اداره 
اطلاعات انرژی آمریکا به این دلیل است که آنها اطلاعات مورد نیاز را 
در اختیار ما قرار نمی‌دهند و این تصمیم دلیل سیاسی نداشته است.

یک سخنگوی ریستاد انرژی هم گفت: ریستاد انرژی برای روابط 
تجاری طولانی‌مدت با اوپک ارزش قائل است و می‌داند که برای این 
جنبه خاص از تعامل، همکاری با ارائه‌دهندگان مختلف اطلاعاتی بازار 
موضوعی عادی است.اوپک‌پلاس از منابع ثانویه برای کمک به نظارت 
بر تولید خود به‌دلیل اختلاف‌های تاریخی اوپک درباره تولید نفت 

اعضا استفاده می‌کند و گهگاه فهرست را تغییر می‌دهد.
در مارس ۲۰۲۲، اوپک‌پلاس آژانس بین‌المللی انرژی را به‌عنوان منبع 
ثانویه کنار گذاشت؛ تصمیمی که منابع اوپک‌پلاس در آن زمان گفتند 
از سوی عربستان هدایت شده است که نشان‌دهنده نگرانی درباره 

نفوذ ایالات متحده بر ارقام این نهاد ناظر بود.
نشست روز دوشنبه با افزایش قیمت نفت پس از اعمال تعرفه‌های 
گمرکی ترامپ بر مکزیک، کانادا و چین، شریکای تجاری اصلی 
آمریکا، همزمان بود که این روند نگرانی درباره اختلال در عرضه را 

هم افزایش داد.
با این حال، به‌دلیل نگرانی درباره تأثیر تحریم‌های ایالات متحده بر 
روسیه، قیمت‌ها هنوز به سطح ۸۳ دلار برای هر بشکه که در ۱۵ 

ژانویه رسیده بود، بازنگشته است.
اعضای ائتاف اوپک‌پلاس که نیمی از نفت جهان را تولید می‌کند، 
به‌منظور حمایت از وضع قیمت و بازارهای جهانی نفت خام، با در نظر 
گرفتن برنامه کاهش عرضه گروهی در کنار کاهش‌ عرضه داوطلبانه 
در مجموع روزانه ۵ میلیون و ۸۶۰ هزار بشکه از تولید خود کاسته‌اند 
که معادل ۵.۷ درصد تقاضای جهانی است.براساس محاسبات رویترز، 
برنامه تعدیل تدریجی کاهش عرضه داوطلبانه اضافه روزانه ۲ میلیون و 
۲۰۰ هزار بشکه‌ای از آوریل و طرح افزایش تولید امارات متحده عربی، 
با افزایش روزانه ۱۳۸ هزار بشکه‌ای به‌صورت ماهانه آغاز می‌شود و این 
افزایش تا سپتامبر ۲۰۲۶ ) شهریور - مهر ۱۴۰۵( ادامه خواهد داشت.

 آگهی رای هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت 
اطلاع عموم آگهی می گردد ،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
۱-مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به نام آقای حسن فاتحی کرجو فرزند 
مومن صادره سنندج ۲-مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به نام آقای 
ابراهیم فاتحی کرجو فرزند مومن صادره سنندج به مساحت ششدانگ ۶۰۵۴/۴8 متر مربع پلاک ۶۲۴ فرعی 

از ۵۳ اصلی بخش ده منطقه ۲ سنندج جزء نسق زارعانه شماره ۷۷۹۷ مورخ ۱۳۴۵/۲/۲۴ دفتر ۱۶ سنندج 
۲-ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به نام آقای حسن فاتحی کرجو فرزند مومن صادره سنندج به 
مساحت ششدانگ ۵۰۱۱/۶۳ متر مربع پلاک ۶۲۲ فرعی از ۵۳ اصلی بخش ده منطقه ۲ سنندج جزء نسق 

زارعانه شماره ۷۷۹۷ مورخ ۱۳۴۵/۲/۲۴ دفتر ۱۶ سنندج
۳-ششدانگ عرصه یک قطعه باغ به نام حسن فاتحی کرجو فرزند مومن صادره سنندج به مساحت ششدانگ 
۶۵۷۹/8۱ متر مربع پلاک ۶۱۹ فرعی از ۵۳ اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق زارعانه شماره ۷۷۹۷ 

مورخ ۱۳۴۵/۲/۲۴ دفتر ۱۶ سنندج-م الف ۵۵۲۲ 
تاریخ انتشار نوبت اول:سه شنبه ۱۴۰۳/۱۱/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم:چهارشنبه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

احمدیان-رئيس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

اگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه اجرائی 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 14۰۳6۰۳12۰۰8۰۰6787 تاریخ  ١٤۰۳/۰۹/۰۵هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان آق قلا پرونده کلاسه 14۰۳114412۰۰8۰۰۰۰74 تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای حسینعلی پاشیده فرزند محمد علی به شماره شناسنامه 
زمین  قطعه  ملی ۵۳۳۹۹1۳1۵۵ صادره شیب آب در ششدانگ یک  1662 کد 
مزروعی به مساحت 2۳268 متر مربع ، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک ثبتی 
شماره 1۳ اصلی واقع دراق قلا  اراضی قریه یلمه سالیان بخش 12 - حوزه ثبتی ملک 
شهرستان آق قلا از سهمی آقای ادریس گری تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز سه شنبه 14۰۳/11/۰2

تاریخ انتشار نوبت دوم : روز چهارشنبه 14۰۳/11/17
م الف 292 مهناز جهانفر  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا

آگهی مزایده 
به موجب پرونده اجرایی کلاسه 14۰2۰۰۳48 له خانم سمیرا محمدی علیه مرحوم سلمان صالحی 

: الف:یکدستگاه خودرو دوو سیلو مدل 1۳8۰ به شماره انتظامی ۹7 س ۳7۹ ایران 61 به شماره موتور 
B8۰8۳۹۹ به شماره شاسی 8۰16۵۰2462۵IR برابر نظریه کارشناس رسمی دادگستری به رنگ کرم بژ 
بدنه تمام رنگ و پوسیده شده است. آج لاستیک ها ۵۰ درصد اتومبیل نیاز به مرمت بدنه و راه اندازی نیروی 
محرکه دارد.خودرو دارای 1۵۵۰۰۰۰ خلافی می باشد.در کل به مبلغ 7۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال )معادل هفتاد و 

پنج میلیون تومان( ارزیابی گردیده است.
موتور  شماره  به  ایران 61  انتظامی 67 س 17۹  شماره  به  مدل 1۳7۹  پیکان  خودرو  ب:یکدستگاه 
11127۹8۹۵۳6 به شماره شاسی 7۹4۹2۹۵۹IN برابر نظریه کارشناس رسمی دادگستری به رنگ سفید 
بدنه تمام رنگ و پوسیده شده است .آج لاستیک ها ۵۰ درصد اتومبیل نیاز به مرمت بدنه )صافکاری و 
نقاشی( دارد.خودرو دارای 14۳۰۰۰۰۰ خلافی می باشد.در کل به مبلغ 7۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال ) معادل هفتاد 
میلیون تومان( ارزیابی گردیده است و از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از ساعت ۹ الی 12 روز 
یکشنبه مورخ 14۰۳/11/28 در واحد اجرای اسناد رسمی دهگلان واقع در دهگلان میدان شهید فهمیده 
اداره ثبت اسناد دهگلان از مبلغ ارزیابی آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد.لازم به 
ذكر است پرداخت بدهي هاي مالیاتي و عوارض شهرداري و هزینه پارکینگ و خلافی و بیمه و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینكه رقم قطعي آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است .ضمنا شرکت در 
مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده 
قانونی وی در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را به حساب ثبت واریز 
کند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.کلیه هزینه های قانونی به عهده برنده 

مزایده است و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد.
تاریخ انتشار :چهارشنبه 14۰۳/11/17

مسئول واحد اجرای اسناد رسمی شهرستان  دهگلان-عطاالله شاه نظری

آگهي فقدان سندمالكيت 
سندمالكیت  ششدانگ پلاك  ۵2 / 2۳8 / 2۰۰ اصلي ایوان ذیل ثبت ۳22۰صفحه2۰۵ دفتراملاک جلد 

2۵  به نام  محمد اکبری صادر و تسلیم گردیده سپس به موجب سند رهنی شماره 81۵۳مورخ 22 / 8 / 1۳8۹  
در قبال مبلغ 248۳2866۵ ریال در رهن بانک ملی قرارگرفته است.نامبرده طی درخواستی منضم به دوبرگ 
استشهاد محلی که به تایید دفتر اسنادرسمی شماره 2۵ ایوان رسیده اعلام نموده است سند مالکیت شماره سریال 
)2۳6۹۳۵ – الف 82 (  به علت جابجایی  مفقودگردیده و خواستارصدور المثنی آن شده است.لذا مراتب دراجرای 
ماده )12۰ (آیین نامه قانون ثبت ،یک نوبت درجرایددرج تاهرکسی مدعی انجام معامله می باشدویا سندمالكیت 
نزد اوست یاحقی برای خود قائل است  ظرف مدت 1۰ روزازتاریخ انتشار این آگهي اعتراض خودراکتبا به  اداره 
ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان اعلام و رسیددریافت نماید. درغیراینصورت سندمالکیت المثنی پس ازطی 
مراحل قانونی صادروتسلیم مالک  خواهدشد.ضمنابه دلیل مکرر بودن پلاک مذکوردر سیستم جامع املاک پلاک 

2۰۰/2۳8/18181اصلی برای این ملک منظورگردیده است.
هوشنگ بابایی – ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان 

فراخوان تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ایفراخوان تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ای

روابط عمومی شرکت مدیریت توليد برق هرمزگان

نوبت دوم

شرکت مدیریت تولید برق هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد مناقصه مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم 
است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. پیشنهاددهندگان موظف می 
باشند اسناد مناقصه را از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت دریافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارک لازم شامل پاکات الف، ب و ج تهیه و به صورت فایل های pdf در سامانه فوق 

درج نمایند. سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.

مدت انجام کارشماره فراخوانمبلغ تضمین )ریال(موضوع مناقصهشماره مناقصه

75 روز9,750,000,0002003007021000020ساخت تجهیزات و  تعمیرات لانگستروم های شماره 1 و2  واحد 403/083

تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار )مناقصه(: 
ضمانتنامه بانکی و یا ضمانت نامه های صادر شده از سوی موسسات اعتباری غیر بانکی که دارای مجوز لازم از طرف بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران هستند.

واریز وجه به شماره حساب جاری ۰۱۱۳۴۱۱۳۵۰۰۰۴ نزد بانک ملی ایران شعبه شرکت نفت بندرعباس به نام شرکت مدیریت تولید برق هرمزگان.
ضمانت نامه صادره توسط موسسات بیمه گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانت نامه از سوی بیمه مرکزی ایران.

ضمانت نامه های صادره توسط صندوق های ضمانت دولتی که به موجب قانون تأسیس شده یا می شوند و طبق اساسنامه فعالیت می نمایند.
مهلت دریافت اسناد: از ساعت ۱۲:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تا ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۱.

مهلت بارگذاری پیشنهادات: تا ساعت ۱۹:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱.
محل و تاریخ گشایش پیشنهادات: آدرس بندرعباس – جاده اسکله شهید رجایی – نیروگاه بندرعباس ، ساعت 8:۳۰ روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۲.

تذکر ۱: سایر اطلاعات تکمیلی در اسناد مناقصه درج گردیده است.
تذکر ۲: به پیشنهادهایی که فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تذکر۳: پیشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده، تضمین های معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانکی شرکت واریز و حسب مورد ضمانتنامه یا رسید واریز وجه را ضمیمه پیشنهاد به 
شرکت تسلیم نماید. به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تذکر۴:ارائه کد اقتصادی الزامی می باشد.
ضمناً برای کسب اطلاعات بیشتر می توانید به آدرسwww.tender.tpph.ir  و یا سایت ملی اطلاع رسانی مناقصات به آدرس  http://iets.mporg.ir مراجعه فرمایید و یا با شماره 

تلفن ۰۹۱۷۳۶8۴۶۲8 تماس حاصل نمایید.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

آگهی مفقودی 
شناسنامه  شماره   ۰۰۴۲۶۶۴۵۴۳ ملی  کد  با  قیاسي  ملیحه   ، خودرو  کارت 

٥٧٧٩ فرزند حبیب الله خودرو كولیوس رنو رنگ سفید مدل ٢٠١٤ شماره پلاک 
F...۳۴۵۴۹۶۴۳۶ شماره موتورVUC.U.VFIVY١٧٣و١٩ایران١١ شماره شاسی
به نام ملیحه قیاسي در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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بین الملل

عربستان سعودی و امارات متحده عربی به‌عنوان مکان‌های احتمالی برای 
نشست میان دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده، و ولادیمیر پوتین، 

رئیس‌جمهور روسیه، در نظر گرفته شده‌اند.
به گزارش اکوایران، عربستان سعودی و امارات متحده عربی به‌عنوان مکان‌های 
احتمالی برای نشست میان دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده، و 
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، در نظر گرفته شده‌اند. دو منبع روسی 
مطلع از این مذاکرات این موضوع را به رویترز اعلام کرده‌اند.ترامپ گفته است 
که جنگ اوکراین را در اسرع وقت پایان خواهد داد و آمادگی خود را برای دیدار 
با پوتین اعلام کرده است. پوتین نیز پس از انتخاب ترامپ، به او تبریک گفته و 
اعلام کرده است که برای دیدار و گفت‌وگو درباره اوکراین و مسائل مرتبط با انرژی 
آماده است.به گفته رویترز، مقامات روسیه بارها هرگونه تماس مستقیم با ایالات 
متحده درباره تدارکات یک تماس تلفنی بین ترامپ و پوتین را که مقدمه‌ای 
برای دیدار احتمالی آن‌ها در اواخر سال جاری خواهد بود، تکذیب کرده‌اند.با این 
حال، منابع روسی که به دلیل حساسیت موضوع نخواستند نامشان فاش شود، 
گفته‌اند که در هفته‌های اخیر برخی مقامات ارشد روسیه به عربستان سعودی 
و امارات سفر کرده‌اند.یکی از این منابع گفته است که همچنان در داخل روسیه 
مخالفت‌هایی با این ایده وجود دارد، زیرا برخی دیپلمات‌ها و مقامات اطلاعاتی 
روسیه به روابط نزدیک نظامی و امنیتی عربستان و امارات با ایالات متحده 

اشاره می‌کنند.عربستان سعودی و امارات متحده عربی به درخواست‌ها برای 
اظهارنظر در این باره پاسخ نداده‌اند. کرملین نیز از اظهار نظر خودداری کرده 
است. اما ترامپ و پوتین هر دو روابط دوستانه‌ای با رهبران عربستان و امارات 
برقرار کرده‌اند.ترامپ روز یکشنبه اعلام کرد که دولت او »مذاکرات و دیدارهایی 

را با طرف‌های مختلف، از جمله اوکراین و روسیه، برنامه‌ریزی کرده است.«
دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین، در واکنش به این اظهارات گفت که 
»ظاهراً تماس‌هایی برنامه‌ریزی شده است.«محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان 
سعودی، نخستین رهبر خارجی بود که ترامپ پس از به قدرت رسیدن با او 
تماس گرفت. ترامپ در سخنرانی خود از طریق ویدئو کنفرانس در مجمع 
جهانی اقتصاد در داووس، ولیعهد سعودی را »فردی فوق‌العاده« توصیف کرد.

پوتین که در سال ۲۰۲۳ به عربستان سعودی و امارات سفر کرده بود، در سپتامبر 
گذشته از محمد بن سلمان به ‌دلیل کمک به سازمان‌دهی بزرگ‌ترین تبادل 
زندانیان میان آمریکا و روسیه از زمان جنگ سرد تشکر کرد.محمد بن سلمان 
و محمد بن زاید آل نهیان، رئیس‌جمهور امارات متحده عربی، در طول جنگ 
اوکراین بی‌طرفی خود را حفظ کرده و از پیوستن به غرب در محکومیت و تحریم 
روسیه خودداری کرده‌اند.هر دو رهبر همچنین ارتباطات منظمی با ولودیمیر 
زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین، داشته‌اند.محمد بن زاید آل نهیان در طول 
جنگ چندین بار به روسیه سفر کرده و در آخرین دیدار خود در اکتبر ۲۰۲۴ 

اعلام کرده است که آماده حمایت از تلاش‌ها برای برقراری صلح در اوکراین 
است. امارات متحده عربی همچنین به‌طور موفقیت‌آمیزی در تبادل زندانیان 
میان روسیه و اوکراین میانجی‌گری کرده است.هیچ‌یک از این دو کشور عضو 
دیوان کیفری بین‌المللی نیستند، نهادی که برای پوتین حکم بازداشت صادر 
کرده است و باعث شده سفر او به برخی کشورها ازجمله برزیل و آفریقای جنوبی 
غیرممکن شود.در این مرحله، منابع روسی ترکیه را به‌عنوان یک گزینه برای 
میزبانی مذاکرات رد کرده‌اند. ترکیه که عضو ناتو است، در مارس ۲۰۲۲ میزبان 
مذاکرات صلح ناموفق میان روسیه و اوکراین بود.فیودور لوکیانوف، تحلیل‌گر 
روس و مدیر علمی باشگاه گفت‌وگوی والدای، که اعضای آن به‌طور منظم با 
پوتین دیدار می‌کنند، معتقد است که ترامپ و پوتین گزینه‌های زیادی ندارند.

او به خبرگزاری رسمی تاس گفت: »تقریباً کل غرب در طرف اوکراین قرار 
دارد، بنابراین تمامی مکان‌های سنتی که قبلًا چنین مذاکراتی در آن‌ها انجام 
می‌شد، مانند هلسینکی، ژنو و وین، دیگر مناسب نیستند.«لوکیانوف تأکید 
کرد که اگرچه عربستان سعودی و امارات متحده عربی نقش بسیار مهمی 
ایفا می‌کنند، اما هر دو متحدان نزدیک ایالات متحده هستند، که این مسأله 

نگرانی‌هایی را از سوی روسیه به همراه دارد.
بااین‌حال، او افزود: »به‌عنوان مکانی برای مذاکرات، احتمالاً گزینه‌ای قابل‌تصور 

است.«

گمانه‌زنی‌ها درباره دیدار پوتین و ترامپ

عربستان و امارات؛ میانجی مذاکره یا میزبان؟

    تحلیل

مهسا حنیفه - گروه بین الملل � 
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی برای 
گفت‌و‌گو با دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات‌متحده، 
درباره نوار غزه و گروگان‌های اسرائیلی یکشنبه )۱۴ 

بهمن( راهی واشنگتن دی‌سی شد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، روزنامه عبری تایمز 
»اسرائیل« نوشت: سفر بنیامین نتانیاهو به ایالات متحده 
آمریکا به عنوان اولین مهمان خارجی ترامپ، یک امتیاز 
برای موقعیت شکننده او در عرصه سیاسی اسرائیل محسوب 

می‌شود.
دیدار ترامپ و نتانیاهو که در چارچوب روابط پیچیده و 
چالش‌های جاری میان ایالات متحده و کشور‌های مختلف 
شکل گرفته، در زمانی انجام می‌شود که دونالد ترامپ به‌دنبال 
تقویت اقتدار بین‌المللی و رونق اقتصادی ایالات متحده 
است. در این میان، یکی از بزرگترین موانع پیش‌روی ترامپ، 
سیاست‌های خارجی رژیم اسرائیل، به‌ویژه سیاست‌های 
تهاجمی و جنگ‌طلبانه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر این 

رژیم، در خاورمیانه است.
ایالات متحده به‌عنوان حامی اصلی رژیم صهیونیستی، همیشه 
به‌طور مستقیم، حمایت خود را از اقدامات رژیم اسرائیل نشان 
داده که این امر موجب انتقاد‌های گسترده‌ای از سوی کشور‌های 
مختلف شده است. در راستای این حمایت، رئیس‌جمهور 
جدید آمریکا علی‌رغم تعلیق ۹۰ روزه حمایت‌های مالی به 
نهادها و کشورهای خارجی، کمک‌های خود را از این رژیم 
لغو نکرده است. می‌توان گفت که این وضعیت، در حالی که 
ترامپ تلاش دارد تا چهره‌ای قوی و مقتدر از ایالات متحده در 
عرصه بین‌المللی بسازد، به‌طور جدی اعتبار آمریکا را به‌عنوان 

یک بازیگر بی‌طرف و حامی صلح‌طلب زیر سوال برده است.
از سوی دیگر، بحران‌های پی‌درپی در خاورمیانه، به‌ویژه 
جنگ‌ها و درگیری‌های مستمر در نوار غزه، باعث شده تا 
منابع مالی و سیاسی ایالات متحده به‌جای سرمایه‌گذاری 
در سیاست‌های اقتصادی داخلی یا توسعه روابط تجاری با 
دیگر قدرت‌ها، صرف مدیریت این بحران‌ها و حفظ توازن 

سیاسی در منطقه شود. 
میزان کمک‌های مالی آمریکا به رژیم  � 

صهوینیستی 
 کمک‌های ایالات متحده آمریکا به رژیم صهیونیستی که 
عمدتاً صرف تأمین تجهیزات و تسلیحات پیشرفته برای رژیم 
اسرائیل شده است، در عمل نتوانسته‌اند به اهداف تعیین‌شده 
در زمینه کاهش تنش‌ها و برقراری صلح پایدار در منطقه 
خاورمیانه منجر شود. این امر به‌ویژه در جنگ‌های اخیر در 

نوار غزه مشهود بوده است.
هزینه‌های ارسال تجهیزات و حمایت نظامی آمریکا از رژیم 
صهیونیستی، عملًا به یک روند بی‌فایده تبدیل شده که تنها 
به تداوم بحران و افزایش خسارات برای ایالات‌متحده آمریکا 
منجر شده است. هم‌چنین، به گزارش اندیشکده »شورای 
روابط خارجی« آمریکا، رژیم اسرائیل از سال ۱۹۴۶ تا ۲۰۲۳، 

۲۱۶ میلیارد دلار کمک نظامی و ۸۱ میلیارد دلار کمک 
اقتصادی را از آمریکا دریافت کرده که مجموع این کمک‌ها به 

۲۹۷ میلیارد دلار می‌رسد.
این اعدا و ارقام نشان‌دهنده این است که جنگ‌های رژیم 
صهیونیستی در خاورمیانه که عمدتاً به اهداف غیرواقعی 
و بی‌نتیجه منتهی می‌شوند، عماً منابع مالی آمریکا را به 
هدر داده و منجر به افزایش فشار‌های اقتصادی داخلی در 

ایالات‌متحده شده است.
دانشگاه‌های آمریکا؛ میدان نبرد علیه رژیم  � 

اسرائیل
حمایت‌های بی‌قید و شرط آمریکا از رژیم صهیونیستی، موجب 
رشد نفرت از این رژیم در داخل آمریکا شد. این موضوع به‌ویژه 
در دانشگاه‌های آمریکا، که خود نماد اقتدار و مرکزیت علمی در 
جهان هستند، به‌وضوح مشاهده شد. جنبش‌های ضد اسرائیلی 
در دانشگاه‌ها و اعتراضات گسترده علیه سیاست‌های دولت 
ایالات‌متحده، تنش‌ها و شکاف‌های اجتماعی را در داخل 

کشور شدت بخشید.
در بسیاری از دانشگاه‌ها، گروه‌های دانشجویی که مخالف 
سیاست‌های رژیم اسرائیل بودند، به برگزاری تظاهرات و 
نشست‌های آموزشی پرداختند و به‌طور مستقیم در حمایت 

از حقوق فلسطینیان، دست به اقدامات اعتراضی زدند.
در این میان، تأثیر رسانه‌های اجتماعی را نیز نمی‌توان 
نادیده گرفت. با گسترش فضا‌های آنلاین، افراد قادر به به 
اشتراک‌گذاری سریع و گسترده نظرات و اعتراضات خود شدند. 
این فضا‌ها به محلی برای بسیج اعتراضات و انتشار دیدگاه‌های 
مختلف تبدیل شدند و به نوعی این فضا‌ها به تقویت و گسترش 

شکاف‌ها و تنش‌ها کمک کردند.
مهاجرت سیل‌آسا به آمریکا؛ هزینه‌های جنگ  � 

در خاورمیانه بر دوش مردم آمریکا
در سال‌های اخیر، بحران‌های خاورمیانه و سیاست‌های 

جنگ‌طلبانه رژیم اسرائیل، موجب افزایش چشمگیر مهاجرت 
از کشور‌های این منطقه به ایالات‌متحده شده است. جنگ‌ها، 
ناآرامی‌ها و بحران‌های انسانی در کشور‌های مختلفی نظیر 
سوریه، عراق، یمن و افغانستان، میلیون‌ها نفر را مجبور به 
ترک خانه‌هایشان کرده و بسیاری از آنها راهی آمریکا شدند 
تا از جنگ و فقر فرار کنند. اگرچه آمریکا به عنوان کشوری با 
تاریخ طولانی در پذیرش مهاجران شناخته می‌شود، اما افزایش 
ناگهانی مهاجرت، فشار‌های اقتصادی و اجتماعی بیشتری را 

به سیستم‌های داخلی کشور وارد کرد.
یکی از پیامد‌های این جریان مهاجرتی، افزایش قابل توجه 
هزینه‌های دولتی بود. برای تأمین نیاز‌های اساسی مهاجران، 
دولت ایالات‌متحده مجبور به تخصیص منابع بیشتر به خدمات 
اجتماعی، بهداشت، آموزش و مسکن. هزینه‌های بهداشت 
و درمان، به ویژه در مناطقی که جمعیت مهاجر بیشتری 

دارند، شد.
از سوی دیگر، هزینه‌های آموزشی نیز با افزایش تعداد 
دانش‌آموزان و دانشجویان مهاجر که نیاز به آموزش‌های ویژه 
دارند، افزایش یافت. مدارس و دانشگاه‌ها ناچار به ارائه خدمات 
اضافی از جمله مترجم، کلاس‌های زبان و حمایت‌های روانی 
برای مهاجران شدندکه این امر نیازمند بودجه بیشتری بود. 
علاوه بر این، در بسیاری از شهر‌ها و ایالت‌ها، افزایش جمعیت 
مهاجر موجب فشار بر زیرساخت‌های شهری، مانند حمل و 

نقل عمومی، مسکن و خدمات عمومی دیگر نیز شد.
همچنین در این بین، یکی از نکات قابل توجه این است 
که سیاست‌های خارجی آمریکا و حمایت‌های آن از رژیم 
اسرائیل به طور غیرمستقیم بر این بحران‌ها اثرگذار بوده است. 
بحران‌های منطقه‌ای که به دلیل سیاست‌های خصمانه رژیم 
اسرائیل و هم‌پیمانانش به وقوع پیوست، به‌طور مستقیم به 
تشدید وضعیت انسانی و افزایش تعداد پناهندگان و مهاجران 

منجر شد.

فساد خانوادگی نتانیاهو؛ آمریکا قربانی روابط  � 
تاریک

فساد گسترده در خانواده بنیامین نتانیاهو، به‌ویژه در ارتباط 
با همسر و پسر وی، طی سال‌های اخیر توجه زیادی را جلب 
کرده است. این فساد، که در بسیاری از رسانه‌ها به‌طور گسترده 
گزارش شده، نه‌تنها بیش از پیش به چهره رژیم اسرائیل آسیب 
زده، بلکه تبعات سیاسی و اقتصادی قابل توجهی نیز برای 

ایالات‌متحده به دنبال داشته است.
در حالی که نتانیاهو به عنوان نخست‌وزیر رژیم اسرائیل در 
صدر قدرت سیاسی این رژیم قرار دارد، روابط خانوادگی و 
شخصی وی با افراد نزدیک به مراکز قدرت در آمریکا موجب 
شده تا این مسائل به طور غیرمستقیم بر سیاست‌های خارجی 

و داخلی ایالات‌متحده تاثیرگذار باشد.
این مسائل فساد به‌طور غیرمستقیم هزینه‌هایی را برای دولت 
ایالات‌متحده به همراه داشته است. هزینه‌های سیاسی که 
در پی دفاع از رژیم صهیونیستی در سازمان‌های بین‌المللی 
برای آمریکا به وجود آمده، به‌ویژه در زمانی که فساد خانواده 
نتانیاهو به یکی از محور‌های مناقشه تبدیل شده، برای آمریکا 

سنگین تمام شده است.
علاوه بر این، این روابط، نه‌تنها به وجهه رژیم اسرائیل، بلکه به 
وجهه سیاسی ایالات‌متحده نیز آسیب زده و آن را در موقعیت 
دفاع از رفتار‌های غیراخلاقی و فساد این رژیم قرار داده است.

نتانیاهو، قاتل زنجیره‌ای صلح؛ تهدیدی برای  � 
جایزه نوبل ترامپ

ترامپ  همواره به‌دنبال کسب جوایز بین‌المللی، از جمله جایزه 
صلح نوبل، بوده است، اما نتانیاهو با سیاست‌های خود، عملًا 
در مقابل این اهداف ایستاده است. در حقیقت، هر گامی که 
رژیم اسرائیل به سمت تهاجم و حمله به مناطق فلسطینی 
برداشته، به‌طور مستقیم بر تلاش‌های صلح ترامپ سایه افکنده 
و جایگاه بین‌المللی آمریکا را در این عرصه تضعیف کرده است.

نتانیاهو نه‌تنها به‌عنوان یک عامل برهم‌زننده صلح در منطقه 
شناخته می‌شود، بلکه سعی دارد تا مانع از تحقق آرمان‌های 
جهانی و دیپلماتیک ترامپ شود. در این شرایط، ترامپ به‌جای 
اینکه به اهداف صلح‌آمیز خود در خاورمیانه دست یابد، با 
رژیم اسرائیل رو‌به‌رو است که همچنان بر ادامه سیاست‌های 

خود اصرار دارد.
دیدار امروز نتانیاهو و ترامپ در شرایطی برگزار می‌شود که 
رژیم اسرائیل تحت‌تأثیر سیاست‌های پرهزینه و جنگ‌طلبانه 
نتانیاهو، آسیب‌های سنگینی به جایگاه و اعتبار جهانی 
ایالات‌متحده وارد کرده است. در حالی که ترامپ به دنبال 
تقویت اقتدار و اقتصاد کشورش است، باید اذعان کرد که 
حمایت از رژیم اسرائیل و سیاست‌های پوچ نتانیاهو، تنها 
به تضعیف قدرت و نفوذ آمریکا در سطح جهانی منجر شده 
و هزینه‌های سنگینی به این کشور تحمیل می‌کند.در این 
میان، ترامپ باید در نظر بگیرد که ادامه حمایت‌های بی‌قید و 
شرط از رژیم اسرائیل می‌تواند هزینه‌های جبران‌ناپذیری به 

ایالات‌متحده وارد کند.

تحلیل‌ها از سفر نتانیاهو به ایالات متحده و آینده مواضع ترامپ 

تلاش اسرائیل برای همراهی آمریکا علیه ایران

      دریچه

در واکنش به تعرفه‌های جدید آمریکا بر کالا‌های 
چینی، چین واردات از آمریکا را هدف تعرفه قرار 
داد و جنگ تجاری میان ۲ کشور بزرگ جهان را 

دوباره شعله‌ور کرد.
به گزارش برنا، تعرفه ۱۰ درصدی 

آمریکا بر تمام واردات از چین، 
از روز جاری به اجرا درمی‌آید. 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور 
آمریکا، مکررا به پکن هشدار 
داده بود که اقدامات کافی 
برای توقف جریان مواد مخدر 

غیرقانونی به ایالات متحده انجام 
نمی‌دهد.وزارت دارایی چین، ظرف 

مدت چند دقیقه، اعلام کرد تعرفه ۱۵ 
درصدی را برای واردات زغال‌سنگ و گاز طبیعی 

مایع )ال‌ان‌جی( و تعرفه ۱۰ درصدی را برای واردات 
نفت خام، تجهیزات کشاورزی و برخی خودروها 
اعمال خواهد کرد. اعمال تعرفه‌های جدید بر 
صادرات آمریکا، از ۱۰ فوریه )۲۲ بهمن( آغاز خواهد 
شد.چین همچنین اعلام کرد که یک تحقیقات ضد 
انحصارطلبی را درباره گوگل آلفابت آغاز خواهد 
 )PVH Corp( »کرد و شرکت »پی وی اچ کورپ
که شرکت هولدینگ برای برندهایی مانند »کالوین 
کلاین« است و شرکت بایوتکنولوژی آمریکایی 
»ایلومینا« را در فهرست نهادهای غیرقابل اطمینان 
خود قرار می‌دهد.همچنین وزارت بازرگانی و اداره 

گمرک چین اعلام کردند که کنترل‌های صادراتی 
را بر تنگستن، تلوریوم، روتنیوم، مولیبدن و اقلام 
مرتبط با روتنیوم برای محافظت از منافع امنیت 
ملی، اعمال خواهند کرد. چین، بخش عمده 
عرضه عناصر خاکی نادر جهان را که 
برای فناوری انرژی پاک حیاتی 

هستند، در کنترل دارد.
بر اساس گزارش رویترز، 
ترامپ روز دوشنبه، تهدید 
خود برای اعمال تعرفه ۲۵ 
درصدی بر واردات از مکزیک 
و کانادا را در لحظه آخر متوقف 
کرد و با توقف ۳۰ روزه اجرای این 
تعرفه‌ها در قبال امتیازاتی در خصوص 
کنترل بیشتری مبادی مرزی با دو کشور 
همسایه آمریکا، موافقت کرد. اما چنین مهلتی را 
برای چین قائل نشد و یک سخنگوی کاخ سفید 
اعام کرد که ترامپ تا اواخر هفته جاری، با شی 
جین پینگ، رئیس جمهور چین، گفتگو نخواهد 
کرد.ترامپ در دوره نخست ریاست جمهوری خود 
در سال ۲۰۱۸، یک جنگ تجاری دو ساله با چین 
بر سر مازاد تجاری عظیم این کشور با آمریکا به 
راه انداخت و دو طرف، بر روی کالاهایی به ارزش 
صدها میلیارد دلار، تعرفه وضع کرده و زنجیره تامین 
جهانی را ملتهب کردند و باعث آسیب دیدن اقتصاد 

جهانی شدند.

چین به تعرفه‌های آمریکا با تعرفه پاسخ داد

جدال اقتصادی پکن-واشنگتن
دولت ترامپ صدها نظامی آمریکایی را به گوانتانامو 
اعزام کرده تا برای انتقال مهاجران آمریکا که او آن‌ها 

را خطرناک توصیف کرده، زمینه‌سازی شود.
به گزارش فارس، بیش از 300 نظامی 

و تفنگدار دریایی آمریکایی در 
حال آماده‌سازی پایگاه نظامی 

گوانتانامو برای پذیرش مهاجران 
غیرقانونی هستند.وبگاه نظامی 
»میلیتری« آمریکا گزارش 
کرد، پیش‌تر، رئیس‌جمهور 
آمریکا دونالد ترامپ با امضای 

یک فرمان اجرایی، به پنتاگون 
وزارت امنیت داخلی ایالات متحده 

دستور داد تا یک مرکز مهاجرتی با 
ظرفیت 30 هزار نفر در پایگاه نظامی خلیج 

گوانتانامو  آماده کنند و مدعی شد که قرار است 
خطرناک‌ترین مهاجران غیرقانونی که وی قصد 
اخراج آن‌ها از ایالات متحده را دارد، در این مکان 
نگهداری شوند.در این گزارش آمده است که اوایل 
هفته جاری، نظامیان و تفنگداران دریایی آمریکا 
به پایگاه دریایی خلیج گوانتانامو اعزام شدند و تا 
روز گذشته )دوشنبه(، ۳۱۰ نیروی نظامی از این 
مأموریت در خلیج گوانتانامو حمایت کردند که از آن 
میان 170 نفر جزو تفنگداران دریایی آمریکا هستند 
که قرار است چادرها و تخت‌های اردوگاهی برپا کنند.

دولت ترامپ پیش‌تر از یک کارزار گسترده برای 

اخراج مهاجران خبر داده بود. کاخ سفید تأکید کرده 
است که قصد دارد منابع مالی بیشتری برای گسترش 

مراکز بازداشت و اخراج مهاجران جذب کند.
گوانتانامو محل استقرار پایگاه نظامی آمریکا به 
همین نام گوانتانامو است؛ محلی که در 
آن‌جا پس از حملات ۱۱ سپتامبر 
۲۰۰۱ به بهانه زندانی کردن 
تروریست‌های بین‌المللی 
زندانی تأسیس شد.زندان 
گوانتانامو به سرعت به هدف 
انتقادات فعالان حقوق بشر 
قرار گرفت، زیرا زندانیان را بدون 
محاکمه محبوس می‌کردند و تحت 
شکنجه‌های هولناک قرار می‌دادند. این 
زندان در مجموع 800 زندانی داشت که برخی 
از آن‌ها آزاد شدند و برخی به کشورهای دیگر منتقل 
شدند .رئیس‌جمهور پیشین آمریکا باراک اوباما بیش 
از یک دهه پیش، فرمانی برای بستن گوانتانامو امضا 
کرد اما نتوانست آن را اجرایی کند زیرا کنگره از تأمین 
بودجه  برای بستن این زندان خودداری کرد. پس از او 
دونالد ترامپ، به طور رسمی این فرمان را لغو کرد که 
البته ظاهرا در دوران ریاست‌جمهوری او هیچ زندانی 
جدیدی به گوانتانامو منتقل نشد. دولت جو بایدن 
اعلام کرده بود که قصد دارد این زندان را ببندد و تا 
شروع دوره دوم ریاست‌جمهوری ترامپ، ۱۵ زندانی 

همچنان در آن‌جا باقی مانده بودند.

بیش از 300 نظامی آمریکایی در حال آماده‌سازی پایگاهی نظامی برای پذیرش مهاجران هستند: 

گوانتانامو؛ مقصد بعدی مهاجران غیرقانونی

 ابعاد قرار دادن کوبا در فهرست 
حامیان تروریسم توسط واشنگتن

فریدون مجلسی- کارشناس مسائل آمریکا � 

رئیس‌جمهوری آمریکا با رویکرد خود در قبال کوبا قصد دارد آنها را پای میز 
مذاکره بنشاند و امتیاز بگیرد تا شاید به زعم آنها با گذشت چندین سال از 
عبور نظام سیاسی کوبا از کاستروها، این کشور هم به یک دولت عادی در نظام 

بین‌الملل تبدیل شود.
چندی پیش شاهد آن بودیم که جو بایدن کوبا را از فهرست کشورهای حامی 
تروریسم خارج کرد و حالا مجدداً شاهد آن هستیم که دونالد ترامپ بر اساس 
فرمان‌های اخیر خود نام کوبا را در همین فهرست قرار داد. در این خصوص باید 
توجه شود که رفتار ترامپ عملًا برآمده از فاشیسم است و الگوی عملکرد دست 
راستی او به هیچ وجه با کشوری مانند کوبا که تفکر چپ دارد در یک جا جمع 
نمی‌شود. بر همین اساس این اقدام دونالد ترامپ را باید خلاف رفتار دموکرات‌ها 
با کوبا دانست و عملًا او یک اقدام متقابل در این راستا انجام داده است. به موازات 
این روند شاهد هستیم که ترامپ یک راهبرد تهاجمی علیه آمریکای لاتین در 
دستور کار خود قرار داده است. به عنوان مثال او بر مالکیت کانال پاناما تاکید دارد 
و در همین راستا رئیس جمهوری پاناما در سفر اخیر وزیر خارجه ایالات متحده به 
این کشور اعلام کرده که همکاری‌های خود با چین را در چارچوب پروژه کمربند و 
جاده قطع می‌کند. این اقدام اگرچه باعث خشنودی ایالات متحده می‌شود اما باید 
متوجه باشیم که چین هم به راحتی می‌تواند در مورد اخلال پاناما در کشتیرانی 
بین المللی به مجامع جهانی شکایت کرده و این کشور را با مشکل روبه‌رو کند. 
اینکه ترامپ در همین فضا اعلام می‌کند که نام خلیج مکزیک را به خلیج آمریکا 
تغییر داده، موضوعی است که برای او مصرف داخلی دارد. ترامپ با چنین اقداماتی 
به دنبال آن است تا عوام‌گراترین مردم آمریکا برای او کف بزنند و او را تشویق کنند 
و در اصل چنین اقداماتی را باید تحریک عواطف این قشر از مردم ایالات متحده 
بدانیم. در مقابل نخبگان و حتی طیف گسترده‌ای از شهروندان ایالات متحده، 
مخالف چنین اقداماتی از سوی دولت ترامپ هستند و حتی آن را به ضرر ایالات 
متحده می‌دانند. از سوی دیگر، شاهد آن هستیم که ترامپ با وضع تعرفه‌های 
جدید علیه کانادا و همچنین ادعای مالکیت گرینلند موج جدیدی از تقابل را با 
همسایگان شمالی و جنوبی و همچنین کشورهای اروپایی به راه انداخته است؛ 
چراکه اروپایی‌ها از این مواضع ایالات متحده به شدت نگران هستند. تمام این 
مسائل در حالی رخ می‌دهد که ترامپ با قطع کمک‌های خود نگرانی در داخل 
ایالات متحده را افزایش داده که یکی از این مسائل به بیمه همگانی مربوط 
می‌شود و حالا در میان شهروندان ایالات متحده یک نگرانی و سرگردانی بدون 

پاسخ به وجود آمده است. 
مجموع این مسائل نشان می‌دهد که ترامپ فکر می‌کند که او حالا ارباب جهان 
است و در این بین تلاش می‌کند تا با تحریک افکار عمومی چنین اقداماتی را 
مثبت جلوه دهد. همچنین باید توجه شود که ترامپ به حرف اطرافیان ثروتمند 
خود که اهل ریسک‌های خطیر هستند و همچنان سعی دارند تا ثروت خود را 
افزایش دهند، گوش می‌دهد که یکی از آنها ایلان ماسک است. چنین اقداماتی 
از سوی جمهوری‌خواهان و بالاخص ترامپ باعث می‌شود که چین مجبور به 
همکاری با روسیه شود و این در حالیست که این دو شاید به دلیل افت و خیز‌های 
نظام بین‌الملل و همچنین مرزهای مشترک با یکدیگر مناسبات مشخصی داشته 
باشند اما به هر ترتیب چین و روسیه را نمی‌توان متحد استراتژیک یکدیگر دانست، 
اما رفتار ایالات متحده به رهبری ترامپ چین را وادار می‌کند که با روسیه وارد 
مناسبات جدید شود. همین رفتار باعث شد تا مکزیک و کانادا علیه ایالات متحده 
موضع سخت بگیرند و حتی تعرفه‌های جدید علیه واشنگتن وضع کنند اما به هر 
ترتیب دیدگاه ترامپ یک دیدگاه کاملًا انفعالی و رادیکال است. او همین حالا 
افرادی را دور خود جمع کرده که صرفاً دست به سینه در حال تمجید از او هستند 
اما واقعیتی این است که جامعه نخبگانی آمریکا و حتی سیاستمداران رده‌بالای 

این کشور انتقاد خود را از وی به صورت علنی انجام می‌دهند.
بدون شک ادامه این رفتار ترامپ در آینده نزدیک موجب می‌شود که 
حتی جمهوری‌خواهانی که هم اکنون وارد کنگره آمریکا شده‌اند، علیه 
وی موضع بگیرند و در سایر رده‌های سیاسی و نظامی هم دیری نمی‌پاید 
که شاهد انتقاد از وی خواهیم بود. اینکه رفتار ترامپ به کشورهایی مانند 
کوبا چه ضربه‌ای وارد می‌کند موضوعی است که به هر ترتیب می‌تواند از 
حیث حیثیتی برای هاوانا هزینه به بار بیاورد اما ترامپ قصد دارد با چنین 
اقداماتی آنها را پای میز مذاکره بنشاند و امتیاز بگیرد تا شاید به زعم آنها 
با گذشت چندین سال از عبور نظام سیاسی کوبا از کاستروها، این کشور 
هم به یک دولت عادی در نظام بین‌الملل تبدیل شود. این در حالیست 
که اساساً کوبا و برخی دیگر از کشورها هیچ ارتباط اقتصادی و سیاسی با 
ایالات متحده ندارند و بر همین اساس نمی‌توانند علیه ایالات متحده از 

اهرم‌های مشخصی استفاده کنند.

روبیو خواستار تشدید فشار بر ایران شد
وزیر خارجه آمریکا با تکرار برخی ادعاهای بی‌اساس درباره ماهیت برنامه هسته‌ای 

ایران، خواستار تشدید فشار علیه این کشور شد.
به گزارش ایلنا، »مارکو روبیو« وزیر خارجه آمریکا با تکرار برخی ادعاهای 
بی‌اساس درباره ماهیت برنامه هسته‌ای ایران، خواستار تشدید فشار علیه 

این کشور شد.
وی در مصاحبه‌ای با شبکه »فاکس نیوز« در پاسخ به این پرسش که آیا آمریکا به 
»کارزار فشار حداکثری« علیه ایران بازخواهد گشت یا خیر، گفت که واشنگتن 
باید فشار بیشتری بر ایران وارد کند تا »فعالیت‌های این کشور که برای دستیابی 

به سلاح هسته‌ای است«، متوقف شود. 
اظهارات روبیو در حالی بیان می‌شود که بسیاری از مقام‌های آمریکایی به بی‌نتیجه 

بودن کارزار فشار حداکثری علیه ایران اذعان کرده‌اند.

مسکو نقشه غرب برای سوریه را افشا کرد
وزیر امور خارجه روسیه عنوان کرد:‌ غرب به دنبال کنار زدن روسیه، ایران و چین 

از روند حمایت خارجی از حل و فصل مسائل سوریه است.
به گزارش ریانووستی، سرگئی لاوروف روز سه‌شنبه در چهاردهمین کنفرانس 
خاورمیانه در باشگاه بین‌المللی گفت‌وگو والدای افزود: غرب این سیاست را 
دیکته و به عبارتی، برنامه خود را برای سوق دادن رقبای خود به موقعیت‌های 

فرعی را آشکار می‌کند.
وی در ادامه گفت: مقامات جدید سوریه به رهبری احمد الشرع و گروه هایی 

که بخشی از این ساختار بودند، گفت و گو و تفاهم چندان خوبی نداشته‌اند.
روزنامه آمریکایی »واشنگتن پست« نوشت که رژیم صهیونیستی ۲ پایگاه نظامی 

جدید در منطقه حائل در سوریه احداث کرد.
وزیر امور خارجه روسیه گفت: دولت جدید سوریه با برخی مشکلات مواجه 
است، از آن جمله، گفت‌وگوهای داخلی در سوریه خیلی خوب پیش نرفته است.

وی تاکید کرد: همچنین نیاز به ترویج گفت‌وگوی ملی سازنده در سوریه وجود 
دارد، نه تلاش برای کسب امتیازات ژئوپلیتیک؛ )دولت جدید( باید به فکر آینده 

مردم سوریه باشد.
لاوروف در بخش دیگری از سخنان خود خاطرنشان کرد: مسکو سیگنال هایی 
دریافت می کند مبنی بر اینکه در اجرای توافق بین حماس و اسرائیل مشکلاتی 

به وجود آمده است.

    خبر
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سرویس ورزشی: رئیس فدراسیون فوتبال گفت: از رای دیدار دو تیم 
پرسپولیس و تراکتور اطلاعی ندارم اما به زودی این رای صادر 

خواهد شد.
 مهدی تاج در حاشیه مراسم همکاری بین فدراسیون 

فوتبال و صداوسیما برای جام رمضان اظهار داشت: 
ماه رمضان یک ماه بزرگ در کشورمان است و در این 
ماه عزیز سالن‌های ورزشی به کرات شاهد برگزاری 

مسابقات می‌شوند.
او ادامه داد: امروز تلویزیون به این نتیجه رسید که این 

مسابقات را پخش کند که کار بسیار خوبی است. ما با همین 
بازیکنان فوتسال سالنی کشور در ماه مبارک رمضان و کارهایی 

که خودمان انجام می‌دهیم، امیدوار به قهرمانی جهان در فوتسال هستیم.
وی با اشاره به برگزاری جام رمضان در ایران گفت: جام رمضان سال‌هاست 

که در ایران برگزار می‌شود و حتی پیش از دوره مدیریتی ما نیز وجود 
داشته است. اگر بتوانیم این رقابت‌ها را به‌درستی ساماندهی کنیم، 
شاید بتوان آن را در میان کشورهای مسلمان آسیا گسترش 
داد. این تورنمنت، چراغ روشنی است که در هر شرایطی 
مورد توجه مردم قرار می‌گیرد.رئیس فدراسیون فوتبال 
به عملکرد تیم‌های آسیایی در جام جهانی اشاره کرد و 
گفت: امسال از پنج تیم آسیایی حاضر در جام جهانی، 
چهار تیم از منطقه کافا بودند که این نشان‌دهنده قدرت 
بالای این منطقه در فوتبال است.تاج با تأکید بر اهمیت 
توجه به فوتسال و فوتبال ساحلی افزود: تلاش ما این است که 
چراغ فوتسال و فوتبال ساحلی خاموش نشود. ما در این رشته‌ها 
پشتوانه بسیار خوبی برای تیم ملی داریم و اگر سرمایه‌گذاری بیشتری انجام 

دهیم، می‌توانیم به قهرمانی جهان نیز برسیم.

تاج: 

رای بازی پرسپولیس و تراکتور به زودی صادر می شود
    خبر    خبر

معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

 سامانه جامع باشگاه مشتریان ورزش 
کارگری تحولی بزرگ در جامعه  

کاروتلاش خواهد بود
سرویس ورزشی :معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی ازبرگزاری »جشنواره ملی نشان اقتصاد 

مقاومتی« دردهه مبارک فجرخبرداد.
به گزارش خبرنگارما؛،»محمد چکشیان« رییس کمیته 
کارگری و کارآفرینی دهه فجر انقلاب اسامی  در نشست 
خبری کمیته کارگری و کارآفرینی ستاد دهه فجر که در شورای 
هماهنگی سازمان  تبلیغات اسلامی برگزار شد، با تبریک دهه 
فجر و اعیاد شعبانیه گفت: کمیته کارگری ستاد مرکزی دهه 
فجر با مشارکت تشکل‌های کارگری ،وزارت صمت، وزارت 
تعاون کار و رفاه اجتماعی و  بسیج کارخانجات در ۳۱ استان 
تشکیل شده است. کمیته کارگری و کارآفرینی جامعه مخاطب 
۱۵ میلیونی کارگری دارد. این کمیته تنها برنامه‌ریز است و 

اقدام اصلی را خود جامعه کارگری انجام می‌دهد.
چکشیان با اشاره محور برنامه های این کمیته در دهه فجر 
اظهارکرد: مراسم تجدید میثاق با آرمان‌های امام راحل با 
حضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با حضور حجت‌الاسلام 
و المسلمین »سید حسن خمینی« یادگار امام و جمعی از 
مدیران و معاونان وزارت کار و فعالان جامعه کارگری برگزار شد.

رییس کمیته کارگری و کارآفرینی ستاد دهه فجر انقلاب 
اسلامی با بیان این که در مسیر راهپیمایی ۲۲ بهمن موکب‌های 
فرهنگی کارگری و میزهای خدمت دایر شده‌اند، گفت: جشنواره 
فجرانه ویژه کارگران و خانواده های ایشان در 540 مکان ورزشی 
در سراسر کشور برگزار می شود .وی همچنین از برگزاری 
»جشنواره ملی نشان اقتصاد مقاومتی« در این ایام به همت 
بسیج جامعه کارگری خبر داد و گفت: همچنین اختتامیه‌های 
مسابقات قرآنی جامعه کارگری را در این ایام شاهد خواهیم 
بود.چکشیان گفت: ۳۰۰ پروژه عمرانی، اقتصادی و رفاهی در 
سراسر کشور در ایام دهه فجر در حوزه‌های مختلف توسط 
وزیر تعاون و معاونین ایشان افتتاح و به بهره برداری می رسد 
که شامل استخرهای کارگری، واحد‌های تولیدی، خانه‌های 
بهداشت، کلینیک های درمانی و مراکز مرتبط با بهزیستی 
مانند اورژانس اجتماعی  است.معاون فرهنگی و اجتماعی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اشاره کرد: جامعه کار و تولید 
در همه عرصه‌های تاریخی محوریت داشته‌اند. این جامعه در 
شرایط تحریم‌های ظالمانه ستون فقرات تولید هستند و امکان 
نداشت بدون حضور کارگران و جامعه تولیدی این وضعیت را 

پشت سر گذاشت.  

 اتحادیه جهانی کشتی: حسن یزدانی
 رقیب تانک روس می‌شود

سرویس ورزشی: اتحادیه جهانی کشتی از احتمال حضور حسن 
یزدانی در وزن ۹۷ کیلوگرم خبر داد.

حسن یزدانی چهره پرافتخار کشتی ایران و جهان، یک مدال طلا 
و ۲ نقره المپیک و ۳ مدال طلا، ۳ نقره و یک برنز جهان را در 

ویترین افتخارات خود دارد.
یزدانی نخستین بار در یک رویداد رسمی و در جریان جام جهانی 
۲۰۱۷ کرمانشاه از وزن ۷۴ کیلوگرم به وزن ۸۶ کیلوگرم آمد؛ 
جاییکه در این مسابقات برای نخستین بار برابر دیوید تیلور که 
همراه با تیم آمریکا عازم ایران شده بود و چهره شناخته شده‌ای 

محسوب نمی شد،‌ با ضربه فنی شکست خورد.
یزدانی طی  ۸ سال گذشته که در وزن ۸۶ کیلوگرم به میدان رفت، 
چالش های زیادی را در این وزن پشت سر گذاشت که مهمترین 
آن رقابت دیدنی با دیوید تیلور آمریکایی بود که به حساس ترین 

مبارزه کشتی جهان تبدیل شده بود.
یزدانی سال گذشته در شرایطی که کتف خود را در ایران جراحی 
کرده بود، عازم المپیک پاریس شد اما در فینال به علت دررفتگی 
شانه نتوانست به مبارزه ادامه بدهد و در نهایت صاحب مدال 

نقره شد. 
یزدانی پس از المپیک بار دیگر کتف خود را این‌بار در کشور فرانسه 
جراحی کرد و قرار است پس از چندین ماه دوری از میادین این‌بار 

در وزن بالاتر به میادین بازگردد.
اتحادیه جهانی کشتی از احتمال حضور حسن یزدانی در وزن 
۹۷ کیلوگرم خبر داد و نوشت: در این صورت او باید با چهره‌هایی 
همچون عبدالرشید سعدالله‌یف ملقب به تانک روس،‌ کایل اسنایدر 
آمریکایی و احمد تاج الدینوف کشتی‌گیر روسی الاصل بحرین در 

وزن جدید رقابت کند.

همدردی آنری با پپ: 

من هم این شرایط را تجربه کردم
سرویس ورزشی: شاگرد سابق پپ گواردیولا با این مربی همدردی 

و عنوان کرد چنین شرایطی را در بارسلونا تجربه کرده بود.
 منچسترسیتی در حال حاضر پس از ۲۴ بازی در رده پنجم جدول 
لیگ برتر قرار دارد. مدافع عنوان قهرمانی تنها در نیمی از بازی هایش 
در این فصل پیروز شده است. همشهری‌ها هم‌اکنون ۱۵ امتیاز با 
لیورپول صدرنشین فاصله دارند.همچنین روزنامه اسپانیایی اسپورت 
ژانویه فاش کرد که گواردیولا و همسرش کریستینا سرا پس از ۳۰ 
سال زندگی مشترک از هم جدا شده‌اند.تیری آنری، اسطوره آرسنال 
که زیر نظر گواردیولا در بارسلونا سابقه بازی دارد، عقیده دارد فصل 
جاری برای پپ گواردیولا به خاطر مدیریت زندگی شخصی و هدایت 

منچسترسیتی بسیار دشوار بوده است.

سرویس ورزشی: کریستیانو رونالدو اعتراف کرد که 
برنامه او خداحافظی از فوتبال در سانتیاگو برنابئوی 

لبریز از جمعیت است.
مصاحبه  رونالدو با شبکه لاسستا اسپانیا بازتاب گسترده‌ای 
داشت و او تقریبا از همه چیز حرف زد و برخی ناگفته‌ها را نیز 

گفت.
برای مثال کریستیانو از مذاکرات برای ترک رئال مادرید پرده 

برداشت و درباره بازگشت به این تیم صحبت کرد: »یک 
بازی خداحافظی در برنابئو با حضور ۸۰ هزار نفر می‌تواند 

بسیار جذاب باشد.«  
رونالدو می‌توانست همچنان در رئال بازی کند ولی او 

ترجیح داد هفت سال قبل در انتقالی غیرمنتظره 
راهی یوونتوس شود: »من به دنبال یک چالش 

متفاوت بودم و دورانم در رئال مادرید به پایان 
رسیده بود. به دنبال انگیزه‌ای متفاوت بودم. 
این موضوع من را خسته نکرد، چیزی بود 
که به رئیس باشگاه گفتم و او پذیرفت که 

می‌توانم بروم.«  
وقتی ادو آگیره از او پرسید که آیا دلتنگ 
اسپانیا نیستی، او پاسخ داد: »اسپانیا خانه 
من است، فرزندانم در آنجا بزرگ شدند. از 
نظر فوتبالی، آنجا جایی بود که بیشترین 
شادی را تجربه کردم و همیشه رئال 
مادرید را در قلبم خواهم داشت. کارهای 

بسیار زیبایی انجام دادم و مردم آن‌ها را فراموش نمی‌کنند. 
بچه‌های کوچک‌ترم من را در یوتیوب می‌بینند، گل‌زنی‌هایم، 
جشن‌هایم و درگیر این موضوع هستند. وقتی به خانه می‌روم، 
می‌بینم که متئو در حال تماشای بازی‌های رئال در یوتیوب 
است و بازیکنان را می‌بیند. او به بلینگام، کاماوینگا و امباپه 
علاقه دارد و با شوخی می‌گوید که آن‌ها از من بهتر هستند.«  
رونالدو درباره بازگشت به برنابئو: »شاید یک روز این اتفاق 
بیفتد. این امکان را رد نمی‌کنم. من یک میراث در آنجا 
به جا گذاشتم، یک نشان زیبا در آنجا. شاید پس از پایان 
دوران حرفه‌ای‌ام بتوان کاری جذاب انجام داد. یک بازی 
خداحافظی با حضور ۸۰ هزار نفر و واقعا جذاب خواهد 

شد. بله، چرا که نه؟«
آگیره از رونالدو در مورد شادی گل معروفش 
به بارسا در ال‌کلاسیکوی برگشت سیزده 
سال پیش در نوکمپ نیز پرسید: »بله، آن 
شادی گل از درونم آمد. می‌خواستم به 
هواداران بارسا بگویم که ساکت باشند 
چون من )اینجا لقبش ال‌بیچو یعنی 
درنده، را می‌گوید( اینجا هستم. من 
عاشق بازی در نوکمپ بودم چون 
به من بیشترین توهین‌ها می‌شد و 
انگیزه‌ام از همیشه بالاتر می‌رفت. 
من حتی با پیراهن یوونتوس نیز آنجا 

گلزنی کردم.

بمب رونالدو: 

در برنابئو خداحافظی می‌کنم

کارت ملی, کارت عابر بانک ،

احمد لطفی با کد ملی ۰۶۳۸۳۷۳۴۳۳ فرزند رمضانعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۴  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،
باقر بابائی مراد با کد ملی ۰۰۴۶۸۳۳۰۹۹ فرزند عابدین در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۸  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت جانبازی به 

نام آقای باقر بابائی مراد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است

سند برگ سبز 
موتور سیکلت سیستم پیک تاز تیپ۱۲۵cc مدل ۹۳ به شماره موتور 
۰۱۲۵N۵k۹۲۲۲۳۸ وشماره تنه N۵k۹۳۰۱۸۴۲ وبه شماره پلاک ۱۲۶-

۷۹۴۶۴ به مالکیت رضا آهنی مفقود و فاقد اعتبار میباشد.

کارت ملی هوشمند ،
سهیلا فصیحی کیوج با کد ملی ۰۰۶۰۱۴۹۷۲۸ فرزند ابراهیم در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۱۴  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

حامد اصل آسائی رازلیقی با کد ملی ۰۰۸۰۲۱۹۶۷۵ فرزند قدرت اله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت معافيت سربازی ،

کامیار حاجی اسمعیل زنجانی با کد ملی ۰۰۲۳۸۷۱۸۶۵ فرزند مصطفی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱۶  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. پیدا شده

کارت ملی ،

مهرآفرین حسینی با کد ملی ۴۲۳۱۶۴۴۸۲۹ فرزند علی شیر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۳۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

محمود حاجیبیگی با کد ملی ۰۵۳۴۰۵۲۹۷۵ فرزند محمد رضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۲  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

 sx ۱۳۲ سینا پهلوانی با کد ملی ۰۰۳۷۰۲۹۲۲۳ فرزند حسین خودرو پراید
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۳۳ایران۱۷۹د۲۱ شماره شاسی
S۱۴۲۲۲۸۹۲۳۴۶۴۹ شماره موتور۳۹۳۴۶۵۳به نام سینا پهلوانی در تاریخ 

۱۴۰۱/۰۸/۱۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

سیدامیرسالار سجادی با کد ملی ۰۰۱۹۱۴۶۴۶۹ فرزند سیدمحمدجواد خودرو 
پژو۲۰۶ رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۲۰ایران-۶۸۷-ن-۹۱ شماره شاسی
NAAP۱۳FE۴KJ۳۴۰۱۷۵ شماره موتور۱۶۷B۰۰۵۶۸۲۳به نام سیدامیرسالار 

سجادی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

مهسا نصرالهی با کد ملی ۴۱۲۰۵۰۸۶۶۸ فرزند عبدالرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۱۵  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
محمدحسین شهرآبادی با کد ملی ۱۰۵۰۳۲۲۹۹۱ فرزند هاشم خودرو 
پژو۲۰۷ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ایران۲۰-۳۵۴-ه-۷۳ شماره 
شاسیNAAR۱۳FE۶MJ۵۱۱۸۳۰ شماره موتور۱۷۷B۰۰۴۸۶۳۵به نام 
سینا وارسته الوارس در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۱  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

علیرضا جوادی با کد ملی ۲۴۷۱۷۳۴۵۶۱ فرزند هاشم خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۹۹ایران۴۵۶ن۲۷ شماره شاسی

NAAP۱۳FE۱GJ۸۶۱۶۲۲ شماره موتور۱۶۳B۰۲۵۳۲۰۴به نام علیرضا 
جوادی در تاریخ ۱۳۹۵/۰۲/۳۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

محمد باقر مرادی شاه قریه با کد ملی ۴۶۶۸۸۹۱۴۲۸ فرزند یزدان خودرو 
پراید رنگ سبز یشمی مدل ۱۳۸۲ شماره پلاک ۸۱ایران۲۶۲س۱۱ شماره 
شاسیS۱۴۱۲۲۸۲۱۸۲۳۹۰ شماره موتور۰۰۶۳۷۶۰۶به نام محمد باقر 
مرادی شاه قریه در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۳  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

 SE زری محمودی با کد ملی ۱۵۸۱۸۵۱۵۹۶ فرزند محمود خودرو سمند
رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ایران ۸۸-۷۳۷ب۹۱ شماره شاسی
NAACN۱CM۵DF۲۲۸۹۵۰ شماره موتور۱۲۴K۰۲۵۰۴۳۹به نام زری 
محمودی در تاریخ ۱۳۹۲/۱۱/۳۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک فارغ التحصيلی 

اینجانب مریم اسدی فرزندنصرت اله به شماره شناسنامه ۱۷۸۰۰ صادره 
از تهران درمقطع کارشناسی ناپیوسته رشته حسابداری صادره از واحد 
دانشگاه آزاد اسلامی شهرقدس به شماره سریال ۱۸۴۸۹۸۰ مفقود 
گردیده است وفاقداعتبار میباشد.از یابنده تقاضامیشود اصل مدرک 
را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس به نشانی شهرقدس میدان 
قدس انتهای بلوار شهیدکلهر دانشگاه آزاد اساامی واحدشهرقدس ارسال 

نماید

کارت ملی ،

وحید حق پرست با کد ملی ۰۰۷۱۶۵۷۳۷۱ فرزند حمیدرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۸/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

زهرا عبدالرحیمی با کد ملی ۶۲۱۹۹۳۱۲۶۲ فرزند نوراله خودرو سواری 
SAINA رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۶۷ایران۶۴۲ن۶۳ شماره 
نام  شاسیNAS۸۳۱۱۰۰K۵۸۸۳۳۱۵ شماره موتورM۱۵/۸۷۷۶۴۸۶به 
زهرا عبدالرحیمی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

اسماعیل بهروزی اذر با کد ملی ۰۰۵۳۲۶۷۵۱۶ فرزند ابوالقاسم خودرو اریو 
رنگ مشکی متالیک مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۱۱ایران۹۷۲د۷۷ شماره شاسی
NAS۳۲۱۲۰۰j۴۹۱۹۱۶۰ شماره موتورTNN۴G۱۶A/j۰۰۶۰۶۸۱به نام 
اسماعیل بهروزی اذر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۵  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

معصومه ناصری با کد ملی ۰۶۰۳۱۷۸۸۳۹ فرزند عبدالله خودرو پراید۱۱۱ 
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱۶ایران۹۹۱ل۷۳ شماره شاسی
S۵۴۳۰۰۸۹۰۱۱۴۰۴ شماره موتور۳۴۷۲۷۱۴به نام معصومه ناصری در 

تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۳۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

داود بیگدلی با کد ملی ۰۴۹۱۷۸۶۹۴۸ فرزند مظفر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۲  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

نگار صفری با کد ملی ۰۱۱۰۰۶۷۷۲۱ فرزند عبدالعظیم در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۱۶  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

فریبا عظیمی با کد ملی ۱۵۳۱۷۷۹۷۴۳ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۳  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

ابراهیم کشوردوست با کد ملی ۵۵۶۰۱۴۴۴۱۱ فرزند رحمت در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

امین عباس واضحی فرد با کد ملی ۰۰۸۱۹۴۶۰۲۳ فرزند جواد خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۲۰ایران۹۳۸ص۴۸ شماره شاسی
naan۰۱ce۳lh۲۵۱۰۸۰ شماره موتور۱۲۴k۱۴۶۲۵۸۵به نام امین عباس 
واضحی فرد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ،

امیر آرمن یلالی با کد ملی ۰۹۲۶۲۵۳۹۰۵ فرزند ناجی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۱  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

جاوید تارویردیزاده با کد ملی ۴۹۲۹۴۹۳۴۹۸ فرزند صمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۲۹  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

رضا کیماسی با کد ملی ۰۴۴۰۲۱۵۸۰۳ فرزند حشمت اله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۸/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

پریسا سهیلی با کد ملی ۱۷۰۹۷۹۶۷۷۴ فرزند محمد حسین خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۱۵د۴۸۷ایران۱۵ شماره شاسی
NAANA۱۵E۴PH۰۵۳۸۱۸ شماره موتور۱۲۵K۰۲۱۹۷۴۲به نام پریسا 

سهیلی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۵  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

افسانه محمدی با کد ملی ۰۰۴۷۲۹۷۴۳۳ فرزند حجت اله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۸/۲۰  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, گذرنامه ،

ندا پولادیان با کد ملی ۲۳۰۰۰۶۱۶۳۵ فرزند منصور در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۳  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

عباس طاهری با کد ملی ۳۹۷۰۲۴۸۴۵۰ فرزند علیرضا خودرو پژو رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۴۰ ایران۵۹۴ ص۹۳ شماره شاسی
NAAPO۳EE۱NJ۳۷۴۸۴۳ شماره موتور۱۶۵AO۲۲۱۴۵۱به نام عباس 

طاهری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو

 تیبا۲ رنگ سفید به شماره شاسی NAS۸۲۱۱۰۰J۱۱۶۴۸۹۲ و شماره موتور 
M۱۵/۸۶۰۳۱۰۶ مدل ۱۳۹۷ اینجانب محمدامین نادری درشوری به کدملی 
۱۱۹۸۵۸۸۳۳۰ و شماره شناسنامه ۵۴۷ نام پدر نجم علی در تاریخ ۲۵/۱۰/۱۴۰۳ 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار میباشد،همچنین کارت معافیت خدمت سربازی و کارت 

ملی هوشمند و گواهینامه نیز در تاریخ فوق مفقود و فاقد اعتباراست

کارت خودرو ،

محمد رضا طالبی با کد ملی ۰۴۸۰۱۹۰۷۱۲ فرزند عزیز خودرو ام وی ام ۳۱۵ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۹۹ایران ۷۷۵ص۶۵ به نام محمد رضا 

طالبی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۳  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ابوالفضل ملک محمدی با کد ملی ۰۰۲۵۰۳۳۷۱۹ فرزند جهاندار 
خودرو پژو ۴۰۵ جی ال ایکس رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک 
۴۰ایران۱۹۶ن۵۹ شماره شاسیNAAM۰۱CA۸۸E۳۶۵۰۹۶ شماره 
موتور۱۲۴۸۷۰۶۰۴۸۵به نام ابوالفضل ملک محمدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۳۰  

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

پردیس شیرویه با کد ملی ۴۱۲۰۵۵۱۸۲۲ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱۳  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت هوشمند خودرو ،

حدیث برجی پور همدانی با کد ملی ۰۳۱۱۳۶۷۴۰۲ فرزند حمیدرضا خودرو 
تیبا ۲ رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۶۸ایران۶۹۳ب۱۴ شماره شاسی
NAS۸۲۱۱۰۰H۱۰۹۳۲۹۱ شماره موتورM۱۵۸۴۳۰۳۲۴به نام حدیث برجی 
پور همدانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۵  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

محمدرضا هاشمی با کد ملی ۶۲۱۹۸۴۹۱۱۶ فرزند یدالله خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۱۳ایران۵۹۷و۹۸ شماره شاسی
S۳۴۱۲۲۹۰۳۹۸۷۶۹ شماره موتور۴۴۷۷۵۲۴به نام محمدرضا هاشمی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۴  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
علیرضا اسدپور با کد ملی ۴۶۶۹۷۴۰۰۴۰ فرزند امان الله در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۲/۰۳  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه  پایه  یک, 
گواهينامه موتور, مدارك بانكی, حکمت کارت, کارت شناسایی, کارت خودرو, سایر مدارک ،
حسین اسمعیلی با کد ملی ۰۴۵۲۴۳۴۸۷۴ فرزند ذبیح الله خودرو بسترن ۳ 
سفید ۱۴۰۱ ۴۴ایران ۵۷۴ ه۸۷ در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۲  مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. کارت سوخت موتور به شماره ۱۵۲ایران ۶۲۶۹۳ 

مفقود گردیده و از اعتبار ساقط است

شناسنامه, سایر مدارک ،

فرهاد اسدی با کد ملی ۵۵۵۰۱۴۲۷۰۸ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۳  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی وشناسنامه خانم صغری 
شهبازی وشناسنامه رایان اسدی وآران اسدی ورادان اسدی نیز مفقود گردیده 

واز اعتبار ساقط است

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو ،

سپیده یوسفی مصری با کد ملی ۰۰۱۵۱۸۵۸۹۳ فرزند اصغر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱۴  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
مهدی رفیعی مصلح آبادی با کد ملی ۰۰۷۵۴۶۳۱۳۱ فرزند غلامرضا خودرو 
پراید رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۵۵ایران۹۹۲و۴۸ به نام 
مهدی رفیعی مصلح آبادی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۸  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ،
حسین اقدامی با کد ملی ۰۲۵۰۱۳۶۱۸۱ فرزند حسن خودرو پراید رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۶۰ایران۸۶۴ق۹۹ به نام حسین اقدامی در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۱۴  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
لیلا عبدالیوسفی کچویی با کد ملی ۲۴۳۲۹۲۵۰۷۶ فرزند محمد حسین خودرو 
لیفان x۶۰ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۷۳ایران۴۷۳ه۶۶ شماره شاسی

NAKSG۴۳۱۰FB۱۳۱۲۷۵ شماره موتورLFB۴۷۹Q۱۴۱۱۰۳۳۴۰به 
نام لیلا عبدالیوسفی کچویی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۵  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
محمدرضا هیبتی با کد ملی ۱۸۴۱۵۶۸۹۱۰ فرزند تقی خودرو پراید 
رنگ مسی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۲۴ایران۷۴۷ی۵۷ شماره شاسی
S۱۴۲۲۲۸۷۰۰۶۶۷۴ شماره موتور۲۳۹۴۲۷۵به نام محمدرضا هیبتی در 

تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۵  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

 H۳۰ نیلوفر علیان با کد ملی ۰۰۱۳۶۸۹۵۵۱ فرزند مجید خودرو دانگ فنگ
کراس رنگ مشکی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۶۰ ایران ۷۷۳ د ۶۳ شماره شاسی

NAAE۴CFZ۶JX۱۰۲۷۸۶ شماره موتورFA۱۷۳B۰۰۴۸۱۰۶به نام نیلوفر 
علیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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 مخالفت محیط زیست یزد با هر گونه
 بهره برداری ازمعدن مس دره زرشک تفت

حفاظت  مدیرکل   : یزد-بهادران،خبرنگارعصررسانه 
محیط‌زیست استان یزد گفت: هر سکونتگاهی متکی به یک کوهستان 
است و شیرکوه به عنوان ستون حیات مردم استان، تکیه گاه سکونت 
گاه های مهریز تا اردکان محسوب می شود و نباید اجازه دهیم 

کوچکترین آسیبی به طبیعت بکر این رشته کوه زیبا وارد شود.
»حسن اکبری« در نشستی خبری، مخالفت این اداره کل را با هرگونه 
بهره برداری از معدن مس دره زرشک تفت اعلام کرد و افزود: اگر 
از طریق ویلاسازی، تغییر کاربری وخدای نکرده معدن، به شیر کوه 

آسیبی برسانیم تیشه به ریشه مردم استان زده ایم.
اکبری از شیرکوه به عنوان تنفسگاه طبیعی مردم و تنها منبع پایدار 
آب استان نام برد و تصریح کرد ۸۰درصد تنوع گیاهی استان و عمده 

گونه های اندمیک ودر خطر انقراض گیاهی در این منطقه است.
وی ادامه داد: استان یزد با میانگین سالیانه ۸۷ میلیمتر، جزء کم 
بارش ترین استان‌های کشوراست و با مجموعه این شرایط، در نقطه 
حساسی قرار دارد که باید در رفتار وتوسعه استان تجدید نظر کنیم.

وی بابیان اینکه ما با توسعه مخالف نیستیم گفت: توسعه ای خوب 
است که ثروت تولید کند اما منجر به استهلاک منابع و نابودی محیط 

زیست وحیات در استان نشود.

تقدیر نماینده ولی فقیه در استان و امام 
جمعه کرمان از مدیرعامل توزیع برق شمال 
کرمان-فرسنگی،خبرنگارعصررسانه :  نماینده ولی فقیه 
در استان و رئیس شورای سیاستگذاری ستاد ترویج مکتب 
شهیدسلیمانی استان کرمان از خدمات مهندس محمد سلیمانی 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان تقدیر کرد. 
حجت الاسام و المسلمین علیدادی نماینده ولی فقیه در استان و 
امام جمعه کرمان و رئیس شورای سیاستگذاری ستاد ترویج مکتب 
شهید سلیمانی  با اهدای لوح تقدیر از مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق شمال استان کرمان در راستای خدمات رسانی و تامین برق پایدار 
برنامه های پنجمین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی  تقدیر کرد. 
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق شمال استان 

کرمان، در قسمتی از متن تقدیرنامه آمده است: 
بدین وسیله از زحمات بی‌دریغ و بی‌شائبه و همکاری صمیمانه 
و پیگیری‌های مجدانه حضرتعالی در راستای ترویج مکتب شهید 
سلیمانی که همان مکتب امامان انقلاب است تقدیر و تشکر نموده ، 
توفیق روز افزون شما را در خدمت به آرمان‌های نظام مقدس جمهوری 
اسلامی ایران در ظل توجهات حضرت بقیه الله الاعظم )عج( و زعامت 

مقام معظم رهبری از درگاه خداوند منان خواستارم. 

همزمان با گرامیداشت روز جانباز انجام شد؛

تكریم و تجلیل از جانبازان  شهرستان قدس
شهرستان قدس-خبرنگارعصررسانه: ضیافت تكریم و تجلیل 

از جانبازان گرانقدر شهرستان قدس برگزار شد
همزمان با فرارسیدن اعیاد شعبانیه و سالروز ولادت باسعادت حضرت 
ابوالفضل العباس علیه السلام و گرامیداشت روز جانباز، مراسم ضیافت 
تکریم و تجلیل از جانبازان گرانقدر شهرستان قدس توسط شورای 
اسلامی و شهرداری قدس با حضور مسئولان شهرستان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهرقدس؛ این 
مراسم  با حضور مسئولان شهرستان و با هدف گرامیداشت مقام شامخ 

جانبازان به همت شورای اسلامی و شهرداری قدس برگزار گردید.
در این مراسم، ضمن اجرای برنامه های متنوع و پذیرایی از جانبازان 
گرانقدر، یاد و خاطره تمامی شهیدان معظم و جانبازان گرانقدر گرامی 
داشته شد و جوایز نفیسی به قید قرعه به شرکت‌کنندگان اهدا شد.

راه اندازی نخستین گلخانه هوشمند کشور 
در البرز 

کرج-مهیاحسن آبی،خبرنگارعصررسانه : نخستین گلخانه 
هوشمند کشور بر پایه اینترنت اشیا در البرز راه اندازی شد. 

 مدیرعامل شرکت مخابرات در آیین بهره برداری از این طرح با بیان 
اینکه زیرساخت های مخابراتی لازم در سراسر کشور وجود دارد، 
گفت: این سیستم هوشمند توسط متخصصان گروه صنعتی مپنا 
طراحی و ساخته شده و این قابلیت را دارد که مواد مغذی و آب در 

گلخانه ها قابلیت مدیریت از راه دور را داشته باشد. 
جعفر پور افزود: استفاده از سیستم هوشمند همچنین موجب ارتقای 

کیفیت محصولات شده و هزینه تولید را نیز کاهش می دهد. 
وی با بیان اینکه پلتفرم طراحی شده قابلیت های مختلفی دارد گفت: 
در گام های بعدی علاوه بر گلخانه ها، دامداری ها و مراکز صنعتی 
و تولیدی هم می توانند از سیستم هوشمند مبتنی بر اینترنت اشیا 

بهره مند شوند.

در سفر مدیرکل کمیته امداد امام خمینی خراسان رضوی به فریمان: 

امضای صلح نامه اهدای زمین و  تفاهم نامه 
اجتماعی با خیرین در فریمان

مشهد-خبرنگارعصررسانه :  در سفر مدیرکل کمیته امداد امام 
خمینی خراسان رضوی به شهرستان  فریمان، صلح نامه اهدای زمین 
و تفاهم نامه اجتماعی در قالب وام قرض الحسنه به مددجویان این 

شهرستان با دو نفر از خیرین امضا گردید. 
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، رضا سلم آبادی مدیرکل 
کمیته امداد امام خمینی خراسان رضوی به همراه محمد صحرایی 
مدیر مسکن و امور ساختمان و حسن جلال رییس شعب صندوق 

امداد ولایت کمیته امداد استان به شهرستان فریمان سفر کرد. 
در سفر مدیرکل کمیته امداد امام خمینی خراسان رضوی به 
شهرستان فریمان، یکی از خیرین مبلغ 100 میلیون تومان در قالب 
تفاهم نامه اجتماعی برای وام قرض الحسنه به مددجویان  کمیته 
امداد اختصاص داد و مقرر شد ظرف 9 ماه هر ماه مبلغ 100 میلیون 
تومان به کمیته امداد به مبلغ اول پرداختی خود اضافه کند تا در 
مجموع بعد از 10 ماه مبلغ 1 میلیارد تومان به مدت یک سال در 

چرخه پرداخت وام قرض الحسنه به مددجویان قرار گیرد. 

    خبر

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه 
: مدیرعامل شرکت گاز استان همدان از 
افتتاح و آغاز عملیات اجرایی 129 پروژه 
گازرسانی در دهه فجر خبر داد و گفت: 
این پروژه‌ها در بخش‌های مختلف صنعتی، 

تولیدی، تجاری و عمومی است.
مجید الهیاری با اشاره به چهل و ششمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی اظهار کرد: امسال در این 
ایام ۱۲۹ پروژه در حوزه گاز به بهره‌برداری و یا 
عملیات اجرایی آن‌ها آغاز خواهد شد.وی افزود: 
در دهه فجر سال‌جاری ۸۰ پروژه با اعتباری بالغ 
بر ۷۴ میلیارد ریال به بهره‌برداری می‌رسد که 
بیشترین پروژه قابل بهره‌برداری مربوط به شهر 

همدان است. 
مدیرعامل شرکت گاز استان همدان افزود: 
پروژه‌های گازرسانی قابل افتتاح این ایام شامل 
گازرسانی به واحدهای صنعتی، تجاری، تولیدی 

و اشتغالزایی است.
وی بهره‌برداری از ۴۰ واحد دامداری، گاوداری، 
پرورش ماهی، پرورش مرغ گوشتی، زنبورعسل 

و مرغداری، سه واحد درودگری، کارگاه سفال، 
کارخانه کارتن‌سازی، مجتمع روستایی و 
عشایری، دهکده الگویی اقتصاد مقاومتی سپاه، 
کارخانه آسفالت، صنایع تبدیلی، ۷ واحد گلخانه، 
یک واحد تولیدی خوراک دام و طیور، قالیبافی، دو 
تالار پذیرایی، دو واحد چوب‌بری، کابینت‌سازی، 
واحد سردخانه، قالیشویی، کارگاه تولید پودر و‌ 

یک واحد اتاق‌سازی را از پروژه‌های قابل افتتاح 
برشمرد.

الهیاری همچنین از کلنگ‌زنی ۴۹ پروژه 
گازرسانی در سطح شهرستان‌های استان همدان 
خبر داد و افزود: برای اجرای این پروژه‌ها ۳۳ 
میلیارد و ۱۴۰ میلیون ریال اعتبار اختصاص 

داده شده است.

وی گازرسانی به ۱۹ واحد مرغداری، دامداری 
و پرورش شترمرغ، ۱۱ واحد گلخانه، یک واحد 
تولیدی سیم ظرفشویی، یک واحد پرورش 
قارچ، یک واحد خدماتی و صنعتی، یک واحد 
فروسیلیس، واحد صنایع تبدیلی و کارگاه 
تولیدی، یک واحد غسالخانه و حسینیه گلزار 
شهدای روستای اورقین، انبار فروشگاه زنجیره‌ای، 
تراشکاری، صنایع آلیاژی، شرکت فارسان ماهی، 
استخر مجموعه ورزشی بانوان شهرستان بهار، 
یک واحد سردخانه، مجتمع خدماتی رفاهی، 
کارگاه سفال و تعاونی کشاورزی را از جمله 
پروژه‌هایی برشمرد که عملیات اجرایی آن‌ها در 

دهه فجر آغاز خواهد شد.
الهیاری گازرسانی به روستاها را در راستای 
توسعه، عدالت‌محوری و محرومیت‌زدایی خواند 
و خاطرنشان کرد: تاکنون هزار و ۴۴ روستای 
استان همدان گازرسانی شده که در دهه فجر 
امسال نیز پروژه عملیات اجرایی گازرسانی به 
روستای اردکلو از توابع شهرستان ملایر هم آغاز 

خواهد شد.

مدیرعامل شرکت گاز استان خبرداد:

افتتاح وکلنگ زنی 127 پروژه گازرسانی در همدان

مدیرکل ورزش و جوانان استان : 
‌برنامه‌ریزی برای قهرمان پروریِ

سیستان و بلوچستان در دستور کار قرار دارد
زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار 
عصر رسانه :مدیرکل ورزش و جوانان سیستان 
و بلوچستان با بیان اینکه این خطه جوانترین 
استان کشور است، گفت: برنامه‌ریزی برای قهرمان 

پروریِ ورزشکاران در دستور کار قرار دارد.
 ادهم کرد  در آئین تودیع و معارفه مدیرکل ورزش 
و جوانان سیستان و بلوچستان با بیان اینکه عباس 
شیبک تمام توان و همت خود را برای ارتقای 
ورزش استان بکار گرفت، افزود: این فرد یک قهرمان ملی بوده و از او تشکر و قدردانی می‌کنیم.

وی بیان کرد: شرایط سیستان و بلوچستان در حوزه ورزش جوانان و عمرانی در رتبه‌های 
پایینی قرار داشت که در سال ۹۹ توانستیم رتبه‌هایی کسب و اولین مدال رسمی جهانی توسط 
"دانیال شه بخش" از ورزشکاران این استان به دست آمد.مدیر کل ورزش و جوانان سیستان 
و بلوچستان ادامه داد: مسوولان وزارتخانه و مسوولان استانی، استاندار و مجمع نمایندگان 
سیستان و بلوچستان باید کمک کنند تا طرح‌های نیمه تمام در حوزه ورزش و جوانان به اتمام 
برسد و برنامه‌ریزی برای قهرمان پروری شروع شود تا بتوانیم جایگاه این استان را در حوزه 
تیم ملی ارتقا دهیم.وی اظهار کرد: در حوزه جوانان ایجاد سمن‌های بیشتر و اشتغالزایی در 

اولویت کار قرار دارد چرا که سیستان و بلوچستان جوان‌ترین استان کشور به شمار می‌رود.
کرد گفت: امید که با کمک سایر همکاران، هیئت‌های ورزشی و سمن‌ها این چرخ فعال باشد 

و سیستان و بلوچستان در میدان‌های بین المللی و جهانی بدرخشد

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان : 
ir. 2430در سیستان وبلوچستان ‌ سامانه 

  راه اندازی شد
زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه 
:مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان سسیستان و 
بلوچستان از راه اندازی سامانه ir.2430  با عنوان گزارش 
دهی مقررات خلق الساعه توسط وزارت امور اقتصادی 

و دارایی خبر داد. 
دکتر رضایی افزود: با تصویب قانون اصلاح مواد 1 و 
7 قانون اجرای سیاست های کلی اصل 44  قانون 
اساسی ، شفاف سازی و الکترونیکی نمودن صدور 
مجوزها و ایجاد درگاه ملی مجوزها و نیز متعاقب آن با تصویب قانون تسهیل صدور مجوزهای کشور 
1400، تحول بنیادی در زیست بوم کسب و کار آغاز گردید. اکنون نیز در راستای ایجاد ثبات و امنیت 
اقتصادی و همچنین پیشگیری از غافلگیری فعالان اقتصادی از تصویب مقررات، سامانه .ir.2430  به 
منظور حسن نظارت بر اجرای قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار و با هدف دریافت گزارش فعالان 
اقتصادی بخش خصوصی از موارد عدم رعایت ضوابط مشخص شده در تصویب و ابلاغ مقرره توسط 
کلیه دستگاه ها و تغییر ناگهانی هر گونه بخش نامه، دستورالعمل و رویه اجرایی بدون اعلام قبلی راه 
اندازی گردیده است. ایشان در پایان تصریح کرد درصورتیکه درخواست صدور مجوزها بلاتکلیف بماند 
و در مدت زمان قانونی مصوب تعیین تکلیف نگردد، بر اساس تبصره )3( ماده )7( مکرر قانون اجرای 
سیاست های کلی اصل )44( قانون اساسی، صدور این مجوزها به صورت خودکار و از طریق درگاه 
ملی مجوزها انجام خواهد شد و تمامی مسئولیت های حقوقی و صنفی در رابطه با مجوزهای صادره 

بر عهده مراجع صادرکننده اصلی خواهد بود.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگار عصررسانه: با حضور معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استاندار اصفهان و در آستانه دهه مبارک فجر، 
۱۲۰ پروژه عمرانی در شهرستان فریدون‌شهر با اعتباری بالغ بر ۱۶۲ 

میلیارد تومان افتتاح شد.
 با حضور کوروش خسروی به مناسبت چهل و ششمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسامی ۱۲۰ پروژه عمرانی شهرستان فریدون‌شهر با اعتباری 

بالغ بر ۱۶۲ میلیارد تومان افتتاح و به بهره‌برداری رسید.
 این پروژه‌ها شامل ۲۰ پروژه بخشداری‌های مرکزی و موگویی به ارزش 
۳۱.۵ میلیارد تومان، ۵ پروژه شهرداری فریدون‌شهر به ارزش ۲۲.۳ 
میلیارد تومان، ۶ پروژه شهرداری برف انبار به ارزش ۱۳.۵ میلیارد تومان، 
۴۶ پروژه کارگروه امداد امام خمینی )ره( به ارزش ۴.۶ میلیارد تومان، 
۴ پروژه مدیریت جهاد کشاورزی به ارزش ۶.۳ میلیارد تومان، ۲۷ پروژه 
شرکت توزیع برق به ارزش ۶.۳ میلیارد تومان و ۱۰ پروژه راهداری به 

ارزش ۷۸ میلیارد تومان بود.
 این افتتاحیه‌ها به‌صورت متمرکز در دونقطه طرح اقدام ملی مسکن واقع 

در کوی فرهنگیان و میدان راهداران برگزار شد.
 پروژه شبکه برق طرح اقدام ملی مسکن توسط شرکت توزیع برق به‌عنوان 

اولین ارگان خدمات‌رسان در این طرح بااعتبار ۲ میلیارد و ۷۸۵ میلیون 
تومان انجام شده بود و این پروژه در کنار سایر پروژه‌های این شرکت 
نظیر تکمیل طرح‌های برق‌رسانی در روستاهای قلعه سرخ، میلاگرد و 
چغیورت و شهرهای فریدون‌شهر و برف انبار و همچنین ۲۰ نیروگاه 

خورشیدی ۵ کیلوواتی خانگی افتتاح شد. دومین محل افتتاحیه جاده 
دوبانده فریدون‌شهر - میدان راهداران بود که با توان دستگاه‌های اجرایی 
شهرستان به صورت مشارکتی بین اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و 

شهرداری فریدون‌شهر با اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد تومان افتتاح شد.
 این جاده حادثه‌خیز، تنها مسیر تردد مرکز شهرستان به روستاهای 
دهستان‌های پیشکوه موگویی، پشتکوه موگویی و دهستان عشایری بوده 
و علاوه‌برآن به لحاظ قرارداشتن در مسیر پیست اسکی فریدون‌شهر یکی 

از پرترددترین محورهای شهرستان است.
 کوروش خسروی در این مراسم ابراز امیدواری کرد در سال‌های آتی 

شاهد افتتاح پروژه‌های بزرگ‌تری در این شهرستان باشیم.
 وی ضمن تأکید بر ضرورت جذب سرمایه‌گذار اظهار کرد: برداشتن 
قدم‌های بزرگ برای توسعه شهرستان با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 
میسر می‌شود چرا که بودجه دولت محدود بوده و نمی‌تواند منجر به 
رقم‌خوردن اتفاقات بزرگ برای این شهرستان شود. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استاندار اصفهان پس از این مراسم در کارگروه رفع موانع تولید 
شرکت کرد و با شنیدن مشکلات سرمایه‌گذاران طرح‌های اقتصادی در 

شهرستان فریدون‌شهر، برای حل این مسائل چاره‌اندیشی کرد.

افتتاح ۱۶۲ میلیارد تومان پروژه عمرانی در شهرستان فریدون‌شهر

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری گلستان با اشاره به همجواری این استان با بیابان‌های قره‌قوم 
و بالخان در کشور ترکمنستان گفت: ۸۵ درصد ریزگردها در استان منشا 
خارجی دارد.حمید سلامتی  اظهار کرد: 85 درصد پدیده ریزگرد در استان 
منشاء ریزگرد خارجی و 15 درصد منشاء داخلی است که عمده منشا 
ریزگردها در استان در تالاب‌های آلاگل، آجی گل، آلماگل و گمیشان و در 
آینده ممکن است خلیج گرگان هم به منشا ریزگردها تبدیل شود.مدیرکل 
منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان افزود: در جنوب استان و برخی مناطق 
600 میلی‌متر و در شمال 150 میلیمتر بارش داریم، کم بارشی وضعیت 
ریزگردهای استان را تشدید می‌کند.وی اضافه کرد: مجاورت با صحرای 
قره قوم و بالخان در ترکمنستان نیز سبب شده تا در استان به ویژه در 33 
روستای منطقه مرزی و نوار شمالی استان شاهد استمرار پدیده ریزگردها 
باشیم. ضمن اینکه 70 هزار هکتار مراتع استان فقیر است که می‌تواند 
منشاء ریزگرد باشد.سامتی با اشاره به پروژه‌های منابع طبیعی در دهه 
فجر گفت: در این ایام 17 پروژه با اعتباری بالغ بر 24 میلیارد تومان به 
بهره برداری می‌رسد که دو هزار و 123 خانوار نیز از خدمات آن برخوردار 
خواهند شد.وی بیان کرد: تولید نهال مرتعی در شهرهای گنبدکاووس، 
مراوه تپه و آق قلا همچنین انتقال و غرس نهال‌های بیابانی، بهره برداری 
از سازه‌های سنگی و ملاتی در گالیکش، آزادشهر و علی آبادکتول، تکمیل 
و مرمت پروژه کنترل رسوب در مراوه تپه و احداث سازه سرشاخه گیر در 

شهرستان‌های کردکوی و گرگان از جمله این پروژه‌ها است

 رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه :  آیین افتتاح تجمیعی 
پروژه های برق رسانی شهرستان رشت در منطقه سیاه اسطلخ  
برگزارشد.طی این مراسم عاشوری فرماندار رشت گفت: امسال ایام‌الله 
دهه فجر با ماه مبارک شعبان مقارن شده که باید از این فرصت با 
تبیین دستاوردهای انقلاب برای افزایش امیدآفرینی و نشاط اجتماعی 

بهره‌مند شویم.
فرماندار شهرستان رشت اعلام کرد: دهه فجر امسال طرح ها و پروژه 
های بزرگی به بهره‌برداری می‌رسد که نسبت به سال گذشته 89 

درصد رشد داشته است.
وی با اشاره به اهمیت نقش رسانه در تبیین دستاوردهای انقلاب افزود: 
همه باید تلاش کنیم تا بتوانیم باورهای جوانان را نسبت به انقلاب 
متناسب با نیاز روز تغییر دهیم لذا رسانه و تولیدات محتوایی آنها 

می‌تواند در باورپذیری نسل امروز موثر باشد.
همچنین مسعود صادقی خمامی مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان 
خاطرنشان ساخت: در کل شهرستان رشت 380 پروژه و در بخش 
مرکزی این شهرستان 221 فقره پروژه به مناسبت دهه مبارک فجر 
افتتاح خواهد شد و مردم از ثمرات آن بهره مند می شوند.وی همچنین 
تصریح کرد: امروز در منطقه سیاه اسطلخ رشت و به منظور حل مشکلات 
اهالی محترم دستگاه ترانسفورماتور و 213 متر شبکه فشار متوسط 
زمینی مورد بهره برداری قرار می گیرد و نتایج این اقدامات برای ساکنین 

به ویژه در فصل گرم سال قابل مشاهده خواهد بود.

فردوسیه-میرزایی پندار،خبرنگارعصررسانه : معاون عمرانی 
شهرداری فردوسیه از اتمام عملیات پروژه آسفالت خیابان امامزاده 
از سمت خدمات شهری و ورودی سرای مهر و ادب از طرف خیابان 

شهید خلیلی این شهر خبر داد .
 فاطمه بهرامی در این خصوص گفت : می توان یکی از پروژه های 
کامل مدیریت شهری فردوسیه را که سعی شده تمام جوانب و 
پیوست های آن رعایت شود را پروژه سرای مهر و ادب محله عبدآباد 
نام برد که با پیگیری های   شبانه روزی شهردارمحترم  و همکارانم 
آماده بهره برداری است  . وی افزود : در کنار این پروژه بوستان زیبا 
شهرداری احداث شده تا شهروندان بتواند برای اوقات فراغت فضایی 
کاملا آرام داشته باشند که در ضمیمه آن نیز عملیات بهسازی معابر 
این پروژه در دستور کار قرار گرفت . وی در ادامه افزود : در این راستا 
با دستور شهردار محترم آسفالت خیابان امامزاده منتهی به سرای 
محله مهر و ادب عبدآباد  نیز کاملا به اجرا در آمد تا در خصوص 
تردد و جابه جایی شهروندان نیز مورد لحاظ قرار گیرد که البته 
محوطه مناسبی نیز برای پارک خودروها در نظر گرفته شده است 
.مهندس فاطمه بهرامی یادآور شد : عملیات آسفالت این منطقه در 
حالی انجام گرفته است که در دهه مبارک فجر با حضور مسئولین 
شاهد افتتاح این پروژه خواهیم بود  که لازم می دانم از تلاش همه 
همکارانم و حمایت های شهرداری و شورای محترم در به سرانجام 

رسیدن این پروژه فاخر قدردانی نمایم .

 ‌ورود 85 درصد ‌ریزگرد‌ بیابان‌های ترکمنستان
 به ایران

آیین افتتاح تجمیعی پروژه های برق رسانی 
رشت در منطقه سیاه اسطلخ 

عملیات آسفالت خیابان امامزاده منتهی به 
سرای محله مهر و ادب عبدآباد به پایان رسید 

      سرزمین من
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سرپرست اداره کل فرآورده‌های طبیعی، سنتی و مکمل سازمان غذا و دارو 
ضمن اشاره به افزایش تولید شیرخشک در کشور، از حذف محدودیت 
تحویل این محصول به داروخانه‌ها خبر داد و گفت: برای به حداقل رسیدن 
سوءاستفاده‌های احتمالی از کد ملی نوزادان، عرضه شیرخشک با ارایه 

کارت شناسایی نوزاد خواهد بود.
دکتر علی صفا  با اشاره به افزایش ظرفیت تولید شیرخشک در کشور و 
با بیان اینکه امسال تاکنون حدود ۷۰ میلیون قوطی شیرخشک تولید 
شده است، گفت: در مجموع امسال ماهانه حدود شش میلیون قوطی 
شیرخشک در کشور تولید شده است و این درحالیست که مصرف و نیاز 
کشور حدود ۵ تا ۵.۵ میلیون قوطی در ماه است.وی افزود: بنابراین در 

حال حاضر ظرفیت تولید بیش از مصرف است و به همین دلیل نیز سیستم 
محدودیت در تحویل شیرخشک به داروخانه‌ها را برداشتیم. سهمیه‌ها 
در عرضه نیز مانند قبل است؛ به طوری که ماهانه ۱۰ قوطی به صورت 
یارانه‌ای و ۱۰ قوطی نیز غیریارانه‌ای و البته با ارایه مدارک شناسایی نوزاد 
در داروخانه‌ها عرضه می‌شود.سرپرست اداره کل فرآورده‌های طبیعی، 
سنتی و مکمل سازمان غذا و دارو، همچنین به گزارش‌های مکرر از 
برخی سوء استفاده‌ها از کد ملی نوزادان در خرید شیرخشک یارانه‌ای از 
داروخانه‌ها اشاره کرد و گفت: به جهت به حداقل رسیدن سوءاستفاده‌های 
احتمالی از کد ملی نوزادان، تحویل شیرخشک با ارایه کارت شناسایی 
نوزاد خواهد بود. بنابراین برای جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی، 

داروخانه‌ها موظفند کارت شناسایی کودک را از متقاضی شیرخشک 
درخواست کنند.صفا گفت: در مجموع در زمینه شیرخشک ضمن 
حفظ همان سهمیه‌های قبلی، با افزایش تولید، دسترسی بهتر شده 
است. به این ترتیب محدودیت تحویلی به داروخانه‌ها برداشته شده و 
داروخانه‌ها می‌توانند بنا به درخواست‌های مصرف‌کنندگان، سفارش‌های 
شیرخشک را انجام دهند.وی در پاسخ به سوال ایسنا درباره عدم رغبت 
داروخانه‌ها برای عرضه شیرخشک به دلیل تاخیرهای طولانی در پرداخت 
مطالبات‌شان از این محل، گفت: در این راستا نیز لازم است بیمه از محل 
یارانه مضاعف پرداختی‌هایش را انجام دهد تا داروخانه نیز برای خرید و 

عرضه شیرخشک تشویق شود.

حذف محدودیت تحویل شیرخشک به داروخانه‌ها

اجتماعی

معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد از 
افزایش ۴۰ درصدی مستمری مددجویان برای 

سال آینده خبر داد.
 حسین خدرویسی، معاون حمایت و سلامت 
خانواده کمیته امداد در نشستی خبری با بیان 
اینکه در حال حاضر ۲ میلیون و ۳۱۷ هزار خانوار 
تحت حمایت کمیته امداد هستند، گفت: مطابق 
قانون بودجه ۱۴۰۴ مستمری این خانواده‌ها سال 

آینده ۴۰ درصد افزایش می‌یابد.
وی افزود: براین اساس، مستمری خانوار یک نفره 
از یک میلیون به یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان 
و مستمری خانوار دو نفره از یک میلیون و ۴۲۰ 
هزار تومان به یک میلیون و ۹۸۸ هزار تومان 

افزایش می‌یابد.
معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد 
اظهار کرد: مستمری خانوار سه نفره و چهار نفره 
نیز به ترتیب به ۲ میلیون و ۸۰۰ و سه میلیون 
و ۵۷۷ هزار تومان خواهد رسید.وی ادامه داد: با 
احتساب رشد ۴۰ درصدی، خانوار پنج نفره و 
بیشتر نیز سال آینده چهار میلیون و ۴۱۰ هزار 

تومان مستمری دریافت خواهند کرد.
خدرویسی با تاکید بر اینکه کمیته امداد بال 

عاطفی نام اسامی است، اضافه کرد: حوزه 
حمایت و ‌سامت خانواده، حوزه مادر و ‌حوزه 
اصلی در خدمت رسانی به مددجویان است و به 
سالمندان، افراد از کارافتاده و بیماران صعب‌العلاج 
خدمات مادام‌العمر ارائه می‌دهد.وی خاطرنشان 

کرد: بخشی از جامعه هدف کمیته امداد مستعد 
برنامه‌های توانمندسازی هستند که باید پس 
از رسیدن به خودکفایی، از چرخه امدادرسانی 
خارج شوند.معاون حمایت و سامت خانواده 
کمیته امداد با تشریح آماری جامعه هدف این 

نهاد، گفت: بیشترین خانوار تحت حمایت کمیته 
امداد خانوار یک نفره و ۲ نفره هستند. همچنین 
۴۸ درصد خانواده‌ها در مناطق شهری و ۵۲ درصد 
در نقاط روستایی و عشایری ساکن هستند.وی 
تصریح کرد: از نظر جمعیت خانوار ۵۶ درصد زنان 
و ۴۴ درصد مردان هستند. ۲۵  درصد زیر ۲۰ 
سال، ۴۲ درصد بین ۲۰ تا ۶۰ سال و ۳۳ درصد 

بالای ۶۰ سال سن دارند.
خدرویسی با بیان اینکه بیش از ۹۰۰ هزار دانش‌آموز 
از خدمات کمیته امداد بهره‌مند هستند، گفت: 
تعداد دانشجویان تحت حمایت نیز ۶۲ هزار نفر 
است.وی از ارائه ۵۲ هزار و ۸۰۳ سری جهیزیه 
در راستای کمک به ازدواج جوانان خبر از ابتدای 
سال جاری خبر داد و افزود: پنج قلم کالای اساسی 
ایرانی شامل یخچال فریزر، تلویزیون، اجاق گاز، 
جاروبرقی و ماشین لباسشویی به نوعروسان ارائه 
شده است.معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته 
امداد اظهار امیدواری کرد با ارائه مابقی جهیزیه 
باقی مانده، تا پایان سال پشت نوبتی جهیزیه 
نداشته باشیم.وی اظهار کرد: همچنین از ابتدای 
سال جاری ۱۰۷ هزار قلم کالای اساسی مورد نیاز 

مددجویان تامین و ارائه شده است.

معاون کمیته امداد خبر داد؛    سرمقاله

افزایش ۴۰ درصدی مستمری مددجویان در سال ۱۴۰۴  تاثیر مقطعی حمایت‌های دولتی
 در ایران

ادامه از صفحه نخست... � 

این روند در دوره سازندگی با تعدیل‌های اقتصادی و باز شدن فضای 
تحارت تغییر کرد و افزایش نابرابری موجب شد تعریف مصرف در 
ایران تغییر کند. به یاد دارم در همان زمان و در دورانی که اصلاحات 
به پیروزی رسید بحث مفصلی درباره اسراف و فرهنگ مصرف در 
ایران درگرفت که منتقدان پروپا قرصی داشت. این عده معتقد بودند 
مصرف‌گرایی مفرط و افزایش توقعات در سطح زندگی و مدرن‌تر 
شدن کالاهای رفاهی در ایران روند گذشته را کاملا تغییر داده و 
این امر اسباب مشکلات است. با این حال نمی‌توان حکم داد که 
عملکرد آن دوران به تنهایی موجب بروز مصرف‌گرایی محض بوده 
است، چرا که تغییرات زیر سایه بروز فناوری‌های جدید و رشد 
فرهنگ غرب در ایران از طریق رسانه آغاز شده بود و شاید هر دولت 
دیگری هم بود نمی‌توانست مقابل این روند فرهنگی و اقتصادی 
سد بسازد. اما بعد از دوران نسبتا قابل دفاع اقتصاد ایران در زمان 
خاتمی )نسبت به دوره‌های بعد از آن( مولفه‌های تقابل ایران با 
غرب در مسیر تحریمی رو به فزونی گذاشت و در زمان احمدی‌نژاد 
به بعد رشد قیمت ارز و طلا در ایران روندی پرشتاب گرفت. این 
روند در زمان روحانی با برجام افت و خیز معناداری نشان داد که 
بخشی از آن با امید به آینده در مردم و بخش دیگری تحت تایر 
گشایش‌های اقتصادی و تجاری توانست کمی از کاهش ارزش 
پول ملی بکاهد. اما این دوره هم کوتاه بود و بعد از خروج ترامپ 
از برجام به افزایش نرخ‌ها و کاهش فروش نفت دامن زد. نگاهی به 
روند فقر مطلق در ایران که در گزارش‌های آماری منتشر می‌شود 
موید همین نکته است که فشارهای تحریمی که با کاهش ارزش 
پول ملی و افزایش تورم همراه است به طرز بسیار معناداری فقر 
و قدرت خرید در ایران را دچار دگروگونی و افت و خیز می‌کند. 
البته راهکار یارانه‌دهی از زمان احمدی‌نژاد به این سو ادامه داشته 
است که فاکتور مهمی بر کنترل فقر در ایران بوده است. با این 
وجود ادامه تورم و کاهش ارزش پول همچون آفتاب تابستان است 
بر برف. یارانه‌ها تسکین موقتی هستند که در یک دوره کوتاه اثر 
خود را بر معیشت فقرا از دست می‌دهند. این روند در آمارهای سال 
1400 به بعد نشان می‌دهد با افزایش یارانه‌های نقدی جمعیت 
فقرای مطلق رو به کاهش گذاشته اما دوباره روند صعودی به خود 
گرفته است. بنابراین افزایش یارانه‌ها فقط تاثیر موقت و تسکینی 
دارند که نباید به عنوان یک سیاست بلندمدت و درمانی روی آن 
حساب باز کرد. توسعه و رفاه در ایران نیازمند یارانه نیست، نیازمند 

گشایش در سیاست خارجی و سرمایه‌گذاری است. 

اجتماعی

      آخرین خبر

دادستان تهران گفت: ۲۱ دستگاه در راه‌اندازی مجتمع‌های شوق زندگی 
فعالیت دارند و انتظار می‌رود به صورت مستمر و مداوم نه مقطعی ایفای 

نقش داشته باشند.
 علی صالحی دادستان تهران در مراسم افتتاح مجتمع شوق زندگی کودکان 
و نوجوانان بعثت، گفت: در این روز فرخنده توفیق حاصل شد تا با همکاری، 
همراهی، تعامل و هم‌افزایی همه نهادها و دستگاه‌ها بتوانیم نمونه عینی 

وفاق و همدلی را در مجموعه شوق زندگی ببینیم. وی افزود:نگاه حاکمیت 
این است که بی‌توجهی به کودک خطراتی را دامنگیر جامعه خواهد کرد. 
دادستان تهران با اشاره به ضرورت راه‌اندازی مجتمع‌های شوق زندگی در 
شهر تهران، عنوان کرد: این اقدام از دی ماه سال گذشته شروع شد و ۴ هزار 
کودک کار شناسایی شدند و اقدامات لازم صورت گرفت. ۸۵ درصد کودکان 
شناسایی شده از اتباع خارجی و بقیه آنها ایرانی بودند. صالحی با بیان اینکه 
در راستای ماده ۵ قانون حمایت از کودکان و اطفال برنامه‌های راهبردی 
و تحولی در قوه قضاییه برای کودکان در نظر گرفته شد، تاکید کرد: هدف 
از افتتاح مجتمع شوق زندگی،   مداخله فوری قضایی برای پیشگیری از 
بزه‌دیدگی و جلوگیری از آسیب بیشتر به کودکان است.وی با اشاره به دیگر 
اهداف راه‌اندازی مجتمع‌های شوق زندگی خاطرنشان کرد: ایجاد زمینه 
هم‌افزایی سازمان‌ها و دستگاه‌های متولی برای کاهش آسیب‌های اجتماعی، 
صیانت از حقوق کودکان و نوجوانان در استان تهران، ایجاد وحدت رویه در 
رسیدگی به پرونده‌های اقشار آسیب همچنین ایجاد زمینه مناسب برای 
نگهداری از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست در مراکز و حمایت قانونی 
از این کودکان از دیگر اهداف راه‌اندازی چنین مجتمع‌های حمایتی و قضایی 

از اطفال و نوجوانان در معرض خطر است.

۲۱ دستگاه در راه‌اندازی مجتمع‌های شوق زندگی فعالیت دارند
      آخرین خبر

استاندار تهران بر ضرورت اختصاص سهم بیشتری از اعتبارات استان تهران 
به مدرسه سازی در مناطق کمتر برخوردار تأکید کرد.

 محمد صادق معتمدیان در جلسه شورای آموزش و پرورش شهر و استان 
تهران که در سالن جلسات استانداری تهران و با حضور حسن کاغذلو معاون 
سیاسی اجتماعی استاندار و سایر مسئولان مربوطه برگزار شد، با اشاره به 
اهمیت و جایگاه این شورا و تأکیدات مقام معظم رهبری و رئیس جمهور 

در حوزه آموزش و پرورش، اظهار کرد: اقدامات خوبی در راستای توسعه 
فضاهای آموزشی صورت گرفته و روند انجام آن موفقیت این طرح را نشان 
می‌دهد.استاندار تهران با تاکید بر اینکه باید همه ظرفیت‌ها برای جبران 
عقب ماندگی‌ها به کارگیری شوند، گفت: باید سهم بیشتری از اعتبارات 
استان به توسعه و احداث مدارس جدید در مناطق کمتر برخوردار اختصاص 
داده شود.معتمدیان افزود: در سفرهای استانی قصد داریم، نقشه راهی برای 
ارتقاء شاخص‌هایی که در آن دچار عقب ماندگی هستیم نظیر حوزه‌های 
آموزشی، بهداشتی، درمانی، ورزشی و سایر حوزه‌ها ترسیم شود، لذا با 
توجه به پایین بودن سرانه آموزشی در شهر قدس و بازدید رئیس جمهور 
از مدارس این منطقه، شهرستان قدس به عنوان پایلوت توسعه فضای 

آموزشی انتخاب شده است.
وی بیان کرد: در شهر قدس ظرفیت مشارکت‌های مردمی، نهادهای 
عمومی، خیرین و مسئولیت اجتماعی دستگاه‌های دولتی لحاظ و برای 
ساخت ۳۵ مدرسه سهم هر دستگاه، اعم از شهرداری‌ها، وزارت آموزش و 
پرورش و سازمان نوسازی مدارس در طرح ارتقاء و توسعه فضای آموزشی 
این شهرستان مشخص شده که الگوی مناسبی است و می‌تواند به جبران 

این عقب ماندگی‌ها کمک کند.

اختصاص سهم بیشتری از اعتبارات استان تهران به مدرسه سازی

آگهی مزایده واگذاری به اجارهآگهی مزایده واگذاری به اجاره

منفردی - رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بوکان

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بوکان در نظر دارد ، موقوفات زیر را از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به اجاره واگذار نماید . متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری، به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بوکان مراجعه و یا با شماره تلفن ۴۶۲۲۴8۰۶ داخلی ۲ تماس حاصل نمایند . 

مساحت   کاربرینام موقوفهردیف
قیمت پایه مزایده آدرس)متر مربع( 

اجاره ماهیانه )ریال( 

90,000,000ميدان اسکندری- کوچه حلبی سازان13رقبه 5ايلخانيزاده )تجاري بهداشتي(1

87,000,000ميدان اسکندری- کوچه حلبی سازان13رقبه 6ايلخانيزاده )تجاري بهداشتي(2

50,000,000ميدان اسکندری- کوچه حلبی سازان14رقبه 9ايلخانيزاده )تجاري بهداشتي(3

12,000,000خيابان مولوی شرقی جنب مسجد امام شافعی19رقبه 1حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي4

12,000,000خيابان مولوی شرقی جنب مسجد امام شافعی20رقبه 2حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي5

12,000,000خيابان مولوی شرقی جنب مسجد امام شافعی23رقبه 3حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي6

 خيابان مولوی شرقی 23رقبه 4حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي7
12,000,000جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی 23رقبه 5حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي8
12,000,000جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی22رقبه 6حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي9
12,000,000-جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی 25رقبه 9حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي10
13,000,000جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی 31رقبه 10حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي11
13,000,000جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی 20رقبه 11حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي12
12,000,000جنب مسجد امام شافعی

 خيابان مولوی شرقی 24رقبه 12حاج ابوبکرمهتدي (مسجدشافعي13
12,000,000جنب مسجد امام شافعی

حاج 14
12,000,000خيابان مولوی شرقی -جنب مسجد امام شافعی24رقبه 13ابوبکرمهتدي)مسجدشافعي(

70,000,000خ 22 بهمن ، روبروی ميدان قند و چای 40رقبه 9مسجدبازار 15

35,000,000خيابان کمربندی   جنب مسجد سيفی57رقبه 2حاج عباس آقافريد 16

25,000,000خيابان مام صاحبی ، جنب مسجد النبی36رقبه 4مسجدالنبي 17

حاج ابراهيم آذري )پنج باب 18
مغازه (

رقبات 1 
200,000,000خيابان سيلو ، جنب مسجد حاج ابراهيم آذری115تا 5

سعيدهاشمي عبدالکريم 19
50,000,000چهارراه کمربندی ، خيابان بعثت)تپه کلهرآباد(17رقبه 1فرهادی

60,000,000خيابان شهيد بهشتی جنب مسجد خانقاه18رقبه 1خانقاه20

50,000,000خيابان شهيد بهشتی نبش مسجد خانقاه6رقبه 2خانقاه21

75,000,000خيابان شهيد بهشتی جنب مسجد خانقاه16رقبه 3خانقاه22

75,000,000خيابان شهيد بهشتی روبروی مسجد خانقاه13رقبه 4خانقاه23

75,000,000خيابان شهيد بهشتی روبروی مسجد خانقاه12رقبه 5خانقاه24

75,000,000خيابان شهيد بهشتی روبروی مسجد خانقاه14رقبه 7خانقاه25

رقبات 2 دارالاحسان)دو باب مغازه (26
خ رجائی ، کوچه بهار 8 ، کوچه گلاويژ 4 ، جنب 46و 3

50,000,000مسجد دارالاحسان

50,000,000خيابان بهرامی جنب مسجد حضرت عمر24رقبه 2صلاح الدين مهتدي27

45,000,000خيابان بهرامی جنب مسجد حضرت عمر24رقبه 7صلاح الدين مهتدي28

موقوفه مسجد محمد المصطفي 29
70,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد23رقبه 1شهرك فرهنگيان

موقوفه مسجد محمد المصطفي 30
70,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد31رقبه 2شهرك فرهنگيان

موقوفه مسجد محمد المصطفي 31
75,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد41رقبه 4شهرك فرهنگيان

موقوفه مسجد محمد المصطفي 32
60,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد17رقبه 5شهرك فرهنگيان

موقوفه مسجد محمد المصطفي 33
65,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد17رقبه 6شهرك فرهنگيان

موقوفه مسجد محمد المصطفي 34
75,000,000شهرك فرهنگيان ، خ ادب شمالی ، جنب مسجد27رقبه 7شهرك فرهنگيان

50,000,000خيابان قلعه سردار ، روبروی مسجد جامع ، طبقه اول51رقبه 8اسماعيل ايلخاني زاده )مسجد جامع(35

40,000,000خيابان شورا ، جنب مسجد نور14رقبه 4مسجد نور36

45,000,000خيابان زيتون جنوبی جنب مسجد افتخاری71رقبه 2محمود و محمدحسن افتخاري37

45,000,000خيابان زيتون جنوبی جنب مسجد افتخاری83رقبه 3محمود و محمدحسن افتخاري 38

40,000,000خيابان انقلاب ، کوچه البرز 1 ، جنب مسجد ايلخانيزاده25رقبه 3موقوفه مسجد حاج اسماعيل ايلخانيزاده39

 خيابان استاد هيمن )يکشوه( ، کوچه لاچين 2596رقبه 1موقوفه علي رشيدبيگ سروري40
20,000,000) کوچه مردانبيگی( 

حاج ابوبکر مهتدي )مسجد 41
50,000,000خيابان شهيدبهشتی ، کوچه گولان 1501رقبه 8جامع(-رقبه 8

35,000,000خيابان وحدن کوچه لاچين 8414رقبه 1حاج مصطفي محمدپوروطوبي قادري42

مساحت   کاربرینام موقوفهردیف
قیمت پایه مزایده آدرس)متر مربع( 

مساحت   کاربرینام موقوفهردیفاجاره ماهیانه )ریال( 
قیمت پایه مزایده آدرس)متر مربع( 

اجاره ماهیانه )ریال( 


